Справка об обращениях граждан,
   поступивших в администрацию Ильинского муниципального района
в 1 полугодии 2017 года

         В администрацию Ильинского муниципального района за 1 полугодие 2017  года поступило  225 письменных заявления граждан, из них через вышестоящие и другие организации –  15 (Управление Президента РФ по работе с обращениями граждан -1, депутат Государственной Думы - 3,  Правительство Ивановской области - 4, Департамент  культуры и туризма Ивановской области – 1, Региональная общественная приемная  председателя партии «Единая Россия» Д.А.Медведева в  Ивановской области  - 1, Прокуратура Ильинского муниципального района - 2, редакция  газеты «Хронометр» - 2,  что на 3 обращения меньше по сравнению с  аналогичным периодом 2016 года.
     Наибольшее число поступивших заявлений относятся к компетенции комитета по управлению земельными ресурсами, муниципальным имуществом и архитектуры – 158 (о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, об утверждении схемы расположения земельных участков, о расторжении договоров аренды на земельные участки, о выдаче дубликата свидетельства на землю,  об уточнении адресной части жилого дома, о выдаче ГПЗУ,  о перепланировке жилого помещения, о прекращении права пожизненно-наследуемого владения, и т.д.).
     Вопросы жилищно-коммунального хозяйства 31 (о неудовлетворительном водоснабжении -2, подтоплении домовладения - 3, о дополнительной установке мусорных контейнеров, о переносе мусорных контейнеров – 2,по вопросу уличного освещения - 1,о ремонте водонапорной башни -1,о ремонте водопровода-1, о проведении капитального ремонта многоквартирного дома – 2,о предоставлении жилья погорельцам-1, о продлении срока действия договора хранения жилого помещения - 4,о внесении изменений в договор найма жилого помещений – 1, о предоставлении жилья - 6, о  правомерности повышения платы за общедомовые нужды – 2, о  законности возведения различных хозяйственных построек соседями-3, об исключении из списков участников программы на предоставление жилья -1,о признании помещения не пригодным для проживания-1).
     Так же большое количество обращений касается ремонта дорог, их поступило - 10.О незаконной вырубке леса поступило 4 обращения.
     О выдаче разрешений на спил  деревьев поступило 6 обращений граждан.
     По вопросам назначения муниципальной пенсии поступило 5 обращений.
     Иные: о неблагоприятной экологической обстановке, о ремонте системы отопления в Нажеровском ДК, об оказании помощи клубу «Ветеран» Исаевского ДК, о смене режима работы автостанции, о даче информации о состоянии жилого помещения, о перераспределении мощности линии электропередач и др.
 
 

