Государственные пособия гражданам, имеющим детей
Одной из мер государственной социальной поддержки гражданам, имеющим детей, является выплата пособий на детей. 
В соответствии с Федеральным законом “ О государственных пособиях гражданам, имеющим детей ” от 19.05.1995 г. № 81-ФЗ (с изменениями и дополнениями), Приказом Минздравсоцразвития от 23.12.2009 № 1012н в органах социальной защиты населения назначаются и выплачиваются пособия на детей безработным гражданам: 

Единовременное пособие при рождении ребенка в размере 14497,80 руб. (с 01.01.2015 года). 

Для назначения данного пособия в органы социальной защиты населения необходимо представить заявление и документы: 

· паспорт получателя пособия – копия, 

· свидетельство о рождении ребенка (детей) – копия, 

· трудовые книжки родителей – копии, 

· в том случае, если граждане трудовых книжек не имеют (не приступали к трудовой деятельности) необходима объяснительная, 

· справка о составе семьи с места жительства (прописки), 

· при необходимости: свидетельство о заключении (расторжении) брака или об установлении отцовства - копия, 

· копия сберкнижки (№ филиала сбербанка и № счета). 

Единовременное пособие при рождении ребенка назначается и выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка. 

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком (до достижения им возраста 1,5 лет): на первого ребенка – 2718,34 руб. (с 01.01.2015 года), на второго и последующего – 5436,67 руб. (с 01.01.2010 года). 

Для назначения данного пособия в органы социальной защиты населения необходимо представить заявление и документы, дающие право на его выплату: 

· копии паспортов обоих родителей; 

· копию свидетельства о рождении (усыновлении) ребенка, за которым осуществляется уход; 

· копию свидетельства о рождении (усыновлении,смерти) предыдущего ребенка (детей); 

· копию трудовой книжки родителя (опекуна), обращающегося за назначением пособия, а также другого родителя, в случае, если он также является безработным; 

· справку из органов государственной службы занятости населения о невыплате пособия по безработице; 

· справку с места работы (учебы, службы) другого родителя о том, что он не использует отпуск по уходу за ребенком и данное пособие ему не выплачивается; 

· справку из органов социальной защиты населения по месту прописки другого родителя (в случае, если он является безработным) о неполучении ежемесячного пособия по уходу за ребенком. 

Пособие по уходу за ребенком назначается со дня рождения ребенка, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня исполнения ребенком возраста 1,5 лет. Выплата пособия прекращается по достижении ребенком возраста полутора лет. 

Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, в размере 22958,78 руб. (с 01.01.2015) и ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву в размере 9839,48 руб. (с 01.01.2015). 

Право на единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, имеет жена военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, срок беременности которой составляет не менее 180 дней. 

Право на ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, имеют: 

· мать ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву; 

· опекун ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, либо другой родственник такого ребенка, фактически осуществляющий уход за ним, в случае, если мать умерла, лишена родительских прав, признана недееспособной, по состоянию здоровья не может лично воспитывать и содержать ребенка, находится в местах лишения свободы, а также в других случаях, определенных законодательством. 

Матери ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, ежемесячное пособие на ребенка выплачивается со дня рождения ребенка, но не ранее дня начала отцом ребенка военной службы по призыву. Выплата указанного пособия прекращается по достижении ребенком возраста трех лет, но не позднее дня окончания отцом такого ребенка военной службы по призыву. 

Единовременное пособие жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву и ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, назначаются и выплачиваются если обращение за ними последовало не позднее шести месяцев со дня окончания военнослужащим военной службы по призыву. 

Для назначения единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, необходимы следующие документы: 

· заявление о назначении пособия; 

· документ, удостоверяющий личность; 

· копия свидетельства о браке; 

· справка из женской консультации либо другого медицинского учреждения, поставившего женщину на учет; 

· справка из военного комиссариата о призыве мужа на военную службу (с указанием срока службы). 

Для назначения ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, гражданами должны быть представлены: 

· заявление о назначении пособия; 

· документ, удостоверяющий личность; 

· копия свидетельства о рождении ребенка (детей); 

· справка из войсковой части о призыве отца ребенка на военную службу (с указанием срока службы); 

· при необходимости: копия свидетельства о смерти матери, выписка из решения об установлении над ребенком (детьми) опеки, копия вступившего в силу решения суда, копия заключения учреждения здравоохранения. 

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет, уволенным в связи с ликвидацией организации. 

Право на назначение и выплату ежемесячного пособия по уходу за ребенком в связи с ликвидацией организации имеют матери либо отцы, другие родственники, фактически осуществляющие уход за ребенком и уволенные в период отпуска по уходу за ребенком. Гражданам, уволенным в связи с ликвидацией организации, ежемесячное пособие по уходу за ребенком в органах социальной защиты населения назначается со дня прекращения выплаты данного вида пособия по месту работы (как правило со дня, следующим за днем увольнения) по день исполнения ребенку возраста 1,5 лет. 

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком гражданам, уволенным в связи с ликвидацией организации назначается и выплачивается если обращение за ним последовало не позднее 6 месяцев со дня достижения ребенком возраста 1,5 лет. При этом данное пособие выплачивается за весь период, в течение которого лицо осуществляло уход за ребенком, имело право на выплату пособия. 

Нетрудоустроенным женщинам, имеющим детей в возрасте до 3-х лет, уволенным в связи с ликвидацией организации предусмотрены ежемесячные компенсационные выплаты. Порядок назначения и выплаты ежемесячных компенсационных выплат определен Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.11.1994 № 1206 (в редакции постановления Правительства от 04.08.2006 № 472 “О финансировании ежемесячных компенсационных выплат нетрудоустроенным женщинам, имеющим детей в возрасте до 3-х лет, уволенным в связи с ликвидацией организации”). 

Ежемесячные компенсационные выплаты установлены в размере 50 руб. в соответствии с Указом Президента РФ от 30.05.1994 № 1110 (в редакции от 17.04.2003). Данные компенсационные выплаты в органах социальной защиты населения по месту жительства выплачиваются нетрудоустроенным женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации, если они находились на момент увольнения в отпуске по уходу за ребенком и не получают пособие по безработице (п.11 Порядка). 

Ежемесячные компенсационные выплаты назначаются одновременно с ежемесячным пособием по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет и выплачиваются по месяц достижения ребенком возраста 3-х лет (включительно). Право на получение ежемесячных компенсационных выплат в органах социальной защиты населения женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации, возникает с момента их увольнения при наличии справки с места работы о прекращении выплаты данной компенсации. 

Ежемесячные компенсационные выплаты нетрудоустроенным женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации, осуществляется за счет средств федерального бюджета. 
В соответствии с законом Ивановской области от 21.12.2004 г. № 177-ОЗ “ О ежемесячном пособии на ребенка в Ивановской области ” (с изменениями и дополнениями) в органах социальной защиты населения назначается и выплачивается ежемесячное пособие на ребенка в размере 229 руб. (с 01.01.2014 г.); ежемесячное пособие одинокой матери на ребенка - 458 руб. (с 01.01.2014 г.) 

Право на ежемесячное пособие на ребенка имеют семьи с детьми, в которых среднедушевой доход на каждого члена семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в Ивановской области, определенную в установленном порядке (устанавливается ежеквартально). Размер прожиточного минимума на душу населения составляет 8170,00  руб. (Указ Губернатора Ивановской обл. от 31.12.2014 № 266-уг) Ежемесячное пособие на ребенка назначается и выплачивается, начиная с месяца рождения ребенка, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев с месяца рождения ребенка. 

Граждане, предоставляющие документы на получение субсидий по коммунальным услугам, могут обратиться с ксерокопиями этих же справок в отдел социальной защиты населения для назначения пособий на детей. 

Для назначения ежемесячного пособия на ребенка необходимо представить следующие документы: 

· паспорт получателя пособия; 

· копию свидетельства о рождении ребенка (детей); 

· справку о составе семьи с места прописки; 

· справки о доходах за 3 месяца, предшествующих месяцу обращения в отдел социальной защиты населения (заработная плата, доходы от предпринимательской деятельности, пенсия, алименты, стипендия и др.); в случае получения пенсии по случаю потери кормильца сумма доходов по данной выплате запрашивается самостоятельно по СМЭВ; 

· справку об учебе ребенка (детей) старше 16 лет; 

· копию свидетельства о заключении (расторжении брака); 

· в случае установления отцовства – копию об установлении отцовства; 

· для назначения пособия на ребенка одинокой матери – справку формы № 24 или 25 (если сведения об отце вписаны в свидетельство о рождении ребенка). 

Работающим у частных предпринимателей кроме справки о полученных доходах нужно предоставить копию трудовой книжки с записью о приеме на работу. 

Неработающим гражданам необходимо предоставить: 

· копию трудовой книжки и справку из Центра занятости населения о признании граждан безработными и о размере пособия по безработице за 3 месяца или документ, подтверждающий невозможность родителей ребенка в силу объективных причин состоять на учете в органах службы занятости населения. 

Право на получение ежемесячного пособия на ребенка подтверждается ежегодно. 
С 2010 года в соответствии с законом Ивановской области от 14.01.2005 № 12-ОЗ “О реализации мер социальной поддержки по обеспечению полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет” беременным женщинам и кормящим матерям предоставляются денежные выплаты на питание. 

Для назначения денежной выплаты беременной женщине, кормящей матери в соответствии с Порядком назначения и выплаты денежных выплат на питание беременным женщинам и кормящим матерям и перечнем предоставляемых для их назначения документов, утвержденных постановлением Правительства Ивановской области от 31.12.2009 № 380-п, необходимо представить в территориальный орган социальной защиты населения по месту жительства заявление и следующие документы: 

· документ, удостоверяющий личность и его копию (для паспорта страницы № 2, 3, 5); 

· справку, подтверждающую право на получение полноценного питания, выданную юридическими лицами, осуществляющими амбулаторно-поликлиническую деятельность по профилям акушерства, гинекологии и педиатрии или физическими лицами, занимающимися частной медицинской практикой по указанным направлениям (для беременных женщин - женская консультация; для кормящих матерей - детская поликлиника); 

· копию сберкнижки с указанием филиала сбербанка и номера счета. 

Кормящей матери дополнительно к вышеуказанным документам необходимо представить свидетельство о рождении ребенка и его копию. 
В случае смены места жительства в пределах Ивановской области представляется справка о неполучении выплаты на питание по предыдущему месту жительства. 
Справка, подтверждающая право на получение полноценного питания, должна содержать следующие сведения: 

· наименование медицинской организации (индивидуального предпринимателя), выдавшего справку; 

· ФИО (полностью) лица, выдавшего справку, и его подпись; 

· фамилию, имя, отчество, год рождения и адрес места жительства беременной женщины, кормящей матери; 

· для беременной женщины – дату постановки на учет и срок беременности; 

· для кормящей матери – дата родов, возраст ребенка, факт кормления ребенка грудным молоком. 

Срок действия справки, подтверждающей право на получение полноценного питания не может превышать одного месяца со дня ее выдачи. 

Справка, подтверждающая право на получение полноценного питания, выдается: 

· беременным женщинам – акушером-гинекологом; 

· кормящим матерям – участковым педиатром, педиатром, врачом общей (семейной практики, а при их отсутствии – терапевтом.) 

Назначение денежной выплаты на питание беременной женщине производится единовременно в размере 412 руб. (с 01.01.2014), если обращение последовало в период беременности по месяц рождения ребенка. 
Назначение денежной выплаты на питание кормящей матери производится с месяца рождения ребенка до дня достижения ребенком возраста одного года, если обращение последовало в течение шести месяцев со дня рождения ребенка. Размер ежемесячной денежной выплаты кормящим матерям составляет 68,70 руб. (с 01.01.2014). 

При обращении за денежной выплатой на питание по истечении шести месяцев с месяца рождения ребенка она назначается и выплачивается за истекшее время, но не более чем за шесть месяцев до месяца, в котором подано заявление о назначении выплаты со всеми необходимыми документами, по месяц прекращения кормления ребенка грудным молоком, но не более чем до достижения ребенком возраста одного года. 

Выплата на питание кормящей матери прекращается с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили следующие обстоятельства: 
· передача ребенка на полное государственное обеспечение; 

· выбытие кормящей матери и (или) ребенка на постоянное место жительства за пределы Ивановской области; 

· прекращение кормления ребенка грудным молоком; 

· смерть (ребенка, кормящей матери). 

Кормящие матери, получающие денежную выплату на питание, обязаны сообщать в территориальный орган социальной защиты населения в 14-дневный срок обо всех изменениях, влияющих на выплату. 

Получение беременной женщиной, кормящей матерью денежной выплаты на питание не лишает ее права на получение иных выплат, компенсаций и пособий, предусмотренных действующим законодательством. 


По вопросам назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей, можно обратиться по телефону 2-10-43 или по адресу : Ивановская область пос.Ильинское-Хованское ул.Советская д.2 кабинет № 3 . Режим работы: понедельник – четверг, с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 13.45
пятница с 9.00 до 16.45, перерыв с 13.00 до 13.45

