Отчет
  Главы Ильинского муниципального района
 о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Ильинского муниципального района по исполнению полномочий исполнительно – распорядительного органа местного самоуправления Ильинского городского поселения, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом Ильинского городского поселения за 2022 год
Уважаемые депутаты!

Администрация Ильинского муниципального района с 2016 года исполняет полномочия администрации Ильинского городского поселения.  В  сегодняшнем отчёте о работе Администрации за 2022 г. я постараюсь коснуться  основных  полномочий и проделанной работе за предыдущий  год. 
На территории городского поселения располагаются 20 населённых пунктов и по состоянию на 01.01.2023 г. проживало  3 330 человек, в т.ч. в п.Ильинское — 2902 чел. 
 Основным финансовым документом по которому Ильинское городское поселение жило на протяжении 2022 года является БЮДЖЕТ Ильинского городского поселения. Бюджет поселения планировался в доходной части на уровне 61млн. 194 тыс. 281 рубль, по факту доходная часть составила 60 млн. 738 тыс. 944 рубля, выполнение бюджета составило 99,3%. Исполнение расходной части бюджета составило 93,6% .
      Деятельность Администрации по реализации полномочий местного значения в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом, нацелена на эффективное его использование. 


В реестре имущества Ильинского городского поселения числится 220 объектов недвижимого имущества, 19 объектов движимого имущества, 64 земельных участка. 


Действует 2 договора аренды муниципального имущества, 2 договора безвозмездного пользования имуществом. Заключено 2 договора социального найма жилого помещения. Зарегистрирован 1 договор передачи квартир в собственность граждан.

Доходы от операций с имуществом за 2022 год составили:
- от продажи земли — 5154,8 тыс. рублей
- от аренды земельных участков 931,1 тыс. рублей;
- от аренды муниципального имущества 48,6 тысяч рублей.

К основным мерам, направленным на эффективное управление муниципальным имуществом, следует отнести проведение работы по регистрации права муниципальной собственности. В 2022 году проведена государственная регистрация права муниципальной собственности на 35 объектов недвижимого имущества (34 — жилые помещения и 1 автомобильную дорогу).
 Услуги по водоснабжению и водоотведению на территории Ильинского городского поселения предоставляет предприятие – МУП «ЖКХ (Ильинское)». В рамках реализации мероприятий Муниципальной программы «Обеспечение населения объектами инженерной инфраструктуры и услугами жилищно-коммунального хозяйства Ильинского городского поселения» в 2022 году были выполнены следующие мероприятия: содержание муниципального жилищного фонда (уплата взносов на капитальный ремонт МКД, содержание и текущий ремонт муниципального жилья), производились аварийные работы на водопроводных и канализационных сетях, также в рамках программы произведены работы по ремонту, содержанию и техническому обслуживанию объектов коммунального хозяйства (содержание и ремонт артезианских скважин).
С целью обеспечения населения Ильинского городского поселения качественной питьевой водой, обеспечение соответствия требуемым показателям качества и гарантий экологической безопасности производства очистки сточных вод в системах канализации на территории поселения, создание нормальных условий для эксплуатации и сохранности жилищного фонда, разработана Муниципальная программа по обеспечению населения объектами инженерной инфраструктуры и услугами жилищно-коммунального хозяйства Ильинского городского поселения на 2018-2024 годы. Общий объём финансирования в рамках Программы составляет – 9,829 млн. рублей., в том числе в 2022 году  на мероприятия по подготовке к отопительному сезону в части холодного водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод  выделено – 1 226 000 руб., частичная компенсация расходов по оплате за потребленную электроэнергию на объектах водоснабжения и водоотведения при оказании коммунальных услуг населению  составила – 617 000 руб. В 2022 году был осуществлен текущий ремонт очистных сооружений, на эти цели выделено 150 тыс рублей.
Услуги по централизованному теплоснабжению на территории Ильинского городского поселения предоставляет теплоснабжающая организация – АО «Тейковское предприятие тепловых сетей». Все мероприятия, намеченные Комплексным планом в рамках подготовки к отопительному периоду  выполнены, паспорт готовности к отопительному сезону получен.
Услуги по газоснабжению на территории Ильинского городского поселения предоставляет Тейковский филиал АО «Газпром газораспределение Иваново». В 2022 году аварийных ситуаций на газовых сетях с длительным прекращением подачи газа не было, отключения были планового характера. 
Услуги по электроснабжению на территории Ильинского городского поселения предоставляет – Тейковский РЭС филиал «Ивэнерго» ПАО МРСК Центра и Приволжья. В течении 2022  года наблюдались случаи отключения электроэнергии вызванные резким ветром, падением деревьев и обрывом линий электропередач, выходом из строя оборудования. Все аварийные восстановительные  работы проводились оперативно и не привели к серьезным последствиям, за исключением инцидента связанного со скачком напряжения, когда пострадала бытовая техника.
Очень важным полномочием требующим очень больших финансовых затрат является полномочие  по обеспечению транспортного сообщения в городском поселении. Протяженность автомобильных дорог в поселении значительная , составляет – 42,71 км, из них 23,21 км в п. Ильинское - Хованское.
В рамках  содержания автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Ильинского городского поселения были  проведены работы по отсыпке щебнем и профилированию автомобильных дорог ул. Слободская с. Гари, ул. Песчаная, ул. Пионерская, ул.Октябрьская в п. Ильинское-Хованское. Стоимость работ составила 1 682 334,0 рубля в том числе 1 598 217,30 рублей – средства дорожного фонда Ивановской области.
     Так же  в рамках содержания автомобильных дорог местного значения были исполнены мероприятия по расчистке дорог от снега и обработке противогололедной смесью на территории Ильинского городского поселения в зимний период 2022г. (2 840 000,00 рублей); были осуществлены работы по профилированию автомобильных дорог Ильинского городского поселения (67 786,59 рублей), а также работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки на центральных улицах п. Ильинское-Хованское (123 992,65 рублей). В 2022 году был разработан проект организации дорожного движения в п. Ильинское-Хованское (168 124,67 руб.)
    В рамках ремонта автомобильных дорог местного значения были исполнены следующие мероприятия:
- Ремонт участка дороги общего пользования местного значения по ул. Советская в п. Ильинское – Хованское  (км 1,200 — км 2,324) стоимостью 11 289 461,08 руб., из них 10 724 988,03 руб. – средства областного бюджета.  
- Ремонт участка дороги общего пользования местного значения по ул. Первомайская в п. Ильинское — Хованское (от магазина «Магнит» до дороги «Подъезд к аэропорту») стоимостью 9 540 877, 93 руб., из них 6 995 428,30 руб. – средства областного бюджета. По улице Первомайская уложен асфальт, установлено уличное освещение , обустроен тротуар.   
- Ямочный ремонт дороги по улице Красная и улице 8 Марта на сумму  223 670,00  рублей.
- Выполнены работы по разработке проектно – сметной документации на ремонт  дорог  в поселке Ильинское-Хованское на 416 500 руб.
· на услуги   по проверке объемов и качества выполненных работ затрачено 165 256, 82 руб.
          Таким образом, на вышеуказанные мероприятия из средств муниципального дорожного фонда было израсходовано 27 194  566,57 рублей
  Безопасность учреждений и проведение массовых мероприятий является важной частью работы администрации для этих целей на территории Ильинского городского поселения  проведена актуализация паспортов антитеррористической защищенности следующих объектов:
- ОБУЗ Ильинская ЦРБ;
 - ОБУСО «Ильинский ЦСО»;
- ОГКУСО «Ильинский СРЦН»;
- Котельная №3 ОБУЗ Ильинская ЦРБ;
- МБОУ Ильинская СОШ;
- МКОУ Гарская ООШ;
- МКДОУ Ильинский детский сад «Улыбка»;
- МКУ СКО «Ильинского городского поселения» Ильинский Дом культуры;
Размещалась информация посредством публикаций в СМИ, проводилась разъяснительная работа в учреждениях культуры и  образования проводились мероприятия по гармонизации межэтнических отношений
В целях обеспечения пожарной безопасности в населенных пунктах Ильинского городского поселения проведены мероприятия по обустройству   пирсов на противопожарных водоёмах в п. Ильинское-Хованское по ул. Советская и в с. Никольское. На пирсы выделено — 355 479,92 рублей. 
Заключены договора по содержанию прорубей на всех противопожарных водоемах на весь зимний период 
Постановлением администрации Ильинского муниципального района от 14.01.2020 № 4 утверждена Муниципальная программа Ильинского городского поселения «Организация и осуществление первичных мер пожарной безопасности, мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, природного и техногенного характера в границах населенных пунктов Ильинского городского поселения» (в редакции постановления администрации Ильинского муниципального района от 16.12.2022 № 353.) На обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов Ильинского городского поселения в 2022 году выделено  593 197 рублей.
На содержание противопожарных прорубей и опашку населенных пунктов Ильинского городского поселения за 2022 год потрачено 237 717,08 рублей, опахано 13 населенных пунктов протяженностью 67 км.
Проводилась разъяснительная работа среди местного населения с привлечением средств массовой информации. Правила пожарной безопасности размещены на официальном сайте администрации Ильинского муниципального района. В поселении проводится профилактическая работа, проводятся инструктажи по соблюдению правил пожарной безопасности.
 Важное направление работы, обеспечение населения  Ильинского городского поселения продуктами питания и товарами первой необходимости. Эти задачи решают   четыре магазина торговых сетей «Магнит» , «Дикси»,  «Пятерочка» и «Бристоль», 23 непродовольственных ,7 продовольственных магазинов и 8 минимаркетов, 1 предприятие общественного питания. Финансовые услуги населению оказывают, филиалы двух банков. Бытовые услуги населению оказывают индивидуальные предприниматели. 
На территории городского поселения в 2022 году   продолжили работу 2 библиотеки:
      - Ильинская центральная библиотека ;
      - Гарская сельская библиотека.
   Библиотеки обслуживают население Ильинского городского поселения.
   С целью наиболее полного охвата населения библиотечным  чтением в    отдалённых деревнях организованы 2 внестационарных  пункта. 
    Библиотеки Ильинского  городского  поселения обслуживают  2301 пользователя, процент охвата населения библиотечным  обслуживанием в 2022 году составил 68 % .
       В 2022 году велась работа по обновлению библиотечного фонда, так в 2022 году в библиотеки поступило 130   единиц книг, на сумму 26 649 рублей
   На ежегодную подписку периодических изданий в 2022 году выделено -  51 698 рублей.
        В 2022 году были проведены работы по подключению здания Ильинской библиотеки к холодному водоснабжению, приобретен бойлер и проведен ремонт санитарной комнаты с оборудованием к канализационному отстойнику. На проведение данных работ затрачено 100 тыс. рублей. В мае 2022 года выполнена покраска фасада библиотеки на сумму 180 000 рублей. 
  Создание  условий для организации досуга важная часть полномочий, для этого  в поселении   работают   учреждения в удобном для жителей графике, все мероприятия проводятся в связи с запросами населения.
В течении года прошли  ежегодные новогодние и рождественские театрализованные программы для детей  и взрослых, традиционные праздничные мероприятия, посвящённые Дню защитника Отечества, международному женскому дню 8 Марта. Состоялись  народные гулянья посвящённые Масленице.
Самыми яркими событием стали праздничные мероприятия, посвящённые 77-летию Дня Победы и День поселка.
Работа в учреждениях культуры ведётся  по  шести  основным  направлениям это:
- Гражданское – патриотическое воспитание;
- Духовно-нравственное воспитание;
- Воспитание национального самосознания, возрождение и развитие традиций русской культуры;
- Экологическое воспитание;
- Популяризация здорового образа жизни среди населения
- Волонтерство.
    В МУК «СКО Ильинского городского поселения»   функционировало - 55 клубных  культурно-досуговых формирований с количеством участников – 796 чел.        Творческими коллективами СКО  в 2022году проведено- 494 мероприятия, из них 181 на платной основе, заработано 222,5 тысяч рублей. В целях улучшения информированности  жителей  работает сайт, отвечающий  требованиям Роскомнадзора и социальные сети.  
  В условия внедрения проекта Министерства культуры РФ "Пушкинская карта"  для молодежи от 14 до 24 лет,  был заключен договор с сервисом "ВМузей"  на покупку онлайн-билетов и абонементов на мероприятия проводимые в СКО по Пушкинской карте. В декабре 2022 года  проведено по ПК 10 мероприятий при поддержке  Ильинской средней школы, которые посетило 91 человек, сумма билетов купленных по ПК составила 30700 рублей. Также велась работа на платформе Министерства культуры РФ "PRO.Культура.РФ" - это бесплатная цифровая платформа для размещения культурных событий на федеральном инфоресурсе, который видит вся страна. 
 Финансово-хозяйственная деятельность  МУК СКО велась в рамках бюджетной сметы. В рамках реализации муниципальной программы «Культура Ильинского городского поселения на 2017-2024 годы» в 2022 году прошло незначительное обновление материально-технической базы учреждения за счет средств  местного бюджета, а именно приобретено:
- костюмы на сумму – 33300 ,00 руб.
- ремонт служебного автомобиля - 103 000,00 рублей;
- затраты на ПСД, экспертизы, -83000,00 руб.
В 2022 году выполнены целевые показатели по поэтапному увеличению средней заработной платы работников культуры Ильинского городского поселения - она составила  в 2022 году 
28 487,79 рублей
Постепенно для улучшения качества услуг обновляется материально-техническое оснащение учреждений.  в 2022 голу проведены в  Доме ремесел работы по замене оконных блоков фасада  в количестве 7 штук на сумму- 130000 рублей, проведены работы по переоборудования системы водоотведения  на сумму 55 000 рублей.
 Полномочия по формированию, содержанию и хранению архивных фондов поселения осуществляет Архивный отдел администрации ИМР.
В 2022 году поступило на хранение от архивных фондов поселения 565 ед.хр. Вновь образованных фондов в 2022 году не было. 

В течении 2022 года очень пристальное внимание уделялось вопросам благоустройства.  Были выполнены следующие мероприятия: 
· В рамках организации уличного электроснабжения произведены работы  по содержанию и ремонту объектов уличного освещения, установлены дополнительные уличные фонари на ул. Колхозная, ул. Зеленая, ул. Комсомольская, ул. Кирпичная, ул. Луговая, ул 8 Марта.,ул. Ростовская, пер. Окружной, ул. Первомайская на сумму 499,74 тыс. руб. а так же  осуществлена оплата за электроэнергию уличного освещения населенных пунктов на территории Ильинского городского поселения на сумму 2 199 400 . руб.;
· В рамках благоустройства и озелененияя территории Ильинского городского поселения проводился  обкос клумбы в центре поселка на сумму 69,3 тыс. руб.  
· Произведен  посев семян многолетних трав на сумму 70,763 тыс. руб.
· в рамках содержания мест захоронений — произведена уборка мусора, обкос травы, спил и вывоз аварийных деревьев и кустарников на кладбищах п.Ильинское и с.Гари на сумму 75,236 тыс. руб.
· в рамках ликвидации свалок и навалов мусора — проводились работы по уборке и вывозу мусора и ликвидации несанкционированных свалок в п.Ильинское  на сумму 1 238,019 тыс. руб.;  
· В 2022 году оборудованы 5 площадок ТКО в п. Ильинское-Хованское : ул. Парковая, ул. Ростовская, ул. Мелиоративная, ул. Северная, ул. Садовая. На 187 тыс рублей
· Произведен текущий ремонт деревянного пешеходного тротуара в с. Гари на сумму 199,152 тыс. руб.;
· в рамках содержания парков — произведены работы по дезинсекционной обработке парка в п. Ильинское на сумму 14,696 тыс. руб.; уборка парка – 5,6445 тыс. руб.
· в рамках содержания и ремонта детских площадок произведена замена качелей с жестким подвесом на детских площадках ул. Совхозная и ул. Садовая в п. Ильинское-Ховаснкое  на сумму 77,84626 тыс. руб.;
· в рамках ремонта и содержание водоразборных колодцев произведен  ремонт колодцев: в п. Ильинское – Хованское на ул. Полевая, в с. Гари на ул. Слободская и в д. Полянки на сумму 250,00 тыс. руб.;
· в рамках обустройства территории Ильинского городского поселения выполнено спиливание и кронирование деревьев на ул. Колхозная, ул. Советская и ул. Первомайская в п. Ильинское-Хованское. На эти цели затрачено - 114,015 тыс. руб.
· на ремонт и содержание памятников воинам, погибшим в ВОВ в п. Ильинское-Хованское и с. Гари потрачено 39,698 тыс. руб.
· Содержание дождеприемных колодцев, водоотводных канав в п. Ильинское-Хованское. Стоимость работ 24,486 тыс. руб.
· в рамках подпрограммы «Формирование современной городской среды» в 2022 году по местным инициативам выполнены мероприятия по благоустройству общественных территорий около Центра культуры и досуга – выполнены работы по ремонту площади перед бывшим Домом Быта, ремонт двух тротуаров у ДК, установка светильников, изготовление и установка 3-х павильонов уличной торговли и пешеходного ограждения напротив бывшего Дома Быта. Стоимость работ составила 2 197,84  тыс. Руб.
· Установлена новая горка у катка
· произведен обкос улиц на 210 тыс рублей
Общий объём финансирования в рамках Программы благоустройства Ильинского городского поселения в 2022 году составил  около 8 млн рублей  
 В рамках реализации мероприятий подпрограммы по организации ритуальных услуг и содержание мест захоронения на территории Ильинского городского поселения были выполнены мероприятия по уборке навалов мусора , а также спил и вывоз аварийных деревьев на сумму 75,236 тыс. рублей.
В 2022 году в поселении активно развивался  Агропромышленный комплекс Ильинского городского поселения. В него входит три предприятия   ведущие производственную деятельность. Наиболее интенсивно развивается ЗАО «Гарское» и открывшееся в 2021 г. ООО «ПРОАГРО», которое  занимается  выращиванием  картофеля и активно расширяют производственную базу. Этими предприятиями инвестировано около 140 мл. рублей 
 В рамках реализации мероприятий Муниципальной программы 
« Комплексное развитие сельских территорий  Ильинского городского поселения » были выполнены ремонтно-восстановительные работы улично-дорожной сети местного значения по ул. Полевая в д.Полянки на сумму  1 млн. 011тыс. 686 руб.
  В  2023 году полномочия городского поселения будут исполняться в рамках  7 муниципальных программ и краткосрочного плана капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.  
