  Отчет

  Главы  Ильинского городского поселения   о результатах своей деятельности и деятельности, подведомственных Главе Ильинского городского поселения органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом Ильинского городского 
поселения за 2020 год

Уважаемые депутаты, присутствующие!

На основании пункта 3 статьи 26 Устава  Совет Ильинского городского поселения  заслушивает ежегодные отчеты Главы Ильинского городского  поселения о результатах его деятельности и деятельности, подведомственных Главе Ильинского городского поселения органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом Ильинского городского поселения.

       Сегодня  представляю  вам информацию об итогах работы Совета  за 2020 год и  обозначу приоритетные задачи, которые стоят перед депутатским корпусом на 2021 год. 
       В 2020 году Совет  Ильинского городского поселения собирался 12 раз. Всего на Советах было рассмотрен 41 вопрос.
Они касались:  изменений в Устав поселения, изменений в Регламент работы Совета, изменений и дополнений в бюджет 2020 года, исполнения бюджета, решений по смене собственников имущества, индексации заработной платы работников Совета, индексации пенсий за выслугу лет, отчет главы Ильинского муниципального района за 2019 год,  отчет главы Ильинского городского поселения за 2019 год, утверждение правил благоустройства территории Ильинского городского поселения, назначения выборов депутатов Совета Ильинского городского поселения и др.
       В 2020 году 4 раза проводились публичные слушания: по правилам благоустройства, по внесению изменений в устав поселения, по принятию бюджета 2021 года, по объединению поселений.

       Уважаемые депутаты, отчитываясь за крайний год депутатов третьего созыва,  ограничиваюсь только общими сведениями, т.к. о большем сказать не могу да, наверное, и не имею права, т.к.  не достаточно о ней осведомлен, не являлся  в прежнем созыве даже депутатом.

       7 октября 2020 года был сформирован Совет Ильинского городского поселения, 4 созыва, в состав которого вошли 12 депутатов. 
        Совет обновился на 2/3,  8 депутатов из 12 вошли в состав Совета впервые и значительно помолодел. На первом заседании Совета рассматривались в основном организационные вопросы: избраны председатель Совета и его заместитель. Сформировано депутатское объединение  членов  Всероссийской политической партии «Единая Россия», куда вошло 10 депутатов.
       Позднее были сформированы  постоянно действующие комиссии Совета и избран их руководящий состав:
- комиссия по экономике, бюджету, финансовому и кредитному регулированию, налоговой и инвестиционной политике, в ее состав вошли 9 депутатов ( Алышева О.В.);
- комиссия по законности и местному самоуправлению, в ее состав вошли 5 депутатов ( Смирнов Е.Б);

- комиссия по социальной политике, в ее состав вошли 7 депутатов      (Сидорова О.В.).

       В период с октября по декабрь 2020 года  деятельность Совета заключалась в основном в организации его работы.  Разрабатывались проекты решений Совета, проводились заседания  депутатских комиссий, осуществлялся контроль за исполнением ранее принятых решений. 

         Проводились встречи с уличными комитетами поселения, старшими домов, которые оказывают содействие в решении вопросов местного значения. Через них приходит информация по проблемам жителей поселения и включение их в муниципальные программы городского поселения. 

      За период с октября по декабрь 2020 года, проведено 4 заседания городского Совета, на них было рассмотрено 17 вопросов,  по которым приняты решения:

-7  решений приняты по организационным вопросам ;

-2- по внесению изменений и дополнений в Устав поселения,; 
 -2 по бюджету  на 2021 год ; 
-2 по изменениям бюджета 2020 года;
-1 по  исполнению бюджета ,
-1 по прогнозу социально-экономического развития поселения на 2021 год;

 -2 решения по установлению налогов . 
     Согласно Регламента Совета  присутствие депутата  на  заседании является одной из основных. В период с октября по декабрь 2020 года средняя явка депутатов составила 81,25% ( к сведению явка депутатов с января по сентябрь была 65,5 %).
        На рассмотрение важного для поселения вопроса об утверждении бюджета Ильинского городского поселения на 2021 год приглашались ответственные работники  администрации  Ильинского муниципального района: Ефремов С.М., заместитель главы администрации Ильинского муниципального района, начальник отдела экономики и муниципального хозяйства, Орехов С.В., заместитель начальника отдела экономики и муниципального хозяйства, Соборнова Л.М.,а также Сачихина Е.В., директор СКО – директор Центра культуры и досуга.
         Каждый из них доложил Совету о муниципальных программах поселения и о том, что будет делаться в их рамках в 2021 году.

        Галкин В.А. , заместитель главы администрации Ильинского муниципального района, начальник финансового отдела Ильинского муниципального района  который готовит все выносимые на Совет  вопросы по бюджету и докладывает по ним. 
          В работе Совета часто  принимает участие Глава Ильинского муниципального района С.И.Васютинский. При таких встречах депутаты поселения имеют возможность на прямую пообщаться с Главой района, а также задать вопросы, порой важные и острые,  для жизнедеятельности поселения. Например, не однократно поднимался вопрос о работе автостанции в п.Ильинское, о деятельности ЗАО «Ильинское», о судьбе Ильинской столовой, дорогах поселения и другие. 

        За текущий период  2 раза  заседала комиссия  по экономике, бюджету, финансовому и кредитному регулированию, налоговой и инвестиционной политике
        Проводились публичные слушания: по принятию бюджета на 2021 год и  по внесению изменений и дополнений в  Устав поселения. 

Как представитель от городского поселения, совместно еще с 3 депутатами поселения, работаю в Совете Ильинского муниципального района, в котором избран Председателем.

Работаю в составе ряда комиссий администрации Ильинского муниципального района.          

          Думаю,  что  депутаты нового созыва  поработали достаточно  активно и  плодотворно. Благодаря совместной работе депутатского корпуса  поселения и администрации Ильинского муниципального района, при участии жителей городского поселения сформированы наказы избирателей, часть из них нашли свое отражение в бюджет городского поселения.
       Депутаты не оставались и не остаются в стороне от проблем поселения, стараются вникать в них.

       Одной из проблем вижу недостаточную активность граждан в выработке инициатив и в решении этого вопроса  надеюсь на помощь депутатов.
        Говоря о начале работы Совета четвертого созыва, конечно,  не могу не сказать и о том, что работа только началась и нам необходимо во многом ее еще выстраивать, идти дальше в  формах и методах:

-постоянно совершенствовать нормативно- правовую базу городского поселения;

-направлять свою деятельность на более тесную работу с населением городского поселения;

-применять в работе Совета, постоянных комиссий Совета новые формы работы.

-выстраивать тесное сотрудничество с Главой района, администрацией Ильинского муниципального района, по решению всех возникающих вопросов касающихся жизни поселения и его жителей. 
Спасибо за внимание.
