ПРОТОКОЛ 

проведения публичных слушаний   по обсуждению проекта  Генерального плана Исаевского сельского поселения и проекта Правил землепользования и застройки Исаевского сельского поселения
Место проведения: Администрация Исаевского сельского поселения  
Дата проведения:      28 сентября    2012 года, 11 часов.

Присутствовали:  8 жителей сельского поселения

депутаты Совета   Исаевского сельского поселения:

Гавриличева Е.Г.  Шорикова Н.В.  Головкина А.А.
Глава   Исаевского сельского поселения    Ю.Н.Бобин  
Глава Администрации Исаевского сельского поселения С.Н. Озеров 

Заместитель прокурора района, советник юстиции А.В.Оглинда
Повестка дня:

       1.Публичные слушания   по обсуждению проекта  Генерального плана Исаевского сельского поселения и проекта Правил землепользования и застройки Исаевского сельского поселения   
    СЛУШАЛИ Бобина Ю.Н.   Главу   Исаевского сельского поселения, который  сообщил, что  проект  Генерального плана Исаевского сельского поселения и проект Правил землепользования и застройки Исаевского сельского поселения   разработаны с целью   адаптации к современному социально-экономическому положению, новым требованиям, предъявляемым законодательством Российской Федерации к градостроительной деятельности.        
        До проведения публичных слушаний, предложений от населения по принятию   проекта Генерального плана Исаевского сельского поселения и проекта Правил землепользования и застройки Исаевского сельского поселения,  не поступало.

ВЫСТУПИЛИ: Озеров С.Н.  Глава Администрации Исаевского сельского поселения, который  сказал, что  проект  Генерального плана Исаевского сельского поселения и проект Правил землепользования и застройки Исаевского сельского поселения не противоречит Федеральным законам, на основании которых    принимается проект Генерального плана   Исаевского сельского поселения и проект Правил землепользования и застройки Исаевского сельского поселения.
В ходе публичных слушаний по обсуждению принятия проекта    Генерального плана Исаевского сельского поселения и проекта Правил землепользования и застройки Исаевского сельского поселения,  никаких предложений от населения сельского поселения не поступило.

РЕШИЛИ:   

Рекомендовать Совету Исаевского сельского поселения  утвердить   Генеральный план Исаевского сельского поселения Ильинского муниципального района  Ивановской области   и утвердить Правила землепользования и застройки  Исаевского сельского поселения Ильинского муниципального района  Ивановской области.      

Голосовали: ЗА –                                 14
                      ПРОТИВ –                    нет

                      ВОЗДЕРЖАЛИСЬ -     нет

Председатель  собрания:                                                                    Ю.Н.Бобин
Секретарь собрания:                                                                    Н.В.  Шорикова

