АКТ № 1
документальной проверки Уполномоченного органа по размещению муниципального заказа, созданной при Управлении по экономической политике Ильинского муниципального района соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, о размещении заказов.
   
   п.Ильинское                                                                              27 июня 2014 года.


      Проверка проведена главным специалистом – главным контролером ревизором администрации Ильинского муниципального района Лебедевой Г.В. в соответствии с распоряжением администрации Ильинского муниципального района от 19.06.2014 года № 297-р «О проведении ревизии Уполномоченного органа по размещению муниципального заказа».
      Основание проверки: ст.99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Решение Совета Ильинского муниципального района № 231 от 26.03.2014 года «О мерах по реализации Федерального закона от 05.04.2013г.№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  план проверки на 1 полугодие 2014 года, утвержденный Распоряжением администрации Ильинского муниципального района от 25.11.2013г. № 394-р и  Порядок осуществления контроля за соблюдением Федерального закона о контрактной системе, утвержденный Постановлением администрации Ильинского муниципального района от 12.05.2014г. № 199.
      Цель проверки: повышение эффективности, результативности осуществления закупок, обеспечение гласности и прозрачности, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. № 44-ФЗ.
      Предмет проверки: Уполномоченный орган  по размещению муниципального заказа по вопросу соблюдения главы 2 и 3 Федерального Закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ  «Размещение заказов путем запроса котировок» и «Размещение заказа путем проведения открытого аукциона в электронной форме». 
      Проверка проведена в присутствии руководителя уполномоченного органа – начальника Управления по экономической политике Ильинского муниципального района Ефремова С.М. и члена комиссии – начальника отдела ЖКХ, строительства, инвестиций, муниципального заказа и муниципального контроля  управления по экономической политике Ильинского муниципального района, заместителя председателя комиссии  Орехова С.В.
       Юридический адрес: 155060 Россия, Ивановская область, Ильинский район, п. Ильинское-Хованское, ул. Советская, д. 2.
      Проверка проведена в плановом порядке  1 полугодия 2014 года.
      Проверка проведена за период 03.12.2013 года по 20.06.2014 года.
      Проверка начата 23 июня 2014 года и завершена 26 июня 2014 года.

В ходе проверки установлено:
              
1.В соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,  услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в целях приобретения товара, работ и услуг осуществлялось размещение  заказов путём запроса котировок цен. 
      В связи с заявкой Управления по экономической политике Ильинского муниципального района, в соответствии с Федеральным Законом № 44-ФЗ от 05.04.2013 года,  уполномоченный орган по размещению муниципального заказа для муниципальных нужд заказчиков Ильинского муниципального района решил 30.04.2014 года в соответствии с приказом № 1-ЗК провести закупку товаров, работ, услуг методом проведения запроса котировок цен, предметом контракта которого является выполнение кадастровых работ по формированию земельных участков  (глава 3, статья 72 Федерального Закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 года). 
      Выполнение кадастровых работ по формированию земельных участков (межевание, оформление межевых планов) в количестве 15 участков планируется заказчиком  в соответствии с обоснованием начальной (максимальной) цены контракта в сумме 150000 руб.. 
Размещенный заказчиком в единой информационной системе план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг  для обеспечения  муниципальных нужд на 2014 год на выполнение кадастровых работ по формированию земельных участков предусматривает ориентировочную начальную (максимальную) цену контракта в сумме 150,0 тыс. руб.
      Извещение о проведении запроса котировок № 0133300009914000003 от 12.05.2014 года оформлено в соответствии с требованиями Федерального Закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 года гл. 3 ст.73 и п. 1-6 ст.42.
      Информационное сообщение о проведении запроса котировок от 12.05.2014 года размещено  в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет» ЗАО «Единая электронная торговая площадка» в соответствии с требованиями Федерального Закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. ст.42 и  ст.74, ч.1. 
      Котировочные заявки на участие в запросе котировок на выполнение кадастровых работ по формированию земельных участков поступили 16.05.2014г. от ООО «ИСТОК» и от ООО «Землемер». Заявки оформлены в соответствии со ст. 42 и 77 Федерального Закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 года.
     Заявки на участие в запросе котировок зарегистрированы в журнале регистрации поступления заявок на участие в запросе котировок на выполнение кадастровых работ по формированию земельных участков в соответствии со ст.77, ч.3 Федерального Закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 года.
      Рассмотрев представленные котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок,  комиссия на основании чч.1, 3 и 5-6 ст.78 Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 года оценила и приняла решение на основании полученных результатов, признать победителем в проведении запроса котировок цен ООО «Землемер», предложивший наиболее низкую цену контракта.
      Результаты рассмотрения и оценки заявок  на участие в запросе котировок оформлены протоколом рассмотрения и оценки котировочных заявок от 19.05.2014 года в соответствии с ч. 8 ст. 78 ФЗ № 44-ФЗ от 05.04.2013года.
      Протокол  рассмотрения и оценки котировочных заявок от 19.05.2014 года размещен  в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет» ЗАО «Единая электронная торговая площадка»  19.05.2014 года, в соответствии со ст. 78 ч. 8 ФЗ № 44-ФЗ от 05.04.2013г.
      Комиссией выслано уведомление № 334 и 335 от 20.05.2014 года начальнику Управления по экономической политике Ильинского муниципального района и генеральному директору ООО «Землемер»  о результатах проведения запроса котировок и о решении комиссии по рассмотрению и оценке заявок на участие в запросе котировок на выполнение кадастровых работ по формированию земельных участков, выигравшей признана котировочная заявка ООО «Землемер».
     Комиссией выслано уведомление № 337 от 20.05.2014 года руководителю ЗАО «ИвБТИ» о возврате конверта с заявкой на участие в запросе котировок на выполнение кадастровых работ по формированию земельных участков, в связи с тем, что вышеуказанный конверт с заявкой поступил 20.05.2014 года, т.е. после процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в запросе котировок (п.5 статьи 77 Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2014г.).
     Нарушений по оформлению документов и срокам исполнения, не установлено. 

2.В связи с заявкой  МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа, в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» уполномоченный орган по размещению муниципального заказа для нужд муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района решил 19.05.2014года в соответствии с Приказом  № 3-ОАЭФ, провести закупку товаров,  работ, услуг способом  проведения открытого аукциона в электронной форме, предметом которого является: ремонт кровли основного здания Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Ильинская средняя общеобразовательная школа.
Ремонт  кровли основного здания МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа планируется заказчиком  в соответствии с обоснованием начальной (максимальной) цены контракта в сумме 994062 руб.. 
Размещенный заказчиком в единой информационной системе план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг  для обеспечения  муниципальных нужд на 2014 год на ремонт кровли основного здания предусматривает ориентировочную начальную (максимальную) цену контракта в сумме 994062 руб.
      Информационное извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0133300009914000004  от 26.05.2014г.  оформлено в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 года №  44-ФЗ ст.63,  размещено в электронном виде в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет» ЗАО «Единая электронная торговая площадка» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг 26.05.2014года.
      Документация об аукционе в электронной форме на право заключения контракта на «Ремонт кровли основного здания МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа» разработана и согласована с руководителем Уполномоченного органа по размещению заказов для муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района и утверждена заказчиком – директором МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа в соответствии с требованиями, предусмотренными ст. 64. Федерального закона №  44-ФЗ.         
        Заявки и документы, входящие в состав первых частей заявки, на участие в открытом аукционе в электронной форме  на право заключения муниципального контракта  на  ремонт кровли основного здания МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа  имеются от 7-ми  участников закупки (ст.66.3 ФЗ), в т.ч.:	       
             -№ 1 от 30.05.2014г.;                          
	    -№ 2 от 30.05.2014г.;
             -№ 3 от 02.06.2014г.;
    -№ 4 от 02.06.2014г.;
    -№ 5 от 02.06.2014г.;
    -№ 6 от 02.06.2014г.;
    -№ 7 от 03.06.2014г..
	В ходе рассмотрения первых частей заявок на участие в электронном аукционе комиссия приняла решение:
      *допустить к участию в открытом аукционе и признать участниками  электронного аукциона  следующих  участников закупки с соответствующими порядковыми номерами в соответствии с протоколом  от 03.06.2014 года заседания конкурсной комиссии по рассмотрению первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме на право заключения муниципального контракта на «Ремонт кровли основного здания МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа» (ст.67. Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013г.):
	-№ 1 от 30.05.2014г.;
	-№ 2 от 30.05.2014г.;
	-№ 3 от 02.06.2014г.;
-№ 4 от 02.06.2014г.;
-№ 5 от 02.06.2014г.;
-№ 6 от 02.06.2014г.;
-№ 7 от 03.06.2014г..
         Протокол  от 03.06.2014 г. рассмотрения первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме на право заключения муниципального контракта на Ремонт кровли основного здания МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа направлен оператору электронной площадки 03.06.2014г. (Ст.68 ФЗ).
         Процедура электронного аукциона  проводится на электронной площадке. В ходе проведения процедуры открытого аукциона в электронной форме оператором электронной площадки сформирован протокол открытого аукциона в электронной форме, в результате которого участникам открытого аукциона присвоены номера: 
-участник  № 4 – заявка № 4 – 626259,06 руб. – 1 место;
-участник  № 2 – заявка № 2 – 631229,37 руб. – 2 место;
-участник  № 6 – заявка № 6 – 705784,02 руб. – 3 место;
-участник  № 1 – заявка № 1 – 755487,12 руб. – 4 место;
-участник  № 5 – заявка № 5 – 894655,80 руб. – 5 место.
Протокол проведения электронного аукциона размещен на электронной площадке ОАО «Единая электронная торговая площадка» 06.06.2014г.
 	В ходе рассмотрения вторых частей заявки на участие в электронном аукционе на соответствие их требованиям, установленным документацией об электронном аукционе, в соответствии со статьей 69, ч.2  Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ, комиссия приняла решение признать заявки соответствующими требованиям следующих  участников размещения заказа с соответствующими порядковыми номерами:
     -№ 4 – ООО Стройкомплекс – предложенная цена участника 626259,06 руб.;
      -№ 2 – ООО «ИнтерПрофиль» – предложенная цена участника 631229,37 руб.;
      -№ 6 –ООО «СТРОЙ-ФАВОРИТ» – предложенная цена участника 705784,02 руб.;
     - № 1 – ООО «ГАММА» – предложенная цена участника 755487,12 руб.;
     - № 5 – ООО «Золотые ворота» – предложенная цена 894655,80 руб..         
  (минимальные предложения о цене контракта, сделанные участниками открытого аукциона в электронной форме и ранжирование по мере убывания ч.18 ст.68 ФЗ) в соответствии с протоколом от 10.06.2014г.  подведения итогов электронного аукциона на право заключения контракта на Ремонт кровли основного здания МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа (Ст.69. ч.3, ФЗ).
          В ходе рассмотрения заявок на участие в электронном аукционе  комиссия приняла решение  в соответствии с протоколом заседания аукционной комиссии подведения итогов  электронного  аукциона на право заключения контракта на Ремонт кровли основного здания МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа,    победителем  аукциона признается – ООО Стройкомплекс, порядковый номер заявки № 4, с ценой контракта 626259,06 руб.. (ст.68, ч.23 ФЗ).
      Протокол от 10.06.2014г. оформлен в соответствии  с требованиями  ст.69. ч.8 Федерального Закона  №  44 от 05.04.2013 года  и   размещен на официальном сайте 10.06.2014г. 
              Нарушений по оформлению документов и срокам исполнения, не установлено.

3.В связи с заявкой  Отдела образования администрации Ильинского муниципального района, в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» уполномоченный орган по размещению муниципального заказа для нужд муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района решил 30.04.2014года в соответствии с Приказом  № 2-ОАЭФ, провести закупку товаров,  работ, услуг способом  проведения открытого аукциона в электронной форме, предметом которого является: поставка бензина автомобильного марки АИ-92 Регулятор.
Приобретение нефтепродуктов через АЗС по топливным картам в количестве 10000 литров планируется заказчиком  в соответствии с обоснованием начальной (максимальной) цены контракта в сумме 333800 руб.. 
Размещенный заказчиком в единой информационной системе план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2014 год на приобретение ГСМ предусматривает ориентировочную начальную (максимальную) цену контракта в сумме 333,8 тыс.рублей.
      Информационное извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0133300009914000002  от 07.05.2014г.  оформлено в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 года №  44-ФЗ ст.63  размещено в электронном виде в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет» ЗАО «Единая электронная торговая площадка» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг 07.05.2014года.
      Документация об аукционе в электронной форме на право заключения контракта «Поставка бензина автомобильного марки АИ-92 Регулятор» разработана и согласована с руководителем Уполномоченного органа по размещению заказов для муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района и утверждена заказчиком – заведующей Отделом образования администрации Ильинского муниципального района Ивановской области в соответствии с требованиями, предусмотренными ст. 64. Федерального закона №  44-ФЗ.         
        Заявки и документы, входящие в состав первых частей заявки, на участие в открытом аукционе в электронной форме  на право заключения муниципального контракта  на  поставку бензина автомобильного марки АИ-92 Регулятор имеются от 1 (одного) участника закупки (ст.66.9 ФЗ), в т.ч.:
	-№ 1 от 14.05.2014г..
	Комиссия рассмотрела первую и вторую части заявки на участие в электронном аукционе единственного участника – Индивидуального предпринимателя Кириллова Александра Борисовича, зарегистрированного под порядковым номером № 1 в порядке, установленном статьей 71 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ и приняла решение о соответствии участника электронного аукциона и поданной им заявки требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с Протоколом от 16 мая 2014 года заседания конкурсной комиссии по рассмотрению единственной заявки на участие в электронном аукционе.
	На основании пункта 16 статьи 66 Закона о контрактной системе, если подана только одна заявка, такой аукцион признается несостоявшимся.	
         Протокол  от 16.05.2014 г. рассмотрения единственной заявки на участие в  электронном  аукционе и подписанный членами комиссии, на предмет соответствия требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе  и направлен оператору электронной площадки 16.05.2014г. (Ст.71, ч.1, п.3 ФЗ.).
         В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 71 Закона о контрактной системе, контракт заключается с участником электронного аукциона, подавшим единственную заявку на участие – И.П. Кириллов А.Б., если этот участник и поданная им заявка признаны соответствующими требованиям данного Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в порядке, установленном статьей 70 Закона о контрактной системе.
              Нарушений по оформлению документов и срокам исполнения, не установлено.

4.В связи с заявкой  Отдела образования администрации Ильинского муниципального района, в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» уполномоченный орган по размещению муниципального заказа для нужд муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района решил 27.05.2014года в соответствии с Приказом  № 4-ОАЭФ, провести закупку товаров,  работ, услуг способом  проведения открытого аукциона в электронной форме, предметом которого является: информационное обслуживание экземпляров системы Консультант Плюс, установленных в  Отделе образования администрации Ильинского муниципального района.
Оказание услуг по информационному обслуживанию экземпляров системы Консультант Плюс (поставка и обновление информационных услуг) планируется заказчиком в соответствии с обоснованием начальной (максимальной) цены контракта в сумме 97157 рублей. 
Размещенный заказчиком в единой информационной системе план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд заказчиков на 2014 год на приобретение ГСМ предусматривает ориентировочную начальную (максимальную) цену контракта в сумме 97157 рублей.
      Информационное извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0133300009914000005  от 03.06.2014г.  оформлено в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 года №  44-ФЗ ст.63  размещено в электронном виде в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет»  ЗАО «Единая электронная торговая площадка» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг 03.06.2014года.
      Документация об аукционе в электронной форме на право заключения контракта «Оказание услуг по информационному обслуживанию экземпляров системы Консультант Плюс, установленных в Отделе образования администрации Ильинского муниципального района»  разработана и согласована  с руководителем Уполномоченного органа по размещению заказов для муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района и утверждена заказчиком – заведующей Отделом образования администрации Ильинского муниципального района Ивановской области в соответствии с требованиями, предусмотренными ст. 64. Федерального закона №  44-ФЗ.         
        Заявки и документы, входящие в состав первых частей заявки, на участие в открытом аукционе в электронной форме  на право заключения муниципального контракта  на  оказание услуг по информационному обслуживанию экземпляров системы Консультант Плюс  имеются от 1 (одного) участника закупки (ст.66.9 ФЗ), в т.ч.:
	-№ 1 от 06.06.2014г..
	Комиссия рассмотрела первую и вторую части заявки на участие в электронном аукционе единственного участника – Общество с ограниченной ответственностью фирма «Научно-технический центр Консультант», зарегистрированного под порядковым номером № 1 в порядке, установленном статьей 71 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ и приняла решение о соответствии участника электронного аукциона и поданной им заявки требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с Протоколом от 16 июня 2014 года заседания конкурсной комиссии по рассмотрению единственной заявки на участие в электронном аукционе.
	На основании пункта 16 статьи 66 Закона о контрактной системе, если подана только одна заявка, такой аукцион признается несостоявшимся.	
         Протокол  от 16.06.2014 г. рассмотрения единственной заявки на участие в  электронном аукционе и подписанный членами комиссии, на предмет соответствия требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе  и направлен оператору электронной площадки 16.06..2014г. (Ст.71, ч.1, п.3 ФЗ.).
         В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 71 Закона о контрактной системе, контракт заключается с участником электронного аукциона, подавшим единственную заявку на участие – ООО фирма «Научно-технический центр Консультант», если этот участник и поданная им заявка признаны соответствующими требованиям данного Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в порядке, установленном статьей 70 Закона о контрактной системе.
              Нарушений по оформлению документов и срокам исполнения, не установлено.

5.В соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» уполномоченный орган по размещению муниципального заказа для нужд муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района решил 14.02.2014года в соответствии с Приказом  № 1-ОАЭФ, провести закупку товаров,  работ, услуг способом  проведения открытого аукциона в электронной форме, предметом которого является: оказание услуг по сбору, вывозу и утилизации пришедших в негодность пестицидов.
Оказание услуг по сбору, вывозу и утилизации пришедших в негодность пестицидов планируется заказчиком в соответствии с обоснованием начальной (максимальной) цены контракта в сумме 67000 рублей. 
Размещенный заказчиком в единой информационной системе план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд заказчиков на 2014 год на оказание услуг по сбору, вывозу и утилизации пришедших в негодность пестицидов предусматривает ориентировочную начальную (максимальную) цену контракта в сумме 67,0 тыс. рублей.
      Информационное извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0133300009914000001  от 27.02.2014г.  оформлено в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 года №  44-ФЗ ст.63 и размещено в электронном виде в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет»  ЗАО «Единая электронная торговая площадка» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг 27.02.2014года.
      Документация об электронном аукционе на оказание услуг по сбору, вывозу и утилизации пришедших в негодность пестицидов  разработана  Уполномоченным органом по размещению заказов для муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района и утверждена заказчиком – начальником Управления по экономической политике Ильинского муниципального района в соответствии с требованиями, предусмотренными ст. 64. Федерального закона №  44-ФЗ.         
        Заявки и документы, входящие в состав первых частей заявки, на участие в открытом аукционе в электронной форме  на право заключения муниципального контракта  на  оказание услуг по сбору, вывозу и утилизации пришедших в негодность пестицидов  имеются от 1 (одного) участника закупки (ст.66.9 ФЗ), в т.ч.:
	-№ 1 от 06.03.2014г..
	Комиссия рассмотрела первую и вторую части заявки на участие в электронном аукционе единственного участника – Общество с ограниченной ответственностью «Экопром», зарегистрированного под порядковым номером № 1 в порядке, установленном статьей 71 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ и приняла решение о соответствии участника электронного аукциона и поданной им заявки требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с Протоколом от 11 марта 2014 года заседания конкурсной комиссии по рассмотрению единственной заявки на участие в электронном аукционе.
	На основании пункта 16 статьи 66 Закона о контрактной системе, если подана только одна заявка, такой аукцион признается несостоявшимся.	
         Протокол  от 11.03.2014 г. рассмотрения единственной заявки на участие в  электронном аукционе и подписанный членами комиссии, на предмет соответствия требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе  и направлен оператору электронной площадки 11.03.2014г. (Ст.71, ч.1, п.3 ФЗ.).
         В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 71 Закона о контрактной системе, контракт заключается с участником электронного аукциона, подавшим единственную заявку на участие – ООО  «Экопром», если этот участник и поданная им заявка признаны соответствующими требованиям данного Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в порядке, установленном статьей 70 Закона о контрактной системе.
              Нарушений по оформлению документов и срокам исполнения, не установлено.
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