АКТ № 2
документальной проверки Уполномоченного органа по размещению муниципального заказа, созданной при Управлении по экономической политике Ильинского муниципального района соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, о размещении заказов.
   
   п.Ильинское                                                                              09 декабря 2014 года.


      Проверка проведена главным специалистом – главным контролером ревизором администрации Ильинского муниципального района Лебедевой Г.В. в соответствии с распоряжением администрации Ильинского муниципального района от 03.12.2014 года № 581-р «О проведении ревизии Уполномоченного органа по размещению муниципального заказа».
      Основание проверки: ст.99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Решение Совета Ильинского муниципального района № 231 от 26.03.2014 года «О мерах по реализации Федерального закона от 05.04.2013г.№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  план проверки на 2 полугодие 2014 года, утвержденный Распоряжением администрации Ильинского муниципального района от 23.06.2014г. № 300-р и  Порядок осуществления контроля за соблюдением Федерального закона о контрактной системе, утвержденный Постановлением администрации Ильинского муниципального района от 12.05.2014г. № 199.
      Цель проверки: повышение эффективности, результативности осуществления закупок, обеспечение гласности и прозрачности, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. № 44-ФЗ.
      Предмет проверки: Уполномоченный орган  по размещению муниципального заказа по вопросу соблюдения главы 2 и 3 Федерального Закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ  «Размещение заказов путем запроса котировок» и «Размещение заказа путем проведения открытого аукциона в электронной форме». 
      Проверка проведена в присутствии руководителя уполномоченного органа – начальника Управления по экономической политике Ильинского муниципального района Ефремова С.М. и члена комиссии – начальника отдела ЖКХ, строительства, инвестиций, муниципального заказа и муниципального контроля  управления по экономической политике Ильинского муниципального района, заместителя председателя комиссии  Орехова С.В.
       Юридический адрес: 155060 Россия, Ивановская область, Ильинский район, п. Ильинское-Хованское, ул. Советская, д. 2.
      Проверка проведена в плановом порядке  2 полугодия 2014 года.
      Проверка проведена за период 21.06.2014 года по 04.12.2014 года.
      Проверка начата 05 декабря 2014 года и завершена 09 декабря 2014 года.

В ходе проверки установлено:
              
1.В связи с заявкой  МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа, в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» уполномоченный орган по размещению муниципального заказа для нужд муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района решил 18.07.2014года в соответствии с Приказом  № 9-ОАЭФ, провести закупку товаров,  работ, услуг способом  проведения открытого аукциона в электронной форме, предметом которого является: ремонт кровли основного здания Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Ильинская средняя общеобразовательная школа.
Ремонт  кровли основного здания МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа планируется заказчиком  в соответствии с обоснованием начальной (максимальной) цены контракта в сумме 994062 руб.. 
Размещенный заказчиком в единой информационной системе план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг  для обеспечения  муниципальных нужд на 2014 год на ремонт кровли основного здания предусматривает ориентировочную начальную (максимальную) цену контракта в сумме 994062 руб.
      Информационное извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0133300009914000012  от 18.07.2014г.  оформлено в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 года №  44-ФЗ ст.63,  размещено в электронном виде в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет» ОАО «Единая электронная торговая площадка» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг 18.07.2014года.
      Документация об аукционе в электронной форме на право заключения контракта на «Ремонт кровли основного здания МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа» разработана и согласована с руководителем Уполномоченного органа по размещению заказов для муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района и утверждена заказчиком – директором МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа в соответствии с требованиями, предусмотренными ст. 64. Федерального закона №  44-ФЗ.    
        Заявки и документы, входящие в состав первых частей заявки, на участие в открытом аукционе в электронной форме  на право заключения муниципального контракта  на ремонт кровли основного здания МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа имеются от 1 (одного) участника закупки (ст.66.9 ФЗ), в т.ч.:
	-№ 1 от 24.07.2014г..
	Комиссия рассмотрела первую и вторую части заявки на участие в электронном аукционе единственного участника – Общество с ограниченной ответственностью «Домовой Сервис», зарегистрированного под порядковым номером № 1 в порядке, установленном статьей 71 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ и приняла решение о соответствии участника электронного аукциона и поданной им заявки требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с Протоколом от 28 июля 2014 года заседания конкурсной комиссии по рассмотрению единственной заявки на участие в электронном аукционе.
	На основании пункта 16 статьи 66 Закона о контрактной системе, если подана только одна заявка, такой аукцион признается несостоявшимся.	
         Протокол  от 28.07.2014 г. рассмотрения единственной заявки на участие в  электронном  аукционе и подписанный членами комиссии, на предмет соответствия требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе  и направлен оператору электронной площадки 28.07.2014г. (Ст.71, ч.1, п.3 ФЗ.).
         В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 71 Закона о контрактной системе, контракт заключается с участником электронного аукциона, подавшим единственную заявку на участие – ООО «Домовой Сервис», если этот участник и поданная им заявка признаны соответствующими требованиям данного Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в порядке, установленном статьей 70 Закона о контрактной системе.
          Нарушений по оформлению документов и срокам исполнения, не установлено.

2.В связи с заявкой  МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа, в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» уполномоченный орган по размещению муниципального заказа для нужд муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района решил 09.06.2014года в соответствии с Приказом  № 6-ОАЭФ, провести закупку товаров,  работ, услуг способом  проведения открытого аукциона в электронной форме, предметом которого является: ремонт мужского туалета на 2 этаже в здании Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Ильинская средняя общеобразовательная школа.
Ремонт мужского туалета на 2 этаже в здании МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа планируется заказчиком  в соответствии с обоснованием начальной (максимальной) цены контракта в сумме 253541 руб.. 
Размещенный заказчиком в единой информационной системе план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг  для обеспечения  муниципальных нужд на 2014 год на ремонт мужского туалета на 2 этаже в здании  МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа предусматривает ориентировочную начальную (максимальную) цену контракта в сумме 253541 руб.
      Информационное извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0333300009914000007  от 23.06.2014г.  оформлено в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 года №  44-ФЗ ст.63,  размещено в электронном виде в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет» ОАО «Единая электронная торговая площадка» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг 23.06.2014года.
      Документация об аукционе в электронной форме на право заключения контракта на «Ремонт мужского туалета на 2 этаже в здании МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа» разработана и согласована с руководителем Уполномоченного органа по размещению заказов для муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района и утверждена заказчиком – директором МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа в соответствии с требованиями, предусмотренными ст. 64. Федерального закона №  44-ФЗ.   
      В ходе рассмотрения первых частей заявок на участие в аукционе в электронной форме на право заключения муниципального контракта комиссия приняла решение в соответствии с протоколом  от 01.07.2014 года заседания конкурсной комиссии по рассмотрению первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме на право заключения муниципального контракта на «Ремонт мужского туалета на 2 этаже в здании МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа» на основании пункта 16 статьи 66 Закона о контрактной системе, если не подана ни одной заявки, такой аукцион признается несостоявшимся.	
       Протокол  от 02.07.2014 г. рассмотрения первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме на право заключения муниципального контракта на Ремонт мужского туалета на 2 этаже в здании МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа направлен оператору электронной площадки 02.07.2014г. (Ст.68 ФЗ).
      Информационное извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0333300009914000011  от 04.07.2014г.  оформлено в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 года №  44-ФЗ ст.63,  размещено в электронном виде в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет» ОАО «Единая электронная торговая площадка» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг 04.07.2014года.
      Документация об аукционе в электронной форме на право заключения контракта на «Ремонт мужского туалета на 2 этаже в здании МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа» разработана и согласована с руководителем Уполномоченного органа по размещению заказов для муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района и утверждена заказчиком – директором МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа в соответствии с требованиями, предусмотренными ст. 64. Федерального закона №  44-ФЗ.   
      В ходе рассмотрения первых частей заявок на участие в аукционе в электронной форме на право заключения муниципального контракта комиссия приняла решение в соответствии с протоколом  от 14.07.2014 года заседания конкурсной комиссии по рассмотрению первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме на право заключения муниципального контракта на «Ремонт мужского туалета на 2 этаже в здании МБОУ Ильинская средняя общеобразовательная школа» на основании пункта 16 статьи 66 Закона о контрактной системе, если не подана ни одной заявки, такой аукцион признается несостоявшимся.	
        В соответствии с ч.4 статьи 71 Закона о контрактной системе в случае, если электронный аукцион признан не состоявшимся, в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в электронном аукционе не подана ни одной заявки на участие в нем, заказчиком вносятся изменения в план-график и осуществляется закупка путем проведения запроса предложений в соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 83 Закона о контрактной системе (при этом объект закупки не может быть изменен) или иным способом в соответствии с Законом о контрактной системе.          
	 Нарушений по оформлению документов и срокам исполнения, не установлено.

3.В связи с заявкой  Администрации Ильинского муниципального района, в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» уполномоченный орган по размещению муниципального заказа для нужд муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района решил 06.06.2014года в соответствии с Приказом  № 5-ОАЭФ, провести закупку товаров,  работ, услуг способом  проведения открытого аукциона в электронной форме, предметом которого является: поставка электрогенератора.
Приобретение электрогенератора  планируется заказчиком  в соответствии с обоснованием начальной (максимальной) цены контракта в сумме 14990 руб.. 
Размещенный заказчиком в единой информационной системе план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2014 год на приобретение электрогенератора предусматривает ориентировочную начальную (максимальную) цену контракта в сумме 14990 рублей.
      Информационное извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0133300009914000006  от 17.06.2014г.  оформлено в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 года №  44-ФЗ ст.63  размещено в электронном виде в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет» ОАО «Единая электронная торговая площадка» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг 17.06.2014года.
      Документация об аукционе в электронной форме на право заключения контракта «Поставка электрогенератора» разработана и согласована с руководителем Уполномоченного органа по размещению заказов для муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района и утверждена заказчиком – Главой администрации Ильинского муниципального района Ивановской области в соответствии с требованиями, предусмотренными ст. 64. Федерального закона №  44-ФЗ.         
        Заявки и документы, входящие в состав первых частей заявки, на участие в открытом аукционе в электронной форме  на право заключения муниципального контракта  на  поставку электрогенератора имеются от 1 (одного) участника закупки (ст.66.9 ФЗ), в т.ч.:
	-№ 1 от 21.06.2014г..
	Комиссия рассмотрела первую и вторую части заявки на участие в электронном аукционе единственного участника – Индивидуального предпринимателя Московчук Дмитрия Васильевича, зарегистрированного под порядковым номером № 1 в порядке, установленном статьей 71 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ и приняла решение о соответствии участника электронного аукциона и поданной им заявки требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с Протоколом от 25 июня 2014 года заседания конкурсной комиссии по рассмотрению единственной заявки на участие в электронном аукционе.
	На основании пункта 16 статьи 66 Закона о контрактной системе, если подана только одна заявка, такой аукцион признается несостоявшимся.	
         Протокол  от 25.06.2014 г. рассмотрения единственной заявки на участие в  электронном  аукционе и подписанный членами комиссии, на предмет соответствия требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе  и направлен оператору электронной площадки 25.06.2014г. (Ст.71, ч.1, п.3 ФЗ.).
         В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 71 Закона о контрактной системе, контракт заключается с участником электронного аукциона, подавшим единственную заявку на участие – И.П. Московчук Д.В., если этот участник и поданная им заявка признаны соответствующими требованиям данного Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в порядке, установленном статьей 70 Закона о контрактной системе.
              Нарушений по оформлению документов и срокам исполнения, не установлено.

4.В связи с заявкой  Администрации Ильинского муниципального района, в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» уполномоченный орган по размещению муниципального заказа для нужд муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района решил 12.09.2014года в соответствии с Приказом  № 10-ОАЭФ, провести закупку товаров,  работ, услуг способом  проведения открытого аукциона в электронной форме, предметом которого является: поставка автомобиля Hyundai i40 (или эквивалент) для нужд администрации Ильинского муниципального района.
Приобретение автомобиля Hyundai i40 (или эквивалент) планируется заказчиком  в соответствии с обоснованием начальной (максимальной) цены контракта в сумме 853503 руб.. 
Размещенный заказчиком в единой информационной системе план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2014 год на приобретение автомобиля Hyundai i40 (или эквивалент)  предусматривает ориентировочную начальную (максимальную) цену контракта в сумме 853503 рубля.
      Информационное извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0133300009914000013  от 17.09.2014г.  оформлено в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 года №  44-ФЗ ст.63  размещено в электронном виде в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет» ОАО «Единая электронная торговая площадка» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг 17.09.2014года.
      Документация об аукционе в электронной форме на право заключения контракта «Поставка автомобиля Hyundai i40 (или эквивалент)» разработана и согласована с руководителем Уполномоченного органа по размещению заказов для муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района и утверждена заказчиком – Главой администрации Ильинского муниципального района Ивановской области в соответствии с требованиями, предусмотренными ст. 64. Федерального закона №  44-ФЗ.         
        Заявки и документы, входящие в состав первых частей заявки, на участие в открытом аукционе в электронной форме  на право заключения муниципального контракта  на  поставку  автомобиля Hyundai i40 (или эквивалент)  имеются от 1 (одного) участника закупки (ст.66.9 ФЗ), в т.ч.:
	-№ 1 от 18.09.2014г..
	Комиссия рассмотрела первую и вторую части заявки на участие в электронном аукционе единственного участника – Общество с ограниченной ответственностью «Блок Роско Моторс», зарегистрированного под порядковым номером № 1 в порядке, установленном статьей 71 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ и приняла решение о соответствии участника электронного аукциона и поданной им заявки требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с Протоколом от 25 сентября 2014 года заседания конкурсной комиссии по рассмотрению единственной заявки на участие в электронном аукционе.
	На основании пункта 16 статьи 66 Закона о контрактной системе, если подана только одна заявка, такой аукцион признается несостоявшимся.	
         Протокол  от 25.09.2014 г. рассмотрения единственной заявки на участие в  электронном  аукционе и подписанный членами комиссии, на предмет соответствия требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе  и направлен оператору электронной площадки 25.09.2014г. (Ст.71, ч.1, п.3 ФЗ.).
         В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 71 Закона о контрактной системе, контракт заключается с участником электронного аукциона, подавшим единственную заявку на участие – ООО «Блок Роско Моторс»,  если этот участник и поданная им заявка признаны соответствующими требованиям данного Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в порядке, установленном статьей 70 Закона о контрактной системе.
              Нарушений по оформлению документов и срокам исполнения, не установлено.

5.В связи с заявкой  Управления по экономической политике Ильинского муниципального района, в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» уполномоченный орган по размещению муниципального заказа для нужд муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района решил 13.10.2014года в соответствии с Приказом  № 12-ОАЭФ, провести закупку товаров,  работ, услуг способом  проведения открытого аукциона в электронной форме, предметом которого является: расчистка от снега автомобильных дорог общего пользования местного значения Ильинского муниципального района во 2 полугодии 2014 года (автодороги Ильинского городского, Исаевского, Щенниковского сельских поселений).
Оказание услуг по расчистке от снега автомобильных дорог общего пользования местного значения Ильинского муниципального района во 2 полугодии 2014 года (автодороги Ильинского городского, Исаевского, Щенниковского сельских поселений) планируется заказчиком в соответствии с обоснованием начальной (максимальной) цены контракта в сумме 180,0 тыс. рублей. 
Размещенный заказчиком в единой информационной системе план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд заказчиков на 2014 год на оказание услуг по расчистке от снега автомобильных дорог общего пользования местного значения Ильинского муниципального района во 2 полугодии 2014 года (автодороги Ильинского городского, Исаевского, Щенниковского сельских поселений) предусматривает ориентировочную начальную (максимальную) цену контракта в сумме 180,0 тыс. рублей.
      Информационное извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0133300009914000015  от 20.10.2014г.  оформлено в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 года №  44-ФЗ ст.63  размещено в электронном виде в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет»  ОАО «Единая электронная торговая площадка» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг 20.10.2014года.
      Документация об аукционе в электронной форме на право заключения контракта «Оказание услуг по расчистке от снега автомобильных дорог общего пользования местного значения Ильинского муниципального района во 2 полугодии 2014 года (автодороги Ильинского городского, Исаевского, Щенниковского сельских поселений)»  разработана и согласована  с руководителем Уполномоченного органа по размещению заказов для муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района и утверждена заказчиком – начальником Управления по экономической политике Ильинского муниципального района в соответствии с требованиями, предусмотренными ст. 64. Федерального закона №  44-ФЗ.         
        Заявки и документы, входящие в состав первых частей заявки, на участие в открытом аукционе в электронной форме  на право заключения муниципального контракта  на  оказание услуг по расчистке от снега автомобильных дорог общего пользования местного значения Ильинского муниципального района во 2 полугодии 2014 года (автодороги Ильинского городского, Исаевского, Щенниковского сельских поселений)   имеются от 1 (одного) участника закупки (ст.66.9 ФЗ), в т.ч.:
	-№ 1 от 24.10.2014г..
	Комиссия рассмотрела первую и вторую части заявки на участие в электронном аукционе единственного участника – Общество с ограниченной ответственностью «Тейковское дорожное ремонтное предприятие» Ивановской области, зарегистрированного под порядковым номером № 1 в порядке, установленном статьей 71 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ и приняла решение о соответствии участника электронного аукциона и поданной им заявки требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с Протоколом от 28 октября 2014 года заседания конкурсной комиссии по рассмотрению единственной заявки на участие в электронном аукционе.
	На основании пункта 16 статьи 66 Закона о контрактной системе, если подана только одна заявка, такой аукцион признается несостоявшимся.	
         Протокол  от 28.10.2014 г. рассмотрения единственной заявки на участие в  электронном аукционе и подписанный членами комиссии, на предмет соответствия требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе  и направлен оператору электронной площадки 28.10.2014г. (Ст.71, ч.1, п.3 ФЗ.).
         В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 71 Закона о контрактной системе, контракт заключается с участником электронного аукциона, подавшим единственную заявку на участие – ООО Тейковское дорожное ремонтное предприятие» Ивановской области, если этот участник и поданная им заявка признаны соответствующими требованиям данного Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в порядке, установленном статьей 70 Закона о контрактной системе.
              Нарушений по оформлению документов и срокам исполнения, не установлено.

  6.В связи с заявкой  Управления по экономической политике Ильинского муниципального района, в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» уполномоченный орган по размещению муниципального заказа для нужд муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района решил 13.10.2014года в соответствии с Приказом  № 11-ОАЭФ, провести закупку товаров,  работ, услуг способом  проведения открытого аукциона в электронной форме, предметом которого является: расчистка от снега автомобильных дорог общего пользования местного значения Ильинского муниципального района во 2 полугодии 2014 года (автодороги Аньковского и Ивашевского сельских поселений).
Оказание услуг по расчистке от снега автомобильных дорог общего пользования местного значения Ильинского муниципального района во 2 полугодии 2014 года (автодороги Аньковского и Ивашевского сельских поселений) планируется заказчиком в соответствии с обоснованием начальной (максимальной) цены контракта в сумме 220,0 тыс. рублей. 
Размещенный заказчиком в единой информационной системе план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд заказчиков на 2014 год на оказание услуг по расчистке от снега автомобильных дорог общего пользования местного значения Ильинского муниципального района во 2 полугодии 2014 года (автодороги Аньковского и Ивашевского сельских поселений) предусматривает ориентировочную начальную (максимальную) цену контракта в сумме 220,0 тыс. рублей.
      Информационное извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0133300009914000014  от 20.10.2014г.  оформлено в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 года №  44-ФЗ ст.63  размещено в электронном виде в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет»  ОАО «Единая электронная торговая площадка» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг 20.10.2014года.
      Документация об аукционе в электронной форме на право заключения контракта «Оказание услуг по расчистке от снега автомобильных дорог общего пользования местного значения Ильинского муниципального района во 2 полугодии 2014 года (автодороги Аньковского и Ивашевского сельских поселений)»  разработана и согласована  с руководителем Уполномоченного органа по размещению заказов для муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района и утверждена заказчиком – начальником Управления по экономической политике Ильинского муниципального района в соответствии с требованиями, предусмотренными ст. 64. Федерального закона №  44-ФЗ.         
        Заявки и документы, входящие в состав первых частей заявки, на участие в открытом аукционе в электронной форме  на право заключения муниципального контракта  на  оказание услуг по расчистке от снега автомобильных дорог общего пользования местного значения Ильинского муниципального района во 2 полугодии 2014 года (автодороги Аньковского и Ивашевского сельских поселений)   имеются от 1 (одного) участника закупки (ст.66.9 ФЗ), в т.ч.:
	-№ 1 от 27.10.2014г..
	Комиссия рассмотрела первую и вторую части заявки на участие в электронном аукционе единственного участника – Общество с ограниченной ответственностью Аньковская ПМК, зарегистрированного под порядковым номером № 1 в порядке, установленном статьей 71 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ и приняла решение о соответствии участника электронного аукциона и поданной им заявки требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с Протоколом от 28 октября 2014 года заседания конкурсной комиссии по рассмотрению единственной заявки на участие в электронном аукционе.
	На основании пункта 16 статьи 66 Закона о контрактной системе, если подана только одна заявка, такой аукцион признается несостоявшимся.	
         Протокол  от 28.10.2014 г. рассмотрения единственной заявки на участие в  электронном аукционе и подписанный членами комиссии, на предмет соответствия требованиям Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе  и направлен оператору электронной площадки 28.10.2014г. (Ст.71, ч.1, п.3 ФЗ.).
         В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 71 Закона о контрактной системе, контракт заключается с участником электронного аукциона, подавшим единственную заявку на участие – ООО Аньковская ПМК, если этот участник и поданная им заявка признаны соответствующими требованиям данного Закона о контрактной системе и документации об электронном аукционе, в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в порядке, установленном статьей 70 Закона о контрактной системе.
              Нарушений по оформлению документов и срокам исполнения, не установлено.

7.В связи с заявкой  Управления по экономической политике Ильинского муниципального района, в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» уполномоченный орган по размещению муниципального заказа для нужд муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района решил 19.06.2014года в соответствии с Приказом  № 7-ОАЭФ, провести закупку товаров,  работ, услуг способом  проведения открытого аукциона в электронной форме, предметом которого является: ремонт автомобильной дороги Ильинское-Хованское – Назорное.
Ремонт  автомобильной дороги Ильинское-Хованское – Назорное планируется заказчиком  в соответствии с обоснованием начальной (максимальной) цены контракта в сумме 599786 руб.. 
Размещенный заказчиком в единой информационной системе план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг  для обеспечения  муниципальных нужд на 2014 год на ремонт автомобильной дороги Ильинское-Хованское – Назорное  предусматривает ориентировочную начальную (максимальную) цену контракта в сумме 599786 руб.
      Информационное извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0133300009914000009  от 27.06.2014г.  оформлено в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 года №  44-ФЗ ст.63,  размещено в электронном виде в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет» ОАО «Единая электронная торговая площадка» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг 27.06.2014года.
      Документация об аукционе в электронной форме на право заключения контракта на «Ремонт автомобильной дороги  Ильинское-Хованское – Назорное»  разработана и согласована с руководителем Уполномоченного органа по размещению заказов для муниципальных заказчиков Ильинского муниципального района и утверждена заказчиком – начальником Управления по экономической политике Ильинского муниципального района в соответствии с требованиями, предусмотренными ст. 64. Федерального закона №  44-ФЗ.         
        Заявки и документы, входящие в состав первых частей заявки, на участие в открытом аукционе в электронной форме  на право заключения муниципального контракта  на  ремонт автомобильной дороги  Ильинское-Хованское – Назорное имеются от 2-х  участников закупки (ст.66.3 ФЗ), в т.ч.:	       
             -№ 1 от 01.07.2014г.;                          
	    -№ 2 от 04.07.2014г..
	В ходе рассмотрения первых частей заявок на участие в электронном аукционе комиссия приняла решение:
      *допустить к участию в открытом аукционе и признать участниками  электронного аукциона  следующих  участников закупки с соответствующими порядковыми номерами в соответствии с протоколом  от 07.07.2014 года заседания конкурсной комиссии по рассмотрению первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме на право заключения муниципального контракта на «Ремонт автомобильной дороги  Ильинское-Хованское – Назорное» (ст.67. Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013г.):
	-№ 1 от 01.07.2014г.;
	-№ 2 от 04.07.2014г..
	Протокол  от 07.07.2014 г. рассмотрения первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме на право заключения муниципального контракта на Ремонт автомобильной дороги  Ильинское-Хованское – Назорное направлен оператору электронной площадки 07.07.2014г. (Ст.68 ФЗ).
         Процедура электронного аукциона  проводится на электронной площадке. В ходе проведения процедуры открытого аукциона в электронной форме оператором электронной площадки сформирован протокол открытого аукциона в электронной форме, в результате которого участникам открытого аукциона присвоены номера: 
-участник  № 1 – заявка № 1 – 400000 руб. – 1 место;
-участник  № 2 – заявка № 2 – 400000 руб. – 2 место.
Протокол проведения электронного аукциона размещен на электронной площадке ОАО «Единая электронная торговая площадка» 10.07.2014г.
 	В ходе рассмотрения вторых частей заявки на участие в электронном аукционе на соответствие их требованиям, установленным документацией об электронном аукционе, в соответствии со статьей 69, ч.2  Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ, комиссия приняла решение признать заявки соответствующими требованиям следующих  участников размещения заказа с соответствующими порядковыми номерами:
      -№ 1 – ООО Аньковская ПМК – предложенная цена участника 400000 руб.;
      -№ 2 – ОАО «Тейковское дорожное ремонтно-строительное управление» – предложенная цена участника 400000 руб.      
  (минимальные предложения о цене контракта, сделанные участниками открытого аукциона в электронной форме и ранжирование по мере убывания ч.18 ст.68 ФЗ) в соответствии с протоколом от 10.07.2014г.  подведения итогов электронного аукциона на право заключения контракта на Ремонт автомобильной дороги  Ильинское-Хованское – Назорное (Ст.69. ч.3, ФЗ).
          В ходе рассмотрения заявок на участие в электронном аукционе  комиссия приняла решение  в соответствии с протоколом заседания аукционной комиссии подведения итогов  электронного  аукциона на право заключения контракта на Ремонт автомобильной дороги  Ильинское-Хованское – Назорное,    победителем  аукциона признается – ООО Аньковская ПМК, порядковый номер заявки № 1, с ценой контракта 400000 руб.. (ст.68, ч.23 ФЗ).
      Протокол от 10.07.2014г. оформлен в соответствии  с требованиями  ст.69. ч.8 Федерального Закона  №  44 от 05.04.2013 года  и   размещен на официальном сайте 10.07.2014г. 
              Нарушений по оформлению документов и срокам исполнения, не установлено.
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Ильинского муниципального района:                                         С.М.Ефремов

Начальник отдела ЖКХ, строительства, инвестиций, 
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