Исаевское сельское поселение Ильинского муниципального района Ивановской области расположено на западе Ильинского района. Соседствует с Ивашевским сельским поселением Ильинского района на юге; Щениковским сельским поселением на севере; Ильинским городским поселением на востоке; с Ростовским районом Ярославской области на западе. Через сельское поселение проходит дорога республиканского значения Ростов-Сицкое. Сельское поселение расположено в краю лесов, болот, открытых равнин, в 100 километрах от областного центра в 7 километрах от районного центра.

На территории МО находятся одна основная школа, одна начальная, два Дома Культуры, две библиотеки, два мед. пункта, четыре магазина. Население более 800 человек в том числе трудоспособного возраста - более 400 человек. На территории МО расположены два сельхозпредприятия, промышленности нет. Существуют стабильно работающие личные подсобные хозяйства граждан.

На территории МО возможно:

-      создание   малых   сельхозпредприятий   по   выращиванию   продукции растениеводства и животноводства;

-      на протяжении 130 километров дороги республиканского значения Ростов- Сицкое  совсем  не  развит  придорожный   сервис   (кафе,   автостоянки, автомойки, мелкий ремонт транспорта);

-      в районе деревни Иванчищево    рельеф местности способствует занятию дельтапланеризмом;

-      разведение пчеловодства; 

-  обустройство небольших баз отдыха в существующих деревнях с оказанием услуг по сбору грибов и ягод, рыбалке, охоте (МО располагает свободными территориями с частично развитой инфраструктурой - питьевые шахтные колодцы, подъездные пути, электроснабжение);

-  устройство полигона стендовой стрельбы.

На территории поселения находится Храм Животворящего Креста Господня, куда стекаются паломники со всех концов великой России. Возможно там развитие инфраструктуры (кафе, гостиница для паломников)

