ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ ИЛЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
155060, п.Ильинское,ул.Советская,д.2                                                               Тел./факс(253) 2-11-03
П Р И К А З
от  26 октября 2018 г.                                                                                           №  44
О внесении изменений в приказ финансового отдела Ильинского муниципального района от 15.01.2018г. № 2 « Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета муниципального района (главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального района), а также утверждения лимитов бюджетных обязательств для главных  распорядителей средств бюджета муниципального района»
              В соответствии  с Бюджетным кодексом Российской Федерации, и с учетом приказов Министерства финансов Российской Федерации от 08.06.2018 № 132н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» и от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления», в целях организации исполнения бюджета муниципального района по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета муниципального района, приказываю:
   1. Внести в приказ финансового отдела Ильинского муниципального района  от 15 января 2018г № 2 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета муниципального района (главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального района), а также утверждения лимитов бюджетных обязательств для главных  распорядителей средств бюджета муниципального района» следующие изменения:
   1.1.  Приложение  18 к Порядку составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета муниципального района (главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального района), а также утверждения лимитов бюджетных обязательств для главных  распорядителей средств бюджета муниципального района изложить в новой редакции (приложение прилагается)
   2. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания и применяется к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджета муниципального района по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета муниципального района, начиная с бюджета муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
   3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Заместитель главы администрации, 
начальник финансового отдела:                                                          В.А. Галкин
Приложение 18
к Порядку составления и ведения
сводной бюджетной росписи
бюджета муниципального района и 
бюджетных росписей главных распорядителей 
средств бюджета муниципального района (главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального района), а также утверждения лимитов бюджетных обязательств для главных распорядителей средств бюджета муниципального района
Перечень кодов учета отдельных расходов бюджета муниципального бюджета
1. По расходам  за счет средств бюджета муниципального района, отражаемых:
       по кодам видов расходов классификации расходов бюджетов 111 «Фонд оплаты труда учреждений», 121 «Фонд оплаты труда государственных (муниципальных) органов»:
       К211- заработная плата;
       К266- социальные пособия и компенсации персоналу в денежной форме.
       по кодам видов расходов классификации расходов бюджетов 119 «Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда работников и иные выплаты работникам учреждений», 129 «Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам государственных (муниципальных) органов»: 
       К213- начисления на выплаты по оплате труда;
       К266- социальные пособия и  компенсации персоналу в денежной форме.
      2. По расходам за счет средств бюджета муниципального района, предусмотренным по коду 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» вида расходов классификации расходов бюджетов:
    К221 -  услуги связи;
    К222 – транспортные услуги;
    К223 – коммунальные услуги;
    К224 – арендная плата за пользование имуществом (за исключением земельных участков и других обособленных природных объектов);
    К225 – работы, услуги по содержанию имущества;
    К226 – прочие работы, услуги;
    К227- страхование;
    К228- услуги, работы для целей капитальных вложений;
    К229- арендная плата за пользование земельными участками и другими обособленными природными объектами;
    К310 – увеличение стоимости основных средств;
    К320 – увеличение стоимости нематериальных активов;
    К340 – увеличение стоимости материальных запасов;
    К352 – увеличение стоимости неисключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности с неопределенным сроком полезного использования;  
    К353- увеличение стоимости неисключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности с определенным сроком полезного использования». 
     3. По расходам на погашение задолженности, сложившейся по принятым в текущем финансовом году, но не оплаченным по состоянию на 1 января обязательствам (далее - кредиторская задолженность прошлых лет) за счет средств бюджета муниципального района, предусмотренных  по коду 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» вида расходов классификации расходов бюджетов:
   КЗ_К221 - погашение кредиторской задолженности прошлых лет (услуги связи);
   КЗ_К222 - погашение кредиторской задолженности прошлых лет (транспортные услуги);
   КЗ_К223 - погашение кредиторской задолженности прошлых лет (коммунальные услуги);
   КЗ_К224 -  погашение кредиторской задолженности прошлых лет (арендная плата за пользование имуществом (за исключением земельных участков и других обособленных природных объектов);
   КЗ_К225 -  погашение кредиторской задолженности прошлых лет (работы, услуги по содержанию имущества);
   КЗ_К226 -  погашение кредиторской задолженности прошлых лет (прочие работы, услуги);
   КЗ_К227- погашение кредиторской задолженности прошлых лет (страхование);
   КЗ_К228- погашение кредиторской задолженности прошлых лет (услуги, работы для целей капитальных вложений);
   КЗ_К229- погашение кредиторской задолженности прошлых лет (арендная плата за пользование земельными участками и другими обособленными природными объектами);
   КЗ_К310 - погашение кредиторской задолженности прошлых лет (увеличение стоимости основных средств);
   КЗ_К320 - погашение кредиторской задолженности прошлых лет (увеличение стоимости нематериальных активов);
   КЗ_К340 - погашение кредиторской задолженности прошлых лет (увеличение стоимости материальных запасов);
   КЗ_К352 - погашение кредиторской задолженности прошлых лет (увеличение стоимости неисключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности с неопределенным сроком полезного использования);
   КЗ_К353- погашение кредиторской задолженности прошлых лет (увеличение стоимости неисключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности с определенным сроком полезного использования).
   4. По расходам, предусмотренных на реализацию Указов президента Российской Федерации 2012 года, отражаемых:
     по коду вида расходов классификации расходов бюджетов 111 «Фонд оплаты труда учреждений»: 
        УП-597_К211 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (заработная плата);
       УП-597_К266 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (социальные пособия и  компенсации персоналу в денежной форме);
       УП-601_К211 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (заработная плата);
       УП-601_К266 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (социальные пособия и  компенсации персоналу в денежной форме);
       УП-761_К211 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» (заработная плата);
       УП-761_К266 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» (социальные пособия и  компенсации персоналу в денежной форме).
      по коду вида расходов классификации расходов бюджетов 119 «Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда работников и иные социальные выплаты работникам учреждений»:
     УП-597_К213 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (начисления на выплаты по оплате труда);
       УП-597_К266 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (социальные пособия и  компенсации персоналу в денежной форме);
       УП-601_К213 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (начисления на выплаты по оплате труда);
        УП-601_К266 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (социальные пособия и  компенсации персоналу в денежной форме);
        УП-761_К213 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» (начисления на выплаты по оплате труда);
        УП-761_К266 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» (социальные пособия и  компенсации персоналу в денежной форме).
      по коду вида расходов классификации расходов бюджетов 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг»:
       УП-597_К221 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (услуги связи);
       УП-597_К222 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (транспортные услуги );
       УП-597_К223 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (коммунальные услуги);
       УП-597_К224 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (арендная плата за пользование имуществом (за исключением земельных участков и других обособленных природных объектов));
        УП-597_К225 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (работы, услуги по содержанию имущества);
        УП-597_К226 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (прочие работы, услуги );
        УП-597_К227 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (страхование);
         УП-597_К228 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (услуги, работы для целей капитальных вложений);
         УП-597_К229 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (арендная плата за пользование земельными участками и другими обособленными природными объектами); 
         УП-597_К310 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (увеличение стоимости основных средств);
         УП-597_К320 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (увеличение стоимости нематериальных активов);
          УП-597_К340 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (увеличение стоимости материальных запасов);
           УП-597_К352 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (увеличение стоимости неисключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности с неопределенным сроком полезного использования);
           УП-597_К353 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (увеличение стоимости неисключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности с определенным сроком полезного использования);
         УП-601_К221 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (услуги связи);
       УП-601_К222 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (транспортные услуги );
       УП-601_К223 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (коммунальные услуги);
       УП-601_К224 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (арендная плата за пользование имуществом (за исключением земельных участков и других обособленных природных объектов));
        УП-601_К225 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (работы, услуги по содержанию имущества);
        УП-601_К226 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (прочие работы, услуги );
        УП-601_К227 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (страхование);
         УП-601_К228 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления »  (услуги, работы для целей капитальных вложений);
         УП-601_К229 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (арендная плата за пользование земельными участками и другими обособленными природными объектами); 
         УП-601_К310 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (увеличение стоимости основных средств);
         УП-601_К320 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (увеличение стоимости нематериальных активов);
          УП-601_К340 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (увеличение стоимости материальных запасов);
           УП-601_К352 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (увеличение стоимости неисключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности с неопределенным сроком полезного использования);
           УП-601_К353 – Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (увеличение стоимости неисключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности с определенным сроком полезного использования);
         УП-761_К221 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» (услуги связи);
         УП-761_К222 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» (транспортные услуги );
        УП-761_К223 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»  (коммунальные услуги);
        УП-761_К224 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»  (арендная плата за пользование имуществом (за исключением земельных участков и других обособленных природных объектов);
        УП-761_К225 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»  (работы, услуги по содержанию имущества);
        УП-761_К226 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»  (прочие работы, услуги );
        УП-761_К227 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» (страхование);
        УП-761_К228 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» (услуги, работы для целей капитальных вложений);
        УП-761_К229 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»  (арендная плата за пользование земельными участками и другими обособленными природными объектами); 
        УП-761_К310 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»  (увеличение стоимости основных средств);
        УП-761_К320 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» (увеличение стоимости нематериальных активов);
        УП-761_К340 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»  (увеличение стоимости материальных запасов);  
         УП-761_К352 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» (увеличение стоимости неисключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности с неопределенным сроком полезного использования);
           УП-761_К353 – Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»  (увеличение стоимости неисключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности с определенным сроком полезного использования).
    5. По расходам, предусмотренным в перечне межбюджетных трансфертов, предоставление которых осуществляется в пределах суммы, необходимой для оплаты денежных обязательств по расходам получателей средств местного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются данные межбюджетные трансферты:
       00801- Субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образованию;
       02301- Субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на софинансирование расходов по организации отдыха детей в каникулярное время в части организации двухразового питания в лагерях дневного пребывания;
       02302- Субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на осуществление переданных государственных полномочий по организации двухразового питания в лагерях дневного пребывания детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
      Примечание: в случае совпадения кодов УП-…с кодами целей, присваиваемых Федеральным казначейством по видам межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставляемых из федерального бюджета в виде субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, код УП-… указывается в строке  Дополнительные указания справки об изменениях показателей сводной росписи и (или) лимитов бюджетных обязательств
