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Отчет
Главы 
Ильинского муниципального района 
Васютинского Сергея Ивановича
О результатах своей деятельности и деятельности администрации Ильинского муниципального района за 2020 год
Уважаемые депутаты, главы поселений, гости и приглашенные!
Сегодня вашему вниманию представляется отчет «О результатах своей деятельности и деятельности администрации Ильинского муниципального района за 2020 год». Этот год был особым, практически уже год мы  с вами , вся страна и весь мир  живем в совершенно других условиях. Новая коронавирусная инфекция COVID-19 изменила наш образ жизни, расставила новые приоритеты. Руководство страны, региона и все мы с вами на местах делали все, что бы ограничить распространение вирусной инфекции, сохранить жизнь и здоровье наших граждан, и героями этого года безусловно являются наши медицинские работники которые и днем и ночью рискуя своим здоровьем  спасали нас от коварного вируса, за что им низкий поклон. 
  Столкнувшись с высоко патогенным вирусом многие планы нам пришлось корректировать, но вектор нашей работы по прежнему был направлен на решение ключевых задач направленных, главным образом, на повышение уровня  качества жизни населения района и сохранение его здоровья. Сегодня  в отчете прозвучат основные показатели достигнутые  нами в отчетном 2020 году. 
Общие сведения об Ильинском муниципальном районе.
В соответствии с классификацией городских округов и муниципальных районов Ивановской области Ильинский муниципальный район относится к группе с численностью населения менее 10 тысяч человек. Наш район второй год подряд занимает первое место в рейтинге оценки деятельности ОМСУ среди  5 муниципалитетов данной группы.
В Ильинском муниципальном районе образовано 5 поселений: Ильинское городское поселение, Аньковское , Ивашевское , Исаевское , Щенниковское сельские поселение.  
По состоянию на 01.01.2021г. В Ильинском районе зарегистрировано 93 юридических лица и 157 индивидуальных предпринимателей. 
Экономическое развитие.
Рассмотрим структуру экономики Ильинского муниципального района по видам экономической деятельности.  Если взять в качестве  индикатора объем отгруженной продукции (выполненных работ, оказанных услуг), то, как и в прошлые годы, самая большая доля  в структуре экономики приходится на промышленное производство (74,3%). На 2-ом месте – сельское хозяйство (14,9 %). Третье  место занимает здравоохранение  с долей 4,7% от общего объема.
Промышленные предприятия района заняты добычей не рудных материалов и деревообработкой, основные производственные объемы сконцентрированы в  добыче  не рудных строительных материалов,  на территории района работает два  карьера - это ООО «Тейковская земельная компания» и ООО «Торгово Строительная    Компания» . По предоставленным данным, в 2020 году объем производства песчано-гравийных смесей составил 164,9 тыс. куб. м, это  96,2% к 2019 году.  
Пищевую перерабатывающую промышленность представляет ОАО «Аньковское», которое производит животное масло, сыры и сырные продукты. 
ОАО «Аньковское» произвело в отчетном году 44 тонн сливочного масла, это 63% к уровню 2019 года,  твердых сыров произведено 8779 тонн, это на 3% больше, чем за предыдущий год. ,  в целом    объем отгруженной продукции в денежном  выражении за год вырос по отношению к 2019 году на 13,4%.
  В 2020 году  стоимость отгруженной продукции крупных и средних  предприятий   выросла и составила 1122,05 млн. руб это на 13,2% больше чем за 2019г. 
Общий объем  производства по всем отраслям экономики района в 2020 году  составил 1317,9 млн. руб. это 115 %  к уровню прошлого года.   Значительное увеличение наблюдается по виду экономической деятельности — пищевая промышленность.
Сельское хозяйство.
 Агропромышленный комплекс района представлен  семью  сельскохозяйственными предприятиями, ведущими производственную деятельность. Наиболее значимый вклад в экономику района вносят два  предприятия  ЗАО «Гарское» и ООО «Ильинское-Агро». ЗАО «Гарское» специализируется на производстве молока, входит в десятку крупнейших производителей молока в Ивановской области, а ООО «Ильинское-Агро» специализируется на производстве мяса говядины и является самым крупным предприятием в области по поголовью мясного скота. 
   В 2020 году регистрировались и открывались новые предприятия, так  апреле 2020 года зарегистрировано  КФХ - ИП Глава КФХ Бурова , которая  в прошлом году выиграла грантовую поддержку «Агростартап». 
В 2020 году значительно активизировалось новое предприятие ООО «Экоагропром», которое в прошлом году  ввело в оборот 390 га неиспользуемой пашни, на которых было  посеяно 200 га озимой пшеницы. В 2021 году планируется  предприятием ввести еще около 700 га. земель в оборот.   На конец года в ООО «Экоагропром» насчитывалось 650 голов овец Романовской породы.
Растениеводство
    Отрасль сельского хозяйство растениеводство обладает очень большим потенциалом в нашем районе, его потенциал используется менее чем на 25 %.
Район располагает  33509 га пашни, из них сельскохозяйственные предприятия использовали в 2020 году 7978 га. Под зерновыми культурами было занято 1443 га.,что на 62 га меньше уровня 2019. Озимые зерновые сеяли на площади 484 га в ЗАО «Гарское», ООО «Ильинское-Агро»  и ЗАО «Ильинское», что на 69 га меньше к уровню прошлого года. Кукуруза была размещена на площади 400 га (на 19 га больше чем в 2019г.). 
По результатам соглашения, заключенным между администрацией района и департаментом сельского хозяйства Ивановской области целевой индикатор по посевным площадям, занятым под зерновыми культурами выполнен на 100%. Картофель и овощи сельскохозяйственные предприятия не выращивают. Хозяйствами населения целевой индикатор  по картофелю и овощам выполнен. Валовый сбор зерна в весе после доработки составил 2627 тонн, (больше на 55 тонн чем в 2019г.)
Урожайность зерновых  в 2020 году по району составила18,2 ц/га , наивысшая урожайность в ООО «Ильинское-Агро» - 24,5 ц\га. Сена было запасено 2177 тонн. Силоса - 9640 тонн.
Было закуплено минеральных удобрений 279 тонн в физическом весе.
Животноводство
Животноводство района является основной доходной частью предприятий, отсюда и большая важность стараться сохранить и увеличить его поголовье. К большому сожалению в 2020 году району это сделать не удалось , так поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях района  на 31.12.2020 года составило 2687 голов , минус к уровню прошлого года на 42 головы. Поголовье молочного стада коров  составляло 524 головы минус к уровню прошлого года 106 голов. Поголовье мясного скота  в течение отчетного года составило  1580 голов, минус 71 голова к уровню прошлого года.
Валовое производство молока за отчетный период составило 4213 тонн, на 242 тонны меньше уровня прошлого года. В среднем по сельхозпредприятиям  надой на фуражную корову составил 7549 кг, плюс к уровню прошлого года 316кг., заслуга в этом исключительно благодаря упорной работе коллектива ЗАО «Гарское».
За отчетный год было реализовано молока 3695 тонн. , из них 3397 тонн высшим сортом.
Скота мясного направления было отгружено 431 тонна.
 В 2020 году получено приплода 1287 голов, в том числе от коров  1010 голов. Выход телят на 100 коров  составил  89 голов.
   В районе начинает зарождаться новое направление в сельском хозяйстве, садоводство, весной 2020 года заложен питомник саженце яблонь, который значительно будет расширен в этом году. Есть надежда на восстановление производства в селе Коварчино, там появился инвестор, который приобрел производственные площади СПК «Свобода».
     По итогам за год сельскохозяйственными предприятиями, ведущими производственную деятельность, получено государственной поддержки,в виде субсидий  -13 799 047руб. Грантовая поддержка для ИП Глава КФХ Бурова составила 1 082 822 руб
Среднегодовая численность работников, занятых в сельскохозяйственном производстве   составила 182 человека.
Инвестиционная деятельность. 
 Объем инвестиций в основной капитал  за счет всех источников финансирования  в 2020 году составил около 75 млн рублей, это 65% к 2019 г. 
В соответствии с Программой газификации Ивановской области на 2019-2022 годы на территории Ильинского муниципального района в 2020 году построен распределительный газопровод по с.Нажерово, д.Астафьево, д.Счастливка для газификации жилья и объектов социальной сферы (стоимость работ по строительству составила 14,95 млн. рублей). Также, в 2019-2020 гг. разработана проектно-сметная документация на строительство распределительного газопровода по д.Зайково, д.Денисово Малое, д.Кузяево (стоимость работ по разработке ПСД составила 1,5 млн. рублей, в т.ч. в 2020г. — 0,5 млн.руб.).
На протяжении последних лет  в сельскохозяйственном предприятии ЗАО «Гарское» планомерно идет техническое перевооружение. В 2020 году  хозяйством приобретены в лизинг Трактор «Кировец», Комбайн кормоуборочный,  Жатка для уборки трав и другая техника, в целом на 25,3 млн. руб.
Дорожное хозяйство и транспортное обслуживание.
 Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования составляет 57%. 
Основной проблемой дорожной отрасли является качество дорожного покрытия, поскольку строительство основной массы дорог было осуществлено еще в Советский период.
В 2020 году за счёт средств бюджета Ильинского муниципального района с привлечением субсидий из бюджета Ивановской области в рамках содержания автомобильных дорог местного значения произведён ремонт  следующих дорог: ул. Центральная д. Щенниково, пер. Школьный с. Аньково, ул. Молодежная с. Нажерово, ул. Молодежная, ул. Центральная с. Кулачево общей протяженностью 2.42 км на сумму порядка 1.67 млн. рублей, а также была разработана проектно-сметная документация на реконструкцию моста  через реку Ухтома на автомобильной дороге местного значения Игрищи — Константиново на сумму  2.43 млн. рублей. 
За счет средств дорожного фонда Ильинского муниципального района была разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт моста через реку Ухтома на автомобильной дороге местного значения Игрищи — Липкино на сумму 1.68 млн. руб. 
За счёт средств бюджета Ильинского городского поселения с привлечением средств областного бюджета в рамках содержания автомобильных дорог местного значения произведен ремонт дорог по ул. Западная, ул. Первомайская, ул. Садовая  на сумму 1.43 млн. рублей, а также за счёт средств бюджета городского поселения произведен ямочный ремонт дороги по ул. Советская и 8 Марта в п. Ильинское-Хованское  на сумму порядка 0.6 млн. руб. Разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт дорог по ул. Советская. Ремонт данной дороги разбит на два этапа. Надеемся что первый этап ремонта от центра поселка протяженностью 1.2 км. удастся осуществить в текущем году. Стоимость работ составит 20.7 млн. руб.
Также за счет средств дорожного фонда ИМР разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт дороги в с. Антушково, данную дорогу также планируется отремонтировать в 2021 году, стоимость ремонтных работ составит порядка 10 млн. руб. Получено заключение экспертной организации по состоянию моста на дороге Нажерово-Осветино, возле деревни Скоково, в этом году планируется разработка ПСД, встреча с проектировщиками уже прошла в этом году
Всего в 2020 году на ремонт и содержание автодорог местного значения  и сооружений на них, разработку ПСД, израсходовано 16.85 млн. рублей.
Пассажирские перевозки
Услуги по перевозке пассажиров по маршрутам регулярного сообщения на территории Ильинского муниципального района осуществляет предприятие – МУП «Ильинское АТП». Предприятие на протяжении многих лет, успешно осуществляет местные (8 маршрутов) и  1 междугородний  маршрут: Ильинское-Хованское – Иваново. Муниципальные маршруты пассажирского транспорта обслуживает 7 автобусов. За 2020 год перевезено пассажиров – 21,8 тыс. человек. (за 2019 г. 51,9 тыс.чел.).Убыток предприятия за 2020 год составил  1,728 млн. руб. (за 2019 г. - 2,512 млн. руб.) Выделено субсидий из местного бюджета в 2020г. - 3,5 млн. руб. (в 2019г. - 2,6 млн. руб.).
Рынок товаров и услуг
В настоящее время на территории района действуют: 64 предприятия розничной торговли, 1 предприятия общественного питания — кафе «Сказка», в связи со  сложившейся задолженностью за тепловую энергию перед АО «Тейковское ПТС» в конце 2020г. приостановила деятельность столовая ПО «Ильинское» . И здесь виновата не только пандемия, она только ускорила время прекращения работы столовой. 
Бытовые услуги населению оказывают индивидуальные предприниматели. 
 На территории района нет розничных рынков и объектов оптовой торговли. Организована ярмарка по продаже товаров. 
В связи с отсутствием стационарных торговых объектов в сельской местности в населенных пунктах организована выездная торговля, действует 4 автолавки, которые обслуживают 24 населенных пункта.
Развитие малого и среднего предпринимательства.
На территории Ильинского района в сфере малого и среднего бизнеса деятельность осуществляют порядка 200 предприятий и индивидуальных предпринимателей.
Для привлечения новых субъектов малого и среднего предпринимательства оказывается информационное содействие в подборе вариантов для размещения и подбор свободных площадей, необходимых для создания и развития бизнеса.
   Рынок труда.
 Численность трудоспособного населения в 2020 году увеличилась до 4054 человек, на рост количества трудоспособного населения повлияла пенсионная реформа.  В 2019 году количество трудоспособного населения составляло 4037. 
 На 1 января 2020 года на учете в службе занятости состояло 83 безработных, на 01.01.2021г. - 188 чел. Резкому росту количества безработных послужили последствия пандемии и увеличение пособия по безработице. Рост уровня безработицы   с 2,1% до 4,6%.   Продолжается наблюдаться процесс оттока рабочих за пределы района – в г. Москва, Иваново , Ярославль. В районе продолжаются интенсивно проходить миграционные процессы за январь-декабрь 2020 года из района уехало 353 человека, прибыло 418 человек. (в 2019г. 370 и 345 соответственно)
Уровень жизни населения, демографическая ситуация. 
По предварительной оценке численность населения Ильинского муниципального района на 01.01.2021 года составляет 7903 человека, в том числе городское население - 2822, сельское население - 5081 человек. Численность сельского населения — 64,3% от общего числа жителей.
Численность  населения старше трудоспособного возраста составляет 2846 человек, это 35,7 % всех жителей. Дети до 16 лет  – 1068  человек (13,4 %). Таким образом, население нетрудоспособного возраста составляет  половину  от численности жителей района (50,9 %).
  За январь-декабрь 2020г. года в районе родилось 50 человек.(на 13 меньше, чем в 2019г.)  Число умерших   составило 180 человек., на 35 чел. больше чем в прошлому году.  Уровень смертности превышает уровень рождаемости  в 3,6 раза , в районе наблюдается процесс роста естественной убыли населения.
Об уровне жизни населения района можно сказать следующее. Размер средней месячной заработной платы по крупным и средним предприятиям в 2020 году   составила 25673,3 руб. это 113,6% к прошлому году. Заработная плата работников промышленности составила в 2020 году   25624,9 руб. (121,4% к 2019 году), в сельском хозяйстве   – 22518 руб. (116 % к 2019 году).    На конец 2020 года в Ильинском муниципальном районе численность пенсионеров составила 2907 человек. Средний размер пенсии вырос по сравнению с 2019 годом на 5,3 % и составил 14029  руб.
Муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг ИМР «Мои Документы»
  1 января 2021 года исполнилось 5 лет, как многофункциональный центр  осуществляет свою работу. Штатная численность универсальных специалистов составляет 6 единиц. По состоянию на 31 декабря 2020 года перечень государственных и муниципальных, прочих услуг, оказываемых на базе МФЦ и ТОСП состоит из 124 пунктов  услуг(в 2019 — 115 услуг, в 2018 — 109 услуг, в 2017 — 97 услуг).
Общее количество предоставленных услуг в 2020 году составило 3502 ед., что меньше уровня 2019 года на 959 ед.  Уменьшение количества обращений в 2020 году произошло по причине введения ряда ограничений по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). 
За 2020 год в МФЦ обратилось 2629 заявителей, в том числе:
- в МФЦ - 2560;
- в ТОСП с. Аньково –      38;
- в ТОСП с. Ивашево -       17;
- в ТОСП д. Щенниково -  14. 
Образование Ильинского муниципального района.
 В 2020 году продолжено решение задач, направленных на  предоставление гражданам Ильинского муниципального района  доступного качественного дошкольного, общего, дополнительного образования.
Муниципальная система образования включает в себя два муниципальных дошкольных образовательных учреждения, четыре  муниципальных общеобразовательных  учреждения, два из которых предоставляют услуги дошкольного образования, одно учреждение дополнительного образования детей, районный методический кабинет, централизованную бухгалтерию, отдел образования.
Количество воспитанников в дошкольных образовательных учреждениях составляет на 31.12.2020 года 191 чел.,(2019 год -175 детей), в общеобразовательных школах – 561 обучающийся (2019 год-582 ).
Дошкольное образование.
 Охват детей услугами дошкольного образования составляет 54% (2019 -  53 %),  от количества зарегистрированных  детей  на территории района. Произошло увеличение  количества детей, стоящих на учете для устройства в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, с 5 детей в 2019 году до 9 детей  на 31.12.2020 года. Актуальной очереди детей в дошкольные образовательные учреждения в районе нет. Увеличения количества мест в дошкольных образовательных учреждениях Ильинского муниципального района не требуется. Группа кратковременного пребывания детей функционирует в МКДОУ Ильинском детском саде «Улыбка». Все детские сады муниципалитета общеразвивающего вида.
Общее и дополнительное образование.
 В районе в 2020 году функционировало 4 общеобразовательных  учреждения (школы), в том числе 3 сельские (75%) и 2 малокомплектные (50%). 
Среднегодовая численность всех обучающихся  в 2020 г.  составила 561 человека, в 2019-582 человек . 
Средняя наполняемость классов  -  14,49 чел.  - 2020год, 14,51 чел.-2019 год.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, составила в  2020 году 0%, в 2019- 4,7%. В 2020 году ЕГЭ сдавали только выпускники, планирующие поступление в ВУЗы.
Семь учащихся 11 классов (23,3%) получили аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медаль « За особые успехи в учении». Данный показатель выше аналогичного показателя за 2019 год на 13,0%.В 2020 году семи выпускникам 11 классов за особые успехи в учебной деятельности вручена районная премия. Из 30 выпускников  одиннадцатых классов в 2020 году в ВУЗы поступили 19 человек (63%), в средние профессиональные заведения -  9 человек (30%); в 2019г.- 11 выпускников (60,0%) продолжили обучение в ВУЗах, в средние профессиональные заведения  поступили    10чел.  (47,0%).
Четверо учащихся 9-х классов получили документ об образовании особого образца (7,5%), данный показатель выше аналогичного показателя за предыдущий год на 6%
  На ряду с процессом образования  в школах района интенсивно проводились ремонтные работы, так  осуществлена частичная замена оконных блоков во всех школах; произведен ремонт помещений для размещения образовательного центра цифрового и гуманитарного профилей  «Точка роста» в МКОУ Ильинская  СОШ; текущий ремонт кровли (Ильинский д/сад «Улыбка», Гарская ООШ, Ильинская СОШ); ремонт электропроводки (ЦДО для детей Ильинского района); ремонт, восстановление наружного освещения( Ильинская СОШ, Ильинский д/сад); косметический ремонт санузлов и пищеблоков, классных комнат ( все образовательные учреждения);  проведен частичный спил и уборка деревьев ( Аньковский д/сад, Ильинский д/сад, Гарская ООШ) и др.
  Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчёте на одного обучающего в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2020 году составили 103821 рубль, в 2019 году  -  94109,96 (Девяносто четыре тысячи сто девять рублей 96 копеек).
Все общеобразовательные учреждения муниципалитета работают в режиме пятидневной рабочей недели, в одну смену.
В районе функционирует 1 учреждение дополнительного образования детей: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей Ильинского муниципального района». Детям предоставляется возможность выбора занятий по интересам и склонностям.
Все детские объединения, секции, клубы, студии осуществляют образовательную деятельность на бесплатной основе.
Численность детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в системе образования, составила 341 человек,   в 2019 - 360 человек. 
КУЛЬТУРА
На территории Ильинского муниципального района в  поселениях района работают 12 клубных  и 11 библиотечных учреждений, один Дом ремёсел. Функционирует  Ильинский краеведческий музей. 
Всего за 2020 г  клубными и библиотечными учреждениями проведено  1797 мероприятий. Число посетителей  составило 71 632 человека.
Прошли  ежегодные новогодние и рождественские театрализованные программы для детей  и взрослых, традиционные праздничные мероприятия, посвящённые Дню защитника Отечества, международному женскому дню 8 Марта. Состоялись  народные гулянья посвящённые Масленице.
Начиная с марта 2020года  все  запланированные мероприятия проходили в онлайн режиме.
Самым ярким событием стали праздничные мероприятия, посвящённые 75-летию  Победы в  ВОВ, но мероприятия прошли с ограничительными мерами в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.
  В учреждениях культуры района в прошлом  году работало 183 клубных формирований, в которых занималось 2521 участник. Функционируют 59 любительских объединений  для всех возрастных категорий населения . Число  кружков самодеятельного народного творчества составило  108, в которых  занимались 928 участников. 
На территории района функционируют 4 народных коллектива с количеством участников  55 человек,  которые достойно защищают честь Ильинского муниципального района на региональных уровнях.
Не смотря на ограничительные меры в связи с распространением новой  коронавирусной инфекции творческие коллективы учреждений  культуры Ильинского района приняли участие во многих региональных и межрегиональных конкурсах. В копилку района добавились дипломы лауреатов и дипломантов различных степеней.
БИБЛИОТЕКИ
В библиотеках  района в 2020 году зарегистрировано  5789 человек,  число посещений  составило 60228 человек. 
  Начиная с середины марта 2020года  все  запланированные мероприятия проходили в онлайн режиме.
Библиотеки района ведут большую культурно-просветительскую деятельность находясь в составе социально-культурных объединений. Свою работу они строят в тесном контакте с клубными  учреждениями  и учреждениями образования.
  Для детей проводятся онлайн мероприятия: театрализованные литературные праздники, познавательные информационные мероприятия, встречи с интересными людьми, патриотические мероприятия и др.
  В 2020 году - в год 75- летия Победы на центральные библиотеки возложена важная  задача – они являлись точками доступа  к федеральному проекту «Лица Победы», где  жители района смогли разместить рассказ о своём родственнике — участнике Великой Отечественной войны.
  В 11  библиотек района поступило 294 экземпляров книг. По состоянию на 01.01.2021 г в фондах библиотек Ильинского муниципального района состоит 101589 экземпляров.
                                                    ТУРИЗМ
Создание условий для развития туризма на уровне муниципального образования является одним из приоритетных направлений политики государства, благодаря реализации которого станет возможным решение ряда социально-экономических проблем муниципалитетов. 
На территории Ильинского муниципального района  с  2016 года действует  муниципальная программа  «Развитие музейного дела и туризма в Ильинском муниципальном районе», которая включает в себя подпрограмму: «Организация и развитие туризма на территории Ильинского муниципального района».
В рамках подпрограммы установлены 6 знаков туристической навигации и  4 знака изготовлено для навигации к Тихонову колодцу.
 В  планах на предстоящий 2021 год изготовление и установка ещё  четырех знаков туристической навигации.
В рамках реализации данной подпрограммы разработаны два туристических маршрута: «Ильинское — капелька Руси» и «Линия обороны». 
Первый маршрут - «Ильинское – капелька Руси»   может работать  круглогодично  с различными вариациями,   в зависимости от запроса  потребителей. 
Второй маршрут - «Линия обороны» является сезонным и требует определённых вложений финансовых и трудовых ресурсов.. 
Надо отметить, что территория Ильинского муниципального района представляет интерес для многих видов туризма.  
В районе есть природно - рекреационные и культурно-исторические объекты,  интересны выставки — ярмарки и мастер-классы прикладного творчества, привлекательны событийные мероприятия, такие как масленичные гулянья, Фестиваль постной кухни, Ильинская ярмарка, все мероприятия, проводимые в рамках празднования дней сёл и деревень с организацией  различных развлекательных площадок. 
Основными проблемами  остаются: 
- отсутствие гостиниц, гостевых домов;
- пунктов питания;
- плохое качество дорог;
- недостаточное использования интернет - ресурсов для рекламы туризма  в Ильинском муниципальном районе.
Немаловажным условием привлечения туристов является повышение  качества предоставляемых услуг.
МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА
 Реализация молодёжной политики на территории Ильинского муниципального района осуществляется на основании Межведомственного плана мероприятий, в который включены основные мероприятия всех учреждений, работающих с молодёжью.
    На реализацию данного плана в 2020 году заложено финансирование 
в сумме 80 000 тысяч рублей, которые направлены на поощрение молодёжи, участвующей в молодёжных муниципальных Конкурсах.
 В 2020 году мероприятия прошли в условиях предупреждения  распространения COVID-19. Вся деятельность по реализации молодёжной политики освещается на официальном сайте  Ильинского муниципального района.  В 2020 году на территории Ильинского муниципального района проживало 1214 человек  в возрасте от 14 до 30 лет. С этой категорией населения учреждениями культуры, образования и администрацией Ильинского муниципального района проводится большая работа. Для них создаются условия по участию в творческой деятельности, формированию у молодёжи семейных ценностей, по патриотическому воспитанию  молодёжи. Многое делается для вовлечения молодёжи в волонтёрскую деятельность. Так на территории района в 2020 году функционировало 8 молодёжных волонтёрских отрядов, в которых задействовано  149 человек. Они ведут большую работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Принимают участие во всех молодёжных конкурсах, таких как «Аллея памяти», «Конкурс молодых исполнителей», муниципальном этапе регионального конкурса «Славим Россию»» посвящённых Дню Победы и др.  В весенне - осенний период  оказывают помощь в благоустройстве памятников погибшим воинам, в зимний период помогают ветеранам  в расчистке снега. Принимают участие в патриотических квестах и акциях, посвящённых Дню памяти и скорби, Дню неизвестного солдата, Дню Героев Отечества. Оказывают помощь в сопровождении шествия «Бессмертного полка» и проведении митингов и вахт памяти,  посвящённых Дню Победы. 
Представители молодёжных объединений ежегодно принимают участие в областном фестивале «Увлечения».
В марте 2020 г. в администрации Ильинского муниципального района был создан волонтерский штаб для оказания помощи пожилым людям старше 65 лет в условиях угрозы распространения коронавирусной инфекции на территории Ильинского муниципального района. Всего в Ильинском районе зарегистрировано 42 волонтера. По состоянию на 31 декабря волонтерами Ильинского района  было отработано 237 заявок: это и покупка продуктов и лекарств, оплата коммунальных платежей и другое. За период 2020 года  волонтерами Ильинского района была произведена работа по доставке продуктовых наборов в количестве 500 штук. 
Физическая культура и спорт 
Спортивная работа в районе направлена на пропаганду здорового образа жизни среди населения муниципалитета. Спорт является неотъемлемой частью в воспитании подрастающего поколения. 
В 2020 году COVID-19 внес свои коррективы, мероприятия прошли в условиях сохранения распространения COVID-19. 
В  районе активно проводятся спартакиады: спартакиада среди команд городского и сельских поселений. В программу спартакиады входят лыжные гонки «Лыжня России», легкоатлетические соревнования «Кросс Нации».
В 2020 году прошел турнир по шахматам в рамках празднования Года памяти и славы. Сборная команда Ильинского района приняла активное участие в Региональном этапе зимнего фестиваля, наша команда вошла в 10 лучших. Ильинцы активно участвовали  в онлайн мероприятиях: конкурс рисунков «Футбол, ты – мир!», конкурс видеороликов «ГТО ДОМА», в региональном онлайн фестивале «Папа, мама, я, ГТО – одна семья!». 
В районе функционирует 5 спортивных залов, 3 тренажерные площадки, 11 спортивных площадок (в том числе 1 футбольное поле, 10 плоскостных спортивных площадок, в том числе 1 многофункциональная площадка, 1 хоккейная коробка). Введен в эксплуатацию комплект спортивно-технологического оборудования для создания малой спортивной площадки в рамках реализации регионального проекта «Спорт-норма жизни!» национального проекта «Демография».
В районе активно внедрен Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс ГТО. За Центром тестирования закреплено пять мест тестирования: спортивный зал и спортивная площадка Аньковской средний школы, спортивный зал Ильинского ЦКД, многофункциональная спортивная  площадка, спортивная площадка, полученная в рамках программы «Спорт норма жизни». Всего в Ильинском районе зарегистрировано в АИС системе 766 человек. В 2020 году выполнили  испытания (тесты) на знак 58 человек. 
К настоящему моменту  в районе 105 золотых знака  отличия ГТО,  269 серебряных и 102 бронзовых знаков отличия. По итогам 2019 года  Ильинский район занял 2 место в региональном рейтинге по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО. 
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
Общая площадь жилищного фонда Ильинского муниципального района на 1 января 2021 года  составляет 300,3 тыс. кв.м.  По  предварительным данным  на 1 жителя района приходится в среднем 38 кв. м жилья, в том числе в сельской местности – 41,6 кв.м. на чел., в городской местности – 31,5 кв.м. на чел.
 Уровень благоустройства жилищного фонда характеризуется следующими показателями. Площадь жилья, оборудованного водопроводом, составляет 24,2 %,  канализацией – 24,1 %, отоплением обеспечено 46,5 % жилищного фонда. 
 В соответствии с Программой газификации Ивановской области на 2019-2022 годы на территории Ильинского муниципального района в 2020 году построен распределительный газопровод по с.Нажерово, д.Астафьево, д.Счастливка для газификации жилья и объектов социальной сферы (стоимость работ по строительству составила 14.95 млн. рублей). Также, в 2020 году разработана проектно-сметная документация на строительство распределительного газопровода по д.Зайково, д.Денисово Малое, д.Кузяево (стоимость работ по разработке ПСД составила порядка 1,5 млн. рублей). В  2021 году планируется завершить  работы по строительству межпоселковых газопроводов, уличных сетей и подключение к природному газу домовладений и объектов социальной сферы в указанных населенных пунктах.
Кроме того, администрацией Ильинского муниципального района направлены в Департамент строительства и архитектуры Ивановской области предложения по строительству объектов газораспределительных систем, предлагаемых для финансирования ООО "Газпром межрегионгаз"                                                                                                                                                                                                                                                                                             в составе Программ газификации регионов Российской Федерации на 2021-2025 годы (такие направления как: Хлебницы, Антушково, Игрищи, Коварчино, Сениха).
В 2020 году введено в эксплуатацию 6 жилых домов общей площадью 1372 кв.м., в 2019  году — общая площадь введенного жилья составила 1280,5 кв.м.
Обеспечение жильем граждан является важным направлением социальной политики в Ильинском муниципальном районе.

На сегодняшний день на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоят в Ильинском муниципальном районе 56 семей:

За период 2020г. жилищной комиссией Ильинского муниципального района было проведено 13 заседаний, рассмотрено 19 вопросов: - о принятии на учет в качестве нуждающихся; о снятии с учета в качестве нуждающихся; о предоставлении жилых помещений муниципального жилого фонда и т.д.
Жилищно-коммунальное хозяйство
В Ильинском муниципальном районе в 2020 году услуги по водоснабжению оказывают 3 предприятия:
- МУП РМПО ЖКХ Ильинского муниципального района, МУП «ЖКХ (Ильинское) Ильинского муниципального района и ОАО «Аньковское»».
Услуги по водоотведению оказываются только в двух населенных пунктах: п. Ильинское-Хованское (МУП «ЖКХ Ильинское») и с. Аньково – МУП РМПО ЖКХ Ильинского муниципального района). 
Услуги по теплоснабжению оказывают 2 организации: АО «Тейковское ПТС» (теплоснабжение населения и объектов социальной сферы) и МУП РМПО ЖКХ Ильинского муниципального района (теплоснабжение объектов социальной сферы).
Услуги по содержанию жилья оказывает управляющая компания – ООО «Ильинское ЖКХ».
Водоснабжение
Система водоснабжения Ильинского муниципального района состоит из:
- 57,8 км водопроводных сетей;
- 23 артезианских скважин.
Система водоснабжения в настоящее время характеризуется следующими проблемами:
· нарастающий износ, моральное и физическое старение основных производственных фондов, средний износ составляет порядка 90%;
· низкая эффективность и недостаточная надежность установленного оборудования;
· несоответствие качества поставляемой воды требованиям, предъявляемым санитарными нормами по наличию железа;
· рост уровня фактических потерь на всех стадиях оказания услуги.
Задачи:
· Замена изношенных и строительство новых водопроводных сетей;
· Установка приборов технологического учёта расхода и качества воды;
· Установка частотных преобразователей для регулирования производительности насосных агрегатов.
   Для улучшения водоснабжения населения была проведена закольцовка водопроводных сетей в селе Аньково, в поселке Ильинское по ул. 8 Марта. В 2020 году начали  разработку ПСД  по бурению новой артезианской скважины в с. Аньково, разработку ПСД по замене водопроводных сетей с. Гари
Водоотведение
Система водоотведения Ильинского муниципального района включает:
- 9,8 км канализационных сетей, в том числе п. Ильинское-Хованское – 9 км, с. Аньково – 0,8 км;
- 1 очистные сооружения (п. Ильинское-Хованское);
- 1 канализационно – насосная станция (п. Ильинское-Хованское).
Система водоотведения в настоящее время характеризуется следующими негативными технико-экономическими показателями:
· Износ, моральное и физическое старение основных производственных фондов, средний износ сетей составляет около 60 %;
· Низкая эффективность и недостаточная надежность установленного оборудования;
· Необходимость строительства канализационного коллектора с КНС в западной части п. Ильинское-Хованское.
Задачи:
· Замена изношенных и строительство новых канализационных сетей;
· Строительство канализационно-насосной станции в западной части п. Ильинское-Хованское;
· Повышение эффективности и надежности работы действующей КНС за счет автоматизации и замены устаревшего оборудования.
С целью повышения надежности и качества водообеспечения населения, объектов соц. культ быта, предприятий и организаций района разработаны муниципальные программы по обеспечению населения объектами инженерной инфраструктуры и услугами коммунального хозяйства Ильинского муниципального района на 2019-2023 годы и Ильинского городского поселения на 2018-2023 г. Общий объём финансирования в рамках указанных программ составляет 24.55 млн. рублей
                      Благоустройство
   2020 год — год 75 -летия Победы в Великой Отечественной Войне, этой дате внимание было особенное. В поселениях района проведена очень большая работа. В  городском поселении был проведен ремонт памятника «Скорбящей Матери», в Гарях заменены мемориальные плиты, выложена плиткой площадка, проведено благоустройство могилы перезахороненного нашего земляка погибшего в годы ВОВ.
   На протяжении всего года уделялось большое внимание внешнему виду улиц населенных пунктов, проводилась выпиловка деревьев по ул. Советская, Революционная поселка Ильинское, благоустроены подъездные пути к кладбищу, уложили почти 1 км. тротуара по улице Советская. Проводился обкос и вырубка кустарника. 
    Взаимосвязь с населением
   В органах местного самоуправления Ивановской области продолжает работать система «Инцидент-менеджмент», которая направлена на мониторинг сообщений и быстрое реагирование на найденные сообщения в социальных медиа сетях , действуют аккаунты на 3-х площадках : Вконтакте, Инстаграм, Одноклассники.  Основные вопросы, волнующие граждан — , уличное освещение, ремонт и содержание дорог. В связи с введением режима повышенной готовности встречи с населением проходили с ограниченным количеством присутствующих на территории всех крупных населенных пунктов района. 
Профилактика терроризма и экстремизма и ГО
На территории Ильинского муниципального района проведена паспортизация по антитеррористической безопасности Ильинского и Аньковского домов культуры. Проведена актуализация паспортов антитеррористической защищенности 10 объектов.
В настоящее время ведется категорирование  мест массового пребывания граждан, две площади перед ДК В Ильинском и в Аньково , а также котельной №4 Ильинского ПУ АО «Тейковские ПТС». Размещается информация посредством публикаций в СМИ.
В области обеспечения защиты населения и мероприятий по ГО в рамках создания автоматизированного аппаратного комплекса «Безопасный город» на базе ЕДДС Ильинского района создается   система обеспечения  вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» (Система — 112).  Работа которой должна начаться с  марта-апреля 2021 года. В настоящее время ведётся подготовка специалистов — операторов системы — 112, проходит аттестация рабочих мест. Работает 4 камеры с выводом изображения на пункт полиции. 
Организация управления муниципальным имуществом
Экономическую основу местного самоуправления составляет находящееся в муниципальной собственности имущество.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, на территории района в 2020 году, составила 9,98 га., в т. ч. для индивидуального жилищного строительства - 0,1 га.

Общая площадь земельных участков, предоставленных на территории района в 2020 году, составила 125,78 га.

В целях реализации Закона Ивановской области «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность гражданам РФ» №111-ОЗ от 31.12.2002г.  в 2020 году сформировано 1 земельный участок, предоставлен 1 земельный участок.

В 2020 году предоставлено:

- в аренду 22 земельных участка, общей площадью 111,5 га;

- в собственность за плату 23 земельных участка, общей площадью 3,7 га;

- в собственность бесплатно 4 земельных участка, общей площадью 0,3 га;

- в безвозмездное срочное пользование 3 земельных участка, общей площадью 2,4 га;

- в постоянное (бессрочное) пользование 16 земельных участков, общей площадью 7,9 га.
Заключено 4 соглашения о перераспределении земель, находящихся в государственной собственности и земельного участка, находящегося в частной собственности.
Заключено 6 дополнительных соглашений о внесении изменений в договоры аренды земельных участков.
Согласовано и заключено 2 соглашения о переуступке прав и обязанностей по договорам аренды земельных участков.
Прекращено право постоянного (бессрочного) пользования на 17 земельных участках.
Расторгнуто 35 договоров аренды на земельные участки с физическими лицами, подготовлено 35 соглашений о расторжению договоров аренды и 35 актов приемки - передачи земельного участка при расторжении договора аренды.
Расторгнуто 10 договоров аренды с юридическими лицами и 1 договор безвозмездного срочного пользования на земельный участок.
На 01.01.2021г. действует 944 договора аренды земельных участков.
В отчетном 2020 году 796,57  тыс. руб. поступило в бюджет от продажи земли. Поступления в бюджет от аренды муниципального имущества составили в отчетном году 270,46 тыс. руб., от аренды земли - 1446,85 тыс. Руб.
      Проведена претензионно - исковая работа по взысканию арендной платы за земельные участки:
- направлено претензий  об уплате арендной платы за зем. уч. - 123;
- подано исковых заявлений  в суд о взыскании арендной платы, пени за ее невнесении и расторжении договоров аренды зем. уч. - 12;
- взыскано арендной платы - 115 тыс. Рублей.
Проведено 16 заседаний комиссии по проведению торгов, в форме аукциона, по продаже земельных участков из земель, находящихся в муниципальной собственности или государственной собственности на которые не разграничена, либо на право заключения договоров аренды таких земельных участков в Ильинском муниципальном районе.
Действует 1 договор аренды муниципального имущества, 18 договоров безвозмездного пользования имуществом. Заключен 1 договор социального найма жилого помещения, 2 договора найма жилого помещения для детей сирот, зарегистрировано 3 договора передачи жилого помещения в собственность граждан.
В реестре имущества Ильинского муниципального района числится 402 объекта недвижимого имущества, 66 объектов движимого имущества, 55 земельных участков.
Проведена процедура приватизации двух объектов недвижимого имущества Ильинского района. Одно из них приватизировано на электронном аукционе — здание котельной в с. Кулачево, второе на электронной продаже без объявления цены — помещение в здании магазина в с. Игрищи. Доходы от продажи муниципального имущества составили  269,96 тыс. руб.
Проведено 11 заседаний комиссии по организации и проведению торгов (аукционов, конкурсов) по продаже муниципального имущества или права аренды на заключение договоров аренды такого имущества.

Проведено проверок физических лиц в рамках осуществления муниципального земельного контроля — 26
- плановые проверки — 21 (11 проверок в границах населенного пункта;
10 проверок на землях сельскохозяйственного назначения)
- внеплановые проверки — 5 (5 проверки в границах населенного пункта)

Выдано предписаний физическим лицам об устранении нарушений земельного законодательства — 4 

Составлено протоколов по делам об административных правонарушениях, направленных материалов в органы власти — 6
   Бюджетная политика 

Бюджетная политика

Основная деятельность в финансово-экономической сфере была направлена на обеспечение проведения единой финансовой, бюджетной и налоговой политики на территории района, ориентированной на сохранение социальной и финансовой стабильности.

Формирование и исполнение бюджета муниципального района в 2020 году осуществлялось в условиях ограниченного объема финансовых ресурсов.

Доходы консолидированного бюджета в 2020 году составили 231805,6 тыс. рублей, в том числе: безвозмездные поступления 170458,0 тыс. рублей, налоговые и неналоговые доходы бюджета 61347,6 тыс. рублей.
         План по доходам выполнен на 98,8%, по безвозмездным поступлениям на 97,4%, по налоговым и неналоговым доходам на 102,7%

По отношению к 2019 году увеличение сложилось по следующим видам доходов:
- налог на доходы физических лиц на 6970,0 тыс. руб.;
- налог на совокупный доход на 235,3 тыс. руб.; 
- налог на имущество на 6,1 тыс. руб.;
- государственная пошлина на 43,2 тыс. руб.;
- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности на 227,5 тыс. руб.
На фоне роста поступлений по вышеуказанным видам доходов отмечается сокращение поступлений по сравнению с 2019г. по отдельным источникам:
- налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации на 511,1 тыс. руб.; 
- налог на добычу полезных ископаемых на 76,2 тыс. руб.;
- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства на 693,4 тыс. руб.;
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов на 792,6 тыс. руб.;
- штрафы, санкции, возмещение ущерба в сумме 155,5 тыс. руб.
Изменилась структура налоговых и неналоговых доходов. Годом ранее,      удельный вес налога на доходы физических лиц составлял 61,9 % в объеме налоговых и неналоговых доходов, в 2020г. – 67,9 %.
Увеличилась доля налогов на совокупный доход с 3,1% до 3,3%, доходов от использования имущества, находящегося в государственной  и муниципальной собственности с 3,0% до 3,1%. 
Уменьшилась доля акцизов по подакцизным товарам с 12,1% до 10,2%, налогов на имущество с 5,9% до 3,3%, налогов, сборов и регулярных платежей за пользование природными ресурсами с 1,2% до 1,0%,  доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства с 5,1% до 3,5%, доходов от продажи материальных и нематериальных активов с 3,3% до 1,7%. Доля государственной пошлины – 0,7 % осталась без изменений. 

Расходы консолидированного бюджета района в 2020 году составили 227960,4 тыс. рублей. Общий объем расходов консолидированного бюджета муниципального района уменьшился к уровню 2019 года на 13,1%. Снижение объема расходов определен уменьшением выделения средств из областного бюджета в виде субсидий в 2020 году по сравнению с 2019 годом на разработку (корректировку) проектной документации и газификацию населенных пунктов, объектов социальной инфраструктуры и на ремонт и строительство дорог общего пользования местного значения бюджету Ильинского муниципального района.
          
Основными расходными статьями бюджета в 2020 году стали расходы на финансирование социальной сферы (54,5%), в том числе по отрасли образования – 37,8%, а также на жилищно-коммунальное хозяйство 13,7%, культура 13,5% и национальную экономику 12,0%. 
          Общий объем расходов консолидированного бюджета муниципального района на одного жителя составил в отчетном году 28230 рублей, что на 13,5% ниже уровня прошлого года.
Итоги реализации бюджетной политики в 2020 году
Основными результатами реализации бюджетной политики в 2020 году  стали:
решение задач социально-экономического развития Ильинского муниципального района при невысоком уровне собственных доходов и в условиях обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета Ильинского муниципального района;
перераспределение имеющихся ограниченных бюджетных ресурсов на первоочередные расходы, а также в пользу приоритетных направлений с целью сохранения социальной и финансовой стабильности;
утверждение и исполнение бюджета Ильинского муниципального района в "программном" формате на основании 13 муниципальных программ Ильинского муниципального района, доля расходов которых составила 98% от общего объема расходов бюджета муниципального района. Также  бюджеты городского и сельских поселений исполняются в «программном» формате;
повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации закупок для муниципальных нужд;
повышение прозрачности и открытости бюджетного процесса, обеспечения вовлеченности граждан в бюджетный процесс путем размещения на официальном сайте администрации Ильинского муниципального района информации о бюджете и его исполнении в объективной и доступной для понимания форме.
По состоянию на 01.01.2021 года по Ильинскому муниципальному району имеются долговые обязательства в сумме 1204,0 тыс. руб. по бюджетному кредиту, предоставленному из областного бюджета бюджету Ильинского муниципального района в 2017 году в сумме 1505,0 тыс. руб. в целях частичного покрытия дефицита бюджета. Договором от 29.06.2018г № 5 Департаментом финансов кредит был реструктуризирован в виде рассрочки на 7 лет погашения обязательств (задолженности) по указанному бюджетному кредиту. Согласно данного соглашения возврат бюджетного кредита будет осуществляться с 2018 по 2024 год включительно. Коммерческие заимствования отсутствуют. 
Открытость и публичность муниципальной власти
Отдельно хочу остановиться на теме открытости власти. Информирование населения о деятельности ОМСУ осуществлялось в 2020 году через три источника: официальный сайт, информационный бюллетень «Вестник Ильинского МР», р.г. «Звезда».
Как руководитель я прекрасно понимаю, что о деятельности власти люди судят по тому, насколько быстро и по существу решаются их конкретные вопросы и проблемы. А потому считаю очень важным направлением в деятельности органов местного самоуправления работу с населением, оперативное решение вопросов, поднятых в обращениях граждан.
Данная работа находится на постоянном контроле. 
Вопросы, поднимаемые гражданами в своих обращениях разнообразны, их можно классифицировать по следующим направлениям (слайд).
Из года в год не уменьшается количество писем по вопросам жилищно- коммунальной сферы (35%), ремонту и строительству дорог(21%).  Обращения граждан периодически анализируются, контролируются, т.к. это повышает ответственность должностных лиц и говорит о результативности работы органов местного самоуправления по соблюдению и защите прав и свобод человека и гражданина.
    Еще одна важная тема, которую нельзя сегодня не затронуть – это реализация вопроса местного значения - осуществление мер по противодействию коррупции. Реализация государственной антикоррупционной политики является одним из важнейших направлений деятельности администрации муниципального района, а также подведомственных учреждений и предприятий района.

Обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих органов местного самоуправления в отчетном периоде не поступало.
ПЛАНЫ на 2021 год
Провести ремонт в рамках содержания с. Веска; ул. Новая и ул. Школьная, с. Нажерово; ул. Солнечная, с. Ивашево ул. Луговая, ул. Молодежная, село Кулачево - ул. Восточная, ул. Колхозная, село Исаевское; ул. Свободы, село Игрищи ул. Окружная, и въезд в населенный пункт, деревня Хлебницы ул. Центральная, и дорога Хлебницы-Мартьяново. В п. Ильинское ул. Пролетарская, 
Разработать ПСД мост Скоково, ПСД  по асфальтированию улиц Первомайская, переулок Юбилейный
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