Отчет
Главы 
Ильинского муниципального района 
Васютинского Сергея Ивановича
О результатах своей деятельности и деятельности администрации Ильинского муниципального района за 2019 год
Уважаемые депутаты, главы поселений, гости и приглашенные!
Сегодня Вашему вниманию представляю отчет «О результатах своей деятельности и деятельности администрации Ильинского муниципального района». Вся работа администрации была направлена  в первую очередь на повышения уровня и качества жизни населения района, многое удалось сделать, но еще больше предстоит сделать, что бы жители района чувствовали себя  комфортно. Перед администрацией  района стояло много ключевых задач, их мы старались решать в тесном контакте с депутатами и жителями района. 
Общие сведения об Ильинском муниципальном районе.
В соответствии с классификацией городских округов и муниципальных районов Ивановской области Ильинский муниципальный район относится к группе с численностью населения менее 10 тысяч человек. По итогам 2018 года наш район занял первое место в рейтинге оценки деятельности ОМСУ среди  5 муниципалитетов данной группы.
В Ильинском муниципальном районе образовано 5 поселений: Ильинское городское поселение, Аньковское , Ивашевское , Исаевское , Щенниковское сельские поселение.  
По состоянию на 01.01.2020г. В Ильинском районе зарегистрировано 105 юридических лиц и 179 индивидуальных предпринимателей. 
Основными видами выпускаемой в Ильинском муниципальном районе продукции являются молоко, мясо, зерновые культуры, молочные продукты (сливочное масло, жирный сыр),   не рудные строительные материалы (гравий, песок, щебень). 
Рассмотрим структуру экономики Ильинского муниципального района по видам экономической деятельности.  Если взять в качестве  индикатора объем отгруженной продукции (выполненных работ, оказанных услуг), то, как и в прошлые годы, самая большая доля  в структуре экономики приходится на промышленное производство (75%). На 2-ом месте – сельское хозяйство (13,5 %). Третье  место занимает здравоохранение  с долей 4,3% от общего объема.
Экономическое развитие.
Промышленность
Промышленность в Ильинском муниципальном районе представлена обрабатывающим производством. 
Пищевую промышленность представляют ОАО «Аньковское», которое производит животное масло, сыры и сырные продукты. 
ОАО «Аньковское» произвело в отчетном году 69 тонн сливочного масла, это 32% к уровню 2018 года, плавленных сыров выпущено 414 тонн, этот показатель снизился по отношению к 2018 году в два раза, но на предприятии с каждым годом увеличиваются объемы производства твердых сыров, в 2019 году их произведено 8536 тонн, это на 20 % больше, чем за 2018 год. (7085т.), в связи с этим в целом по предприятию   объем отгруженной продукции в денежном  выражении за год вырос по отношению к 2018 году на 30%. 
 В 2019 году на территории района производили добычу  не рудных строительных материалов  два карьера - это ООО «Тейковская земельная компания» и ЗАО Строительно-производственная компания «СтройРегионГрупп». По предоставленным данным, в 2019 году объем производства песчано-гравийных смесей составил 171,5 тыс. куб. м, это  117% к 2018 году.  
 В 2019 году  стоимость отгруженной продукции крупных и средних  предприятий   выросла и составила 990,907 млн. руб это на 27,6% больше чем за 2018г. Значительное увеличение наблюдается по виду экономической деятельности — пищевая промышленность.
Общий объем  производства по всем отраслям экономики района в 2019 году  составил 1145,6 млн. руб. это 121 %  к уровню прошлого года.  
Сельское хозяйство.
 Агропромышленный комплекс района представлен  семью  сельскохозяйственными предприятиями, ведущими производственную деятельность. Наиболее интенсивно развиваются два хозяйства – ЗАО «Гарское» и ООО «Ильинское – Агро». Специализация ООО «Ильинское-Агро» мясное скотоводство. Так же в районе устойчиво продолжает развиваться хозяйство ООО «Никольское», которое в 2019 г заготовили сено и собрали урожай овса. В марте 2019 г открылось новое КФХ - ИП Глава КФХ Латунина и в августе выиграла грантовую поддержку «Агростартап». 
В июле 2019 года на территории нашего района зарегистрировалось новое предприятие ООО «Экоагропром». Руководители нового предприятия с апреля 2019 года вели переговоры с собственником предприятия АОЗТ «Аньково» об аренде земли и основных фондов АОЗТ. Чтобы не упустить сроки посевной работы на земле начаты раньше, чем зарегистрировалось предприятие. С мая ООО  «Экоагропром»  обработало и засеяло более 200 га овсом и пшеницей, далее  в планах засеять около 700 га зерновыми культурами и 500 га травами. Произвели ремонт всей техники, фермы. В ноябре 2019 г.  организация закончила ремонт одной из ферм, произвели переоборудование фермы из молочной в овцеводческую. И осуществлён завоз 450 голов овец Романовской породы.
Растениеводство
    В сельскохозяйственных угодьях площадь пашни составляет 33295 га. Из них сельскохозяйственные предприятия использовали в 2019 году 7978 га. Под зерновыми культурами было занято 1505 га. ,что на 200 га меньше уровня 2018. Озимые зерновые сеяли в ЗАО «Гарское» и ООО «Ильинское-Агро» ЗАО «Ильинское» на площади 553 га что на 150 га выше к уровню прошлого года. Кукуруза была размещена на площади 381 га (на 20 га больше чем в 2018г.). 
По результатам соглашения, заключенным между администрацией района и департаментом сельского хозяйства Ивановской области целевой индикатор по посевным площадям, занятым под зерновыми культурами выполнен на 91%. Картофель и овощи сельскохозяйственные предприятия не выращивают. Хозяйствами населения целевой индикатор  по картофелю и овощам выполнен. Валовый сбор зерна в весе после доработки составил 2572 тонн, (больше на 363 тонн чем в 2018г.)
Урожайность зерновых  в 2019 году по району составила 25,2 цн\га , наивысшая урожайность в ООО «Ильинское-Агро» - 22,1 цн\га. Сена было запасено 1246 тонн. Сенажа- 2266 тонн, силоса -18271 тонн.
Было закуплено минеральных удобрений 374 тонн в физическом весе (практически в 2 раза больше чем в 2018 г.).
Животноводство
Поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях района  на 31.12.19 года составило 3010 голов , плюс к уровню прошлого года 350 голов. Поголовье молочного стада коров  составляет 630 голов плюс к уровню прошлого года 15 голов . Поголовье мясного скота  в течение отчетного года составило  1651 голов, плюс 323 голов к уровню прошлого года, весь мясной скот сконцентрирован в ООО «Ильинское-Агро».
Валовое производство молока за отчетный период составило 4455,4 тонн, на 200,6 тонн больше уровня прошлого года. В ЗАО «Гарское» произвели молока 3725,3 тонны. В среднем по сельхозпредприятиям  надой на фуражную корову составил 7233 кг, плюс к уровню прошлого года 315кг.
За отчетный год было реализовано молока 4587,1 тонн. , из них 3959,8 тонны высшим сортом.
Скота мясного направления было отгружено 152,78 тонны.
 Получено приплода 1313 голов, в том числе от коров  1029 головы. Выход телят на 100 коров  составил  89 голов.
     По итогам за год сельскохозяйственными предприятиями, ведущими производственную деятельность. получено государственной поддержки,в виде субсидий  - 9 210 337 руб. Грантовая поддержка для ИП Глава КФХ Латунина составила 1 392 739 руб.
Среднегодовая численность работников, занятых в сельскохозяйственном производстве  на 31.12.2019 г. составила 198 человек.
Главными проблемами  сельского хозяйства являются:
- низкие  закупочные цены на продукцию сельского хозяйства;
- недостаток кадров рабочих профессий и специалистов  сельскохозяйственного профиля;
- изношенность машинно-тракторного парка;
- слабое внедрение ресурсосберегающих технологий;
- трудности с поиском рынков сбыта.
Инвестиционная деятельность. 
  Объем инвестиций в основной капитал  за счет всех источников финансирования  в 2019 году составил около  115 млн рублей,  это 154,4% к 2018 г.
В последние годы на территории района осуществляет деятельность  агропромышленный комплекс по развитию мясного крупного рогатого скота и высококачественной говядины ООО «Ильинское-Агро». На обновление основных средств  в  2019 г. предприятием вложено 16,4 млн. руб -  начато строительство четырёх силосных траншей в общей сложности на 6 тыс. тонн., установлен и введен в эксплуатацию кормовой двухсторонний стол длиной 300м.,
На протяжении последних лет  в сельскохозяйственном предприятии ЗАО «Гарское» планомерно идет техническое перевооружение. В 2019 году  хозяйством закуплен Посевной Комплекс, два культиватора, жатка для уборки кормовых культур и другая техника, в целом на 26,6 млн. руб.
Дорожное хозяйство и транспортное обслуживание.
Протяженность автомобильных дорог общего пользования в границах Ильинского муниципального района составляет:
- 38,7 км автодорог регионального значения;
- 74,1 км автодорог межмуниципальных значения;
- 251,5 км автодорог местного значения района и поселений.
Через территорию Ильинского муниципального района проходит трасса республиканского значения «Ростов – Иваново – Нижний Новгород» протяженностью 38,7 км. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования составляет 57%. 
Основной проблемой для движения транспорта является качество дорожного покрытия, поскольку строительство новых  и капитальный ремонт существующих автодорог производился более 25 лет назад.
В 2019 году за счёт средств бюджета Ильинского муниципального района с привлечением субсидий из бюджета Ивановской области произведён капитальный ремонт участка автомобильной дороги местного значения Антушково – Погост Крест (от с. Антушково до Монастыря Сошествия Креста Животворящего), протяженностью 0,88 км на сумму порядка 34,0 млн. рублей, а также произведена реконструкция участка той же автодороги (от Монастыря до границы Ильинского муниципального района), протяженностью 0,739 км на сумму порядка 26,0 млн. рублей. 
Кроме того, за счёт средств бюджета Ильинского городского поселения с привлечением средств областного бюджета произведен ремонт дороги местного значения по ул. Колхозная в п. Ильинское-Хованское, протяженностью 0,85 км на сумму 6,3 млн. рублей, а также за счёт средств бюджета городского поселения отремонтирован участок дороги по ул. Советская в п. Ильинское-Хованское (в районе производственной базы ООО «Ильинское-Агро»), протяженностью 0,21 км на сумму 1,3 млн.рублей.
В 2019 году в рамках содержания автомобильных дорог местного значения произведен ремонт следующих автодорог: ул. Лесная в д. Хлебницы, ул. Садовая в с. Ивашево, ул. Школьная в с. Кулачево, Воронцово-Редцыно, Сверчково-Зарубино, улиц Садовая, Совхозная, Первомайская, пер. Банный в с. Аньково, ул. Солнечная в д. Новоселка. Стоимость работ по ремонту указанных дорог составила порядка 2,1 млн. рублей. Данные работы выполнены также с привлечением средств бюджета Ивановской области.
Всего в 2019 году на реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автодорог местного значения  и сооружений на них, израсходовано 80,4 млн. рублей, в том числе 69,5 млн. рублей – средства областного дорожного фонда; 10,9 тыс. рублей – средства муниципальных дорожных фондов.
С целью поддержания автомобильных дорог в состоянии, соответствующем нормативным требованиям, а также для удовлетворения потребностей предприятий и населения в автомобильных перевозках и транспортных услугах, разработаны муниципальные программы по развитию транспортной системы Ильинского муниципального района на 2018-2021 годы и Ильинского городского поселения на 2018-2022 г. Общий объём финансирования в рамках указанных программ составляет 139,02 млн. рублей.
Услуги по перевозке пассажиров по маршрутам регулярного сообщения на территории Ильинского муниципального района осуществляет предприятие – МУП «Ильинское АТП». Предприятие на протяжении многих лет, успешно осуществляет местные (8 маршрутов) и  1 междугородний  маршрут: Ильинское-Хованское – Иваново. Муниципальные маршруты пассажирского транспорта обслуживает 7 автобусов. За 2019 год перевезено пассажиров – 51,9 тыс. человек.
 Рынок товаров и услуг
В настоящее время на территории района действуют: 69 предприятий розничной торговли, 2 предприятия общественного питания (столовая ПО «Ильинское» и 1 кафе). 
Бытовые услуги населению оказывают индивидуальные предприниматели. 
 На территории района нет розничных рынков. Организована ярмарка по продаже товаров. Объектов оптовой торговли в Ильинском муниципальном районе нет. 
В связи с отсутствием стационарных торговых объектов в сельской местности в населенных пунктах организована выездная торговля, действует 4 автолавки, которые обслуживают 58 населенных пункта.
Развитие малого и среднего предпринимательства.
На территории Ильинского района в сфере малого и среднего бизнеса деятельность осуществляют порядка 220 предприятий и индивидуальных предпринимателей.
Для привлечения новых субъектов малого и среднего предпринимательства оказывается информационное содействие в подборе вариантов для размещения и поиска свободных площадей, необходимых для создания и развития бизнеса.
   Динамика состояния и развития малого и среднего предпринимательства в Ильинском районе в течение последних лет продолжает оставаться положительной.
 
Рынок труда.
 Численность трудоспособного населения в 2018 году составляла 4219 человек, этот показатель ежегодно снижается,  на 01.01.2019 — уже 4037 человека. Происходит процесс старения населения района, и, как следствие этого, снижение численности трудовых ресурсов. 
Число лиц, обратившихся в службу занятости, постепенно уменьшается. На 1 января 2020 года состоит на учете 83 безработных. Уровень зарегистрированной безработицы снизился в 2019 году с 2,3% до 2,1 % .  Наблюдается процесс оттока рабочих за пределы района – в г. Москва, областной центр, в г. Ярославль, за январь-декабрь 2019 года из района уехало 370 человек, прибыло 345 человек. (в 2018г. 274 и 210 соответственно)
Уровень жизни населения, демографическая ситуация. 
Демографическая ситуация в районе характеризуется процессами естественной убыли населения, связанными с высоким уровнем смертности и низким уровнем рождаемости. 
 По предварительной оценке численность населения Ильинского муниципального района на 01.01.2020 года составляет 7968 человека, в том числе городское население - 2824, сельское население - 5144 человек. Численность сельского населения — 64,6% от общего числа жителей.
Численность  населения старше трудоспособного возраста составляет 2953 человек, это 37 % всех жителей. Дети до 16 лет  – 1,085 тыс. человек (13,4 %). Таким образом, население нетрудоспособного возраста составляет  половину  от численности жителей района (50,4 %).
  За январь-декабрь 2019г. год в районе родилось 63 человека.(на 5 больше, чем в 2018г.)  Число умерших   составило 145 человек., минус  3 чел. к прошлому году.  Уровень смертности превышает уровень рождаемости  в 2,3 раза. 
Можно сделать вывод, что в районе наблюдается процесс роста естественной убыли населения, и продолжается процесс старения населения, уровень смертности превышает уровень рождаемости.
Об уровне жизни населения района можно сказать следующее. Размер средней месячной заработной платы по крупным и средним предприятиям в 2019 году   составила 22417,6 руб. это 110,4% к прошлому году. Заработная плата работников промышленности составила в 2019 году   21196,1 руб. (119,8% к 2018 году), в сельском хозяйстве   – 19375,8 руб. (103 % к 2018 году).    На конец 2019 года в Ильинском муниципальном районе численность пенсионеров составила 3041 человек. Средний размер пенсии вырос по сравнению с 2018 годом на 5,6 % и составил 13318  руб.
Анализ  итогов  2019 года позволяет сделать следующие выводы. 
К положительным тенденциям можно отнести:
- уменьшение числа лиц обратившихся в службу занятости; 
- значительное увеличение общего объема производства
- рост  размера заработной платы  и пенсий
- в сельском хозяйстве:
- увеличение поголовья КРС
- рост валового производства молока
Отрицательными тенденциями можно назвать следующие:
- продолжается естественная убыль населения, и, как следствие, старение населения и  снижение численности трудовых ресурсов;
- продолжающийся отток населения из сельской местности;
- в сельском хозяйстве:
- уменьшение площадей под зерновыми культурами
Муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг ИМР «Мои Документы»
 На 1 января 2020 года уже четыре года как осуществляет фактический прием заявителей МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг ИМР. Штатная численность универсальных специалистов соответствует фактической и составляет 6 единиц. По состоянию на 31 декабря 2019 года перечень государственных и муниципальных, прочих услуг, оказываемых на базе МФЦ и ТОСП состоит из 115 пунктов (в 2018 — 109 услуг, в 2017 — 97 услуг).
Общее количество предоставленных услуг в 2019 году составило 4461 ед., что выше уровня 2018 года на 999 ед.  Рост количества обратившихся за предоставлением услуг объясняется в первую очередь отсутствием на территории района офисов федеральных органов исполнительной власти и внебюджетных фондов, осуществляющих предоставление государственных услуг. 
За 2019 год в МФЦ обратилось 3617 заявителей, в том числе:
- в МФЦ - 3398;
- в ТОСП с. Аньково –      148;
- в ТОСП с. Ивашево -       20;
- в ТОСП д. Щенниково -  51. 
Образование Ильинского муниципального района.
Основные направления развития образования в Ильинском муниципальном районе осуществляются в соответствии с приоритетами государственной политики Российской Федерации в области образования и задачами федеральной, региональной и муниципальной программ развития образования. В 2019 году продолжено решение задач, направленных на обеспечение доступности качественного образования в сфере дошкольного, общего и дополнительного образования.
Муниципальная система образования включает в себя 2 муниципальных дошкольных образовательных учреждения, четыре  муниципальных общеобразовательных  учреждения, два из которых предоставляют услуги дошкольного образования, одно учреждение дополнительного образования, районный методический кабинет, централизованную бухгалтерию, отдел образования.
Количество воспитанников в дошкольных образовательных учреждениях составляет  175 детей, в общеобразовательных школах -582 обучающихся.
Дошкольное образование.
 Охват детей услугами дошкольного образования составляет 53 %,  от количества зарегистрированных  детей  на территории района. Произошло уменьшение количества детей, стоящих на учете для устройства в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, с 42 детей в 2018 году до 5 детей  на 01.01.2020 года. Актуальной очереди детей в дошкольные образовательные учреждения в районе нет. Увеличения количества мест в дошкольных образовательных учреждениях Ильинского муниципального района не требуется. Группа кратковременного пребывания детей функционирует в МКДОУ Ильинском детском саде «Улыбка». Все детские сады муниципалитета общеразвивающего вида.
Общее и дополнительное образование.
 В районе в 2019 году функционировало 4 общеобразовательных учреждения (школы), в том числе 3 сельские (75%) и 2 малокомплектные (50%). 
Среднегодовая численность всех обучающихся  в 2019 г.  составила 582 человека, в 2018-590 человек . 
Среднегодовая численность педагогических работников муниципалитета, занимающих должность учителя и имеющих учебную нагрузку в качестве основной, имеет тенденцию к снижению за счет оптимизации образовательной сети. Количество учителей в 2019 году составило 51 человек, 2014 - 56 чел.
Среднее соотношение «учитель-ученик» в 2019 году составило 1: 11,73 , в 2018 году  -  1:11,57. 
Средняя наполняемость классов имеет также  положительную динамику: 15,13 чел.  - 2018год, 15,32 чел.-2019 год.
Доля лиц, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в ЕГЭ 2019 года по русскому языку - 100%, по математике - 95,24% (2018 год -   по русскому языку -  100%, по математике - 96%).
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Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, составила в 2018 - 4%, в 2019 - 4,7%.
Двое учащихся 11 классов (10%) получили аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медаль «За особые успехи в учении». Данный показатель ниже аналогичного показателя за 2018 год на 6,0%. Из 21 выпускника одиннадцатых классов в 2019 году в ВУЗы поступили 11 человек (52,4%), в средние профессиональные заведения -  10 человек (47,6%); в 2018г.- 15 выпускников (60,0%) продолжили обучение в ВУЗах, в средние профессиональные заведения  поступили    9 чел.  (36,0%).
В 2019 году 27 учащихся школ обучались на региональном портале дистанционного обучения школьников в Ивановской области, что ниже уровня 2018 года на 1,4%. На федеральном портале обучались 117 школьников (19,8%),  в 2018г.- 0% .
Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования введен во всех школах района с 1 по 4 класс.
Обеспечена реализация федерального образовательного стандарта  основного общего образования с пятого по девятый    класс всех школ района, федерального образовательного стандарта среднего  общего образования   в 10  классе    МКОУ Ильинской СОШ, как  пилотной  площадке муниципалитета по опережающему введению ФГОС СОО. В соответствии с требованиями новых стандартов  отдел образования администрации Ильинского муниципального района, руководители муниципальных образовательных учреждений большое внимание уделяют созданию современных  и безопасных условий для организации образовательной деятельности. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, в 2019 году составила 75% (2018  год - 75%). Доля обучающихся в них составила 98,1% (2018 – 97,7 %) от общего количества обучающихся школ района. 
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В 2019 году в школах района проведены следующие ремонтные работы: замена электропроводки, капитальный ремонт спортивного зала, частичная замена оконных блоков в МКОУ Ильинской СОШ; ремонт помещений для размещения образовательного центра цифрового и гуманитарного профилей  «Точка роста» в МКОУ Аньковской СОШ; частичная замена оконных блоков МКДОУ Ильинский детский сад «Улыбка».
Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составляет в 2019 году -  87,9%, (2018 году - 85,27 %).
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчёте на одного обучающего в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2019 году составили  94109,96 (Девяносто четыре тысячи сто девять рублей 96 копеек),  в  2018 году – 85029,01 (Восемьдесят пять тысяч двадцать девять рублей). 
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Расходы бюджета района на одного дошкольника в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях составили в 2019 году 119723,92 (Сто  девятнадцать тысяч семьсот двадцать три рубля 92 копейки), в 2018 году – 107750,40 (Сто семь тысяч  семьсот пятьдесят рублей 40 копеек). 
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Все общеобразовательные учреждения муниципалитета работают в режиме пятидневной рабочей недели, в одну смену.
В районе функционирует 1 учреждение дополнительного образования детей: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей Ильинского муниципального района». Детям предоставляется возможность выбора занятий по интересам и склонностям.
Все детские объединения, секции, клубы, студии осуществляют образовательную деятельность на бесплатной основе.
Численность детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в системе образования, составила 345 человек,   в 2018 - 327 человек. 
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Детям предоставлена возможность выбора занятий по интересам. Разработана «дорожная карта» по реализации приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей Ильинского муниципального района» на 2016-2021г.г.
Распределение обучающихся  по объединениям выглядит следующим образом:
	Направленности
	К-во объединений
	К-во обучающихся

	научно-техническая
	2
	28

	туристско-краеведческая
	1
	4

	физкультурно-спортивная
	6
	83

	художественно-эстетическая
	5
	58

	социально-педагогическая (в т.ч. военно-патриотическая, МПШ, лидерство)
	3
	220



Большинство обучающихся Центра дополнительного образования занимаются в объединениях социально-педагогической  и физкультурно-спортивной направленности. 
В 2019 году проведено:
· 25  мероприятий муниципального уровня +  35  мероприятий в рамках ВФСК ГТО (Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса готов к труду и обороне).
· приняли участие в 30  мероприятиях регионального уровня +6 в рамках ВФСК ГТО.
· в 2 мероприятиях  межрегионального уровня.
· в 1  мероприятии  международного уровня.
- В рамках духовно-нравственного воспитания проведены муниципальные этапы фестивалей детского творчества «Рождественский подарок», «Светлый праздник»,  районные историко-православные чтения, квесты «По следам Рождества» и «Православная культура».
- в рамках патриотического воспитания работа строилась  в соответствии с планом к 90-летию образования Ильинского муниципального района: открытые уроки «День воинской славы России», районные краеведческие чтения имени Дмитрия Евгеньевича Чернявского, районная научно-практическая конференция имени А.А. Благонравова, районные акции «Я – гражданин России», «Георгиевская ленточка»,  Вахта Памяти, «Поклон павшим», «Ветеран живет рядом»,  День неизвестного солдата, День Героев России,  День Памяти и скорби, субботник «Зеленая Россия».  
Выпущено 2 краеведческих сборника детских исследовательских работ.
С целью формирования культуры безопасного поведения в быту, на улице и дороге прошёл районный конкурс детского творчества «Светофор», организована  профилактическая акция «Внимание - дети»,  конкурс детского художественного творчества «Добрая дорога детства».
 На базах школ проходят выездные занятия медико-педагогической и правовой школы   по темам здорового образа жизни, опасности ранних половых связей занятия проводят врачи ОБУЗ Ильинской ЦРБ. В соответствии с программой  организуются выезды в колледжи области с целью профориентации,  к Дню правовой помощи детям специалистами администрации, сотрудниками  ПП №19 проводятся занятия по теме «Подросток и право». Освещаются  права и обязанности несоверешеннолетних в рамках административного, уголовного, семейного права.
 Активно работали 2 школьных волонтерских отряда «Импульс» (МБОУ Ильинская СОШ), «Круг друзей» (ЦДО).
2019 год был объявлен Годом театра, обучающиеся школ района активно посещали театры областного центра, Ярославля, Москвы.  
С целью организации внеурочной занятости учащихся в рамках реализации ФГОС НОО, ФГОС ООО, ФГОС СОО осуществлена интеграция 100% общеобразовательных учреждений  района с системой дополнительного образования, непосредственно в школах в соответствии с лицензиями реализуются дополнительные образовательные программы различной направленности. За 2019 год проведено более 55 районных мероприятий с детьми. Обеспечено участие школьников в областных творческих конкурсах, волонтерских и профилактических акциях, а также в интеллектуальных конкурсах, олимпиадах различных уровней.
В 2019 году единым оператором по Ивановской области проведена независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности среди муниципальных дошкольных образовательных организаций. Среднее значение независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности по детским садам района составило 88,78 балла, что соответствует показателю «отлично» (от 81 до 100 баллов);  в 2018 году региональным оператором проведена независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности среди муниципальных общеобразовательных учреждений. Среднее значение независимой оценки качества условий осуществления образовательной  деятельности  среди школ  Ильинского муниципального района составило 85,06 балла, что соответствует значению «отлично» (от 81 до 100 баллов).
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КУЛЬТУРА
На территории Ильинского муниципального района в 2019 году
в пяти поселениях работало 12 клубных  и 11 библиотечных учреждений, один Дом ремёсел. Функционировал  Ильинский краеведческий музей. Минувший год был объявлен Президентом РФ Годом театра, а для Ильинского района это был год 90-летия со дня образования. В рамках этих знаменательных событий учреждениями культуры было проведено немало интересных  мероприятий.
Всего за 2019 г  клубными и библиотечными учреждениями проведено  3581 мероприятие, что на 370 мероприятий больше показателей прошлого года. Число посетителей  составило 211 368 человек, и это  на 16 тысяч больше показателей  прошлого года  
           В учреждениях культуры района в прошлом  году работало 181 клубное формирование, в которых занималось 2522 участника, Функционировало 59 любительских объединений  для всех возрастных категорий населения с  количеством участников   1404 человека. Число  кружков самодеятельного народного творчества составило  105, в которых  занималось 932 участника 
На территории района в 2019 году функционировало 5 народных коллективов с количеством участников  127 человек,  которые достойно защищали честь Ильинского муниципального района на региональном уровне.
В минувшем году учреждениями культуры проведено не мало интересных значимых мероприятий. 
Так в апреле в п. Ильинское — Хованское прошёл ежегодный районный  фестиваль постной кухни, организаторами которого стали Ильинское Благочиние и администрация Ильинского муниципального района , в этом году фестиваль вышел на межмуниципальный уровень. 
Прошли  ежегодные новогодние и рождественские театрализованные программы для детей  и взрослых, традиционные праздничные мероприятия, посвящённые Дню защитника Отечества, международному женскому дню 8 марта,
Состоялись  народные гулянья посвящённые Масленице. Во всех поселениях прошли мероприятия, посвящённые празднованию дней сёл и деревень, с чествованием  жителей района.
Самыми яркими событием стали праздничные мероприятия, посвящённые 90-летию района и Дню Победы.
В день матери во всех учреждениях культуры прошли торжественные  праздничные мероприятия с чествованиям женщин в номинациях и праздничными концертными программами.
В марте 2019 года мастеру Ильинского дома ремесел Дмитрию Винокурову присвоено звание "Народный мастер Ивановской области".
Крупным культурным событием в жизни нашего района в прошлом году стало открытие частной музейной экспозиции «Хранилище старины».
БИБЛИОТЕКИ
В библиотеках  района в 2019 году зарегистрировано  6461 человек,  число посещений  составило 89671 человек. В 11  библиотек района поступило 605 экземпляров книг. По состоянию на 01.01.2020 г в фондах библиотек Ильинского муниципального района состоит 102837 экземпляров,  В целях доступности фондов и приближения книги к читателю в библиотеками организовано 27 пунктов внестационарного обслуживания.
Библиотеки района ведут большую культурно-просветительскую деятельность. находясь в составе социально-культурных объединений  свою работу они строят в тесном контакте с клубными  учреждениями  и учреждениями образования
Они проводят большую массовую работу с целью привлечения в библиотеку новых читателей, принимают участие в районных мероприятиях и мероприятиях, проводимых поселениями района 
 Для детей проводятся театрализованные литературные праздники, познавательные информационные мероприятия, встречи с интересными людьми, патриотические мероприятия и др.
Они принимают активное участие в совместном проекте – ежегодном конкурсе чтецов  местных авторов «Ильинская сторонушка».
В 2020 году - в год 75- летия  на 4  центральные библиотеки возложена важная  задача – они являются точками доступа  к федеральному проекту «Лица Победы», где  каждый житель района может разместить рассказ о своём родственнике — участники Великой Отечественной войны.
 ТУРИЗМ
Создание условий для развития туризма на уровне муниципального образования является одним из приоритетных направлений политики государства, благодаря реализации которого станет возможным решение ряда социально-экономических проблем муниципалитетов. 
 Прежде всего, это формирование новых мероприятий  по организации внутренней туристской деятельности в городских и сельских поселениях, рассмотрение и принятие муниципальных правовых актов, способствующих развитию туризма на своих территориях, разработка программ развития внутреннего туризма, в том числе социального и самодеятельного туризма на территории поселений, а также, что крайне важно, выделение денежных средств на развитие туризма. 
На территории Ильинского муниципального района  с  2016 года действует  муниципальная программа  «Развитие музейного дела и туризма в Ильинском муниципальном районе», которая включает в себя подпрограмму: «Организация и развитие туризма на территории Ильинского муниципального района».
В рамках подпрограммы изготовлено 6 знаков туристической навигации и  роллерный баннер «Ильинский район».
 В  планах на предстоящий 2020 год изготовление и установка ещё трёх знаков туристической навигации.
В рамках реализации данной подпрограммы разработаны два туристических маршрута: «Ильинское — капелька Руси» и «Линия обороны». 
Первый маршрут - «Ильинское – капелька Руси»   может работать  круглогодично  с различными вариациями,   в зависимости от запроса  потребителей. Он включает в себя:
-  небольшой  экскурс в историю п. Ильинское- Хованское;
- пешую экскурсию по историческому центру поселка;
- посещение Ильинского краеведческого музея с обзорной экскурсий по музею и рассказом  об истории района;
- посещение Ильинского Дома ремёсел с театрализованной народной программой и экскурсией по выставке прикладного творчества и студиям Дома ремёсел; 
- посещение  Аллеи Героев и Никольского храма,
- Завершается маршрут  поездкой  в  Монастырь Сошествия Животворящего Креста Господня в м. Погост  Крест.
С открытием в марте 2019 года  частной музейной экспозиции «Хранилище старины»  она так же включена в данный маршрут.
При большом количестве объектов туристского показа проводятся обзорная экскурсия или маршрут разбивается на несколько экскурсий. 
Один из вариантов данного маршрута был включён в программу открытия дней российско-немецкой дружбы, которая проходила на Ильинской земле в сентябре прошлого года. 
Второй маршрут - «Линия обороны» является сезонным и требует определённых вложений финансовых и трудовых ресурсов.. 
А для этого необходимо обеспечить  подъездные пути к объектам показа, вырубить кустарник и очистить фрагменты рвов от старых веток и бытового  мусора. 
Данный маршрут пролегает через  территории трёх поселений: Исаевского,  Ильинского, Аньковского
Организация качественного туристско — экскурсионного обслуживания полностью зависит от благоустройства прилегающих территорий к объектам показа и посещения территорий.
За прошлые несколько лет проведена реконструкция центральной
 площади районного центра, 
заасфальтированы пешеходные дорожки, ведущие от центральной  площади к Ильинскому краеведческому музею. 
Приведены в порядок стелы Героев и памятник скорбящей матери в Алле Героев, 
силами подростковых  волонтёрских отрядов содержаться в надлежащем виде клумбы, разбитые возле памятников, что способствует привлекательности развития  туризма.
 Но.. по - прежнему остаётся проблемой своевременное скашивание травы и уборка бытового мусора (особенно в летний период) как в  парке так и на центральных улицах посёлка (эта проблема существует и в других населённых пунктах  района) 
По причине не благоустроенности закрыт для туристского показа такой  исторический памятник как Большой пруд ,-  именуемый рукотворным озером. а рекламируем мы его во всех буклетах
 в том числе и в обновлённом – изданном к 90-летию района.
Надо отметить, что территория Ильинского муниципального района представляет интерес для многих видов туризма.  
В районе есть природно - рекреационные и культурно-исторические объекты,  интересны выставки — ярмарки и мастер-классы прикладного творчества, привлекательны событийные мероприятия, такие как масленичные гулянья, Фестиваль постной кухни, Ильинская ярмарка, все мероприятия, проводимые в рамках празднования дней сёл и деревень с организацией  различных развлекательных площадок. 
Особый интерес для посещения туристов  в  Ильинском муниципальном районе могут представлять посещения таких мест как:
-  Монастырь сошествия Животворящего Креста Господня в м. Погост-Крест; куда стекаются паломники со всей России.
-  Ильинский краеведческий музей, получивший статус просветительского учреждения в военном 1944 году и имеющий на сегодняшний день,  в своих фондах   уникальные экземпляры.
- Контактная музейная экспозиция «Хранилище старины» с увлекательными экскурсиями и мастер-классами, которые постоянно совершенствуются,
- Ильинский и Аньковский Дома ремесел, с выставками прикладного творчества и сувенирной продукцией, рекламирующими бренд района.
- обновлённый Тихонов колодец,  расположенный недалеко от с. Коварчино с его целебной водой  и богатой историей
-  музей  Аньковской школы, рассказывающий об истории села…о жизни и  деятельности академика Анатолия Аркадьевича Благонравова.
- Исторический центр пос. Ильинское-Хованское с его архитектурой
- Линия обороны Москвы времен 1941-1942 г.г. (противотанковые рвы) которая прослеживается пунктирной линией  вдоль всего района.
- природные ресурсы (грибы, ягоды, охотничьи угодья);
- реки  Ухтома, Нерль -   рассматриваются как места для  рыбалки, сплава на байдарках;
В поселениях района есть примеры  развития внутреннего туризма. 
Но на сегодняшний день они слабо используют свой потенциал.
Основными проблемами  остаются: 
- отсутствие инфраструктуры для развития туризма в Ильинском муниципальном районе;
- недостаточность притока туристов в район,
-  необходимость  реставрация исторических зданий районного центра... и не только...;
 - ремонт дорог до пос. Ильинское-Хованское и площадки у Ильинского ЦКД;
- необходимость создание санитарных зон (туалетов);
-  создание точек питания для туристов;
- по - прежнему остаётся насущным вопрос - создание  мест проживания туристов (открытие гостевых домиков  и гостиниц);
- разработка новых, масштабных событийных мероприятий с привлечением как внутренних, так и  внешних ресурсов.
- необходимость более активного использования интернет - ресурсов для рекламы туризма  в Ильинском муниципальном районе.
 Немаловажным условием также является решение качества предоставляемых услуг, профессионализм и высокие требования к обслуживанию туристов и экскурсантов.
МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА
   Реализация молодёжной политики на территории Ильинского муниципального района осуществляется на основании Межведомственного плана мероприятий, в который включены основные мероприятия всех учреждений, работающих с молодёжью. На реализацию данного плана в 2019 году заложено финансирование в сумме 80 000 тысяч рублей, которые направлены на поощрение молодёжи, участвующей в молодёжных муниципальных Конкурсах. Вся деятельность по реализации молодёжной политики освещается на официальном сайте  Ильинского муниципального района.  В 2019 году на территории Ильинского муниципального района проживало 1279 человек  в возрасте от 14 до 30 лет. С этой категорией населения учреждениями культуры, образования и администрацией Ильинского муниципального района проводиться большая работа. Для них создаются условия по участию в творческой деятельности, формированию у молодёжи семейных ценностей, по патриотическому воспитанию  молодёжи. Многое делается для вовлечения молодёжи в волонтёрскую деятельность. Так на территории района в 2019 году функционировало 8 молодёжных волонтёрских отрядов, в которых задействовано  149 человек. Они ведут большую работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Принимают участие во всех молодёжных конкурсах, таких как «Аллея памяти», «Конкурс молодых исполнителей», муниципальном этапе регионального конкурса «Славим Россию»» посвящённых Дню Победы и др.  В весене - осенний период  оказывают помощь в благоустройстве памятников погибшим воинам, в зимний период помогают ветеранам  в расчистки снега. Принимают участие в патриотических квестах и акциях, посвящённых Дню памяти и скорби, Дню неизвестного солдата, Дню Героев Отечества. Оказывают помощь в сопровождении шествия «Бессмертного полка» и проведении митингов и вахт памяти,  посвящённых Дню Победы. 
Представители молодёжных объединений ежегодно принимают участие в областном фестивале «Увлечение».
 Физическая культура и спорт 
Спортивная работа в районе направлена на пропаганду здорового образа жизни среди населения муниципалитета. Спорт является неотъемлемой частью в воспитании подрастающего поколения. 
В районе проводятся спартакиады: спартакиада среди команд городского и сельских поселений. В программу спартакиады входят лыжные гонки «Лыжня России», легкоатлетические соревнования «Кросс Нации», соревнования по настольному теннису, шахматам; летняя спартакиада среди уличных команд «Команда нашего двора», спартакиада состоит из 5 видов спортивных испытаний: легкоатлетическая эстафета, волейбол, настольный теннис, мини-футбол, «Веселые старты». Сборные команды района участвуют в зональных соревнованиях муниципальных образований Ивановской области: по волейболу, настольному теннису, шахматам, мини-футболу. В 2019 году наши команды по волейболу заняли первые места в зональном этапе, в финал по волейболу спартакиады муниципальных образований Ивановской области наши девушки заняли 4 место из 27 команд ивановской области, команда по мини-футболу заняла второе место. В 2019 году ХК «Огненные львы» заняли второе место в Первенстве Ивановской области по хоккею с шайбой  Наши хоккеисты играют с командами из городов Иваново, Вичуга, Фурманов, Приволжск. ХК Огненные львы стали победителями открытого первенства по хоккею с шайбой в г. Вичуга. В районе функционирует 5 спортивных залов и 10 спортивных площадок (в том числе 4 футбольных поля, 6 плоскостных спортивных площадок, в том числе 1 многофункциональная площадка, 1 хоккейная коробка). Построена спортивная площадки (хоккейная коробка) в Аньковском сельском поселении. В конце 2019 года поступил комплект спортивно-технологического оборудования для создания малой спортивной площадки в рамках реализации регионального проекта «Спорт-норма жизни!». Плавательных бассейнов на территории района нет.
Традиционно проводятся районные турниры по волейболу, мини-футболу, шахматам, настольному теннису, хоккею с шайбой посвященные Дню защитника Отечества,  Дню поселка, Дню молодежи, Дню физкультурника.
В районе активно внедряется Всероссийский физкультурно – спортивный комплекс ГТО. В соответствии с планом мероприятий по внедрению ВФСК ГТО  был создан Центр тестирования по выполнению видов испытаний, нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта в Ильинском муниципальном районе. За Центром тестирования закреплено четыре места тестирования: спортивный зал и спортивная площадка Аньковской средний школы, спортивный зал Ильинского ЦКД, многофункциональная спортивная  площадка. Всего в Ильинском районе зарегистрировано 608 человек. В 2019 году выполнили  испытания (тесты) 138 человека. К настоящему моменту  в районе 90 золотых знака  отличия ГТО,  241 серебряных и 102 бронзовых знаков отличия. По итогам 2019 года  Ильинский район занял 2 место в региональном рейтинге по внедрению Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса ГТО. 
	
	2016 год
	2017 год
	2018 год
	2019  год

	Приняли участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО
	256
	135
	194
	196

	в том числе женщины
	149
	66
	87
	94


	
	2016 год
	2017 год
	2018 год
	2019 год
	Итого

	Знаков всего 
	73
	93
	129
	138
	433

	Золото
	14
	22
	31
	23
	90

	Серебро
	40
	54
	78
	69
	241

	Бронза
	19
	17
	20
	46
	102


Информация с нарастающим количество: 

	
	2017 год
	2018 год
	2019  год

	Население, зарегистрированное в электронной базе данных, от общей численности населения в возрасте от 6 лет, проживающего на территории субъекта Российской Федерации (муниципального образования)
	358
5,46%
	508
6,47%
	608
7,91%



	
	2017 год
	2018 год
	2019  год

	Региональный рейтинг по внедрению Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса ГТО
	III
место
	I
место
	II
место


Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
Общая площадь жилищного фонда Ильинского муниципального района на 1 января 2020 года  составляет 299,0 тыс. кв.м.  По данным Ивановостата на 1 жителя района приходится в среднем 37,5 кв. м жилья, в том числе в сельской местности – 40,88 кв.м. на чел., в городской местности – 31,41 кв.м. на чел. Многоквартирный жилищный фонд района представлен преимущественно кирпичными 2-этажными домами постройки 1960 – 1980 годов. Индивидуальный жилищный фонд состоит, в основном, из деревянных строений с дровяным отоплением и газовым отоплением от индивидуальных газовых котлов.
Уровень благоустройства жилья на сегодняшний день остается  невысоким. Особенно мала доля благоустроенного жилья в сельской местности. Уровень благоустройства жилищного фонда характеризуется следующими показателями. Площадь жилья, оборудованного водопроводом, составляет 24,2 %,  канализацией – 24,1 %, отоплением обеспечено 46,5 % жилищного фонда. 
Следует отметить, что в последнее десятилетие повысился уровень газификации жилого фонда природным газом и на 01.01.2019 года он составляет 60,34 %. В соответствии с Программой газификации Ивановской области на 2019-2021 годы на территории Ильинского муниципального района в 2019 году разработана проектно-сметная документация на строительство распределительного газопровода по с.Нажерово, д.Астафьево, д.Счастливка для газификации жилья и объектов социальной сферы (стоимость работ по разработке ПСД составила 4,2 млн. рублей). Также, в 2019 году начата, а в 2020 году продолжена разработка проектно-сметной документации на строительство распределительного газопровода по д.Зайково, д.Денисово Малое, д.Кузяево (стоимость работ по разработке ПСД составляет порядка 3,5 млн. рублей). В период 2020-2021 годов планируется осуществить сами работы по строительству межпоселковых газопроводов, уличных сетей и подключение к природному газу домовладений и объектов социальной сферы в указанных населенных пунктах.
Кроме того, администрацией Ильинского муниципального района направлены в Департамент строительства и архитектуры Ивановской области предложения по строительству объектов газораспределительных систем, предлагаемых для финансирования ООО "Газпром межрегионгаз"                                                                                                                                                                                                                                                                                             в составе Программ газификации регионов Российской Федерации на 2021-2025 годы (такие направления как: Хлебницы, Антушково, Игрищи, Коварчино, Сениха).
В 2019 году введено в эксплуатацию 12 жилых домов общей площадью 1280,5 кв.м., в 2018  году — общая площадь введенного жилья составила 775,7 кв.м.
Обеспечение жильем граждан является важным направлением социальной политики в Ильинском муниципальном районе.

На сегодняшний день на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоят в Ильинском муниципальном районе 57 семей:

- малоимущие граждане – Ильинское г/п - 25 семей, Аньковское с/п, 3 семьи, Ивашевское с/п – 1 семья, Щенниковское с/п 1 семья.

- дети сироты, либо дети, оставшиеся без попечения родителей – 28 чел.

- вдовы участников ВОВ – 0 чел.

В ноябре 2019 года из средств федерального бюджета была выплачена единовременная денежная выплата на улучшение жилищных условий трем вдовам участников ВОВ. И до конца года получатели единовременной выплаты реализовали средства:
 2 вдовы участников ВОВ приобрели жилые помещения на вторичном рынке:
- однокомнатная квартира общей площадью 30.5 кв.м. в г.Иваново;
- однокомнатная квартира общей площадью 35.3 кв.м. в г.Тверь;
1 вдова участника ВОВ заключила договор участия в долевом строительстве трехэтажного 90 квартирного жилого дома, квартира однокомнатная, общей площадью 37.31 кв.м. в Ярославской области, где предполагаемый срок передачи квартиры участнику долевого строительства не позднее II квартала2020г,
Стоимость приобретенных жилых помещений выше размера единовременной выплаты, получатели выплаты, для улучшения жилищных условий, привлекали собственные дополнительные денежные средства. 
Ильинскому муниципальному району на осуществление переданных государственных полномочий по однократному обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений, в рамках реализации государственной программы Ивановской области «Социальная поддержка граждан в Ивановской области» в 2019 году предоставлена субвенция в размере 2146914,0.  Проведением аукционных процедур было приобретено 2 квартиры в муниципальную собственность в п.Ильинское-Хованское. Обе квартиры были предоставлены, гражданам данной категории, по Списку очередности Департамента социальной защиты населения Ивановской области.
Администрация Ильинского муниципального района Ивановской области в 2019 году прошла отбор для участия в конкурсном отборе муниципальных образований Ивановской области для участия в подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» и государственной программы Ивановской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем, населения Ивановской области» с целью получения субсидии из федерального бюджета и бюджета Ивановской области на финансовое обеспечение реализации подпрограммы.
По результатам рассмотрения документации для получения социальной выплаты по данной программе от Ильинского муниципального района прошла одна семья, имеющая трех детей. 
Размер социальной выплаты на приобретение (строительства) жилого помещения составил 393 тыс.120 руб. (из них средства федерального бюджета 364972,61руб., областного бюджета 27865,92 руб., местного бюджета 281,47 руб.). Социальная выплата использована на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту.
 На 31.12.2019 года в данной подпрограмме состоит 18 семей – участников подпрограммы, а на 01.01.2020года - 10 семей.
Администрация Ильинского муниципального района в 2019 году подавала заявку на конкурсный отбор муниципальных образований для участия в подпрограмме «Государственная поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования» по результатам отбора по данной подпрограмме от Ильинского муниципального района прошла одна семья, имеющая троих детей.
Размер субсидии составил 421тыс.200руб. (из них: средства областного бюджета 416988руб., районного бюджета 4212руб). Субсидия израсходована на погашении основной суммы долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту.
31.12.2019 года в данной подпрограмме состоит 2 семьи – участника подпрограммы.
За период 2019 жилищной комиссией Ильинского муниципального района было проведено 12 заседаний рассмотрено 30 вопросов:- о принятии на учет в качестве нуждающихся; о снятии с учета в качестве нуждающихся; о предоставлении жилых помещений муниципального жилого фонда и т.д.
Жилищно-коммунальное хозяйство
В Ильинском муниципальном районе в 2019 году услуги по водоснабжению оказывали 6 предприятий, из них 4 муниципальных унитарных предприятия. В середине 2019 года в результате проведенной реорганизации два предприятия (МУП «ЖКХ (Аньково)» и МУП «ЖКХ (Ивашево)») были присоединены к МУП РМПО ЖКХ Ильинского муниципального района. В конце 2019 года услуги по водоснабжению в с. Гари были переданы от ЗАО «Гарское» к МУП «ЖКХ (Ильинское)».
Услуги по водоотведению оказываются только в двух населенных пунктах: п. Ильинское-Хованское (МУП «ЖКХ Ильинское») и с. Аньково (МУП «ЖКХ Аньково», с середины 2019 года – МУП РМПО ЖКХ Ильинского муниципального района). 
Услуги по теплоснабжению оказывают 2 организации: АО «Тейковское ПТС» (теплоснабжение населения и объектов социальной сферы) и МУП РМПО ЖКХ Ильинского муниципального района (теплоснабжение объектов социальной сферы).
Услуги по содержанию жилья оказывает управляющая компания – ООО «Ильинское ЖКХ».
Водоснабжение
Система водоснабжения Ильинского муниципального района состоит из:
- 57,8 км водопроводных сетей;
- 23 артезианских скважин.
Система водоснабжения в настоящее время характеризуется следующими проблемами:
· нарастающий износ, моральное и физическое старение основных производственных фондов, средний износ составляет порядка 90%;
· низкая эффективность и недостаточная надежность установленного оборудования;
· несоответствие качества поставляемой воды требованиям, предъявляемым санитарными нормами по наличию железа;
· рост уровня фактических потерь на всех стадиях оказания услуги.
Задачи:
· Замена изношенных и строительство новых водопроводных сетей;
· Установка приборов технологического учёта расхода и качества воды;
· Установка частотных преобразователей для регулирования производительности насосных агрегатов.
Водоотведение
Система водоотведения Ильинского муниципального района включает:
- 9,8 км канализационных сетей, в том числе п. Ильинское-Хованское – 9 км, с. Аньково – 0,8 км;
- 1 очистные сооружения (п. Ильинское-Хованское);
- 1 канализационно – насосная станция (п. Ильинское-Хованское).
Система водоотведения в настоящее время характеризуется следующими негативными технико-экономическими показателями:
· Износ, моральное и физическое старение основных производственных фондов, средний износ сетей составляет около 60 %;
· Низкая эффективность и недостаточная надежность установленного оборудования;
· Необходимость строительства канализационного коллектора с КНС в западной части п. Ильинское-Хованское.
Задачи:
· Замена изношенных и строительство новых канализационных сетей;
· Строительство канализационно-насосной станции в западной части п. Ильинское-Хованское;
· Повышение эффективности и надежности работы действующей КНС за счет автоматизации и замены устаревшего оборудования.
С целью повышения надежности и качества водообеспечения населения, объектов соц. культ быта, предприятий и организаций района разработаны муниципальные программы по обеспечению населения объектами инженерной инфраструктуры и услугами коммунального хозяйства Ильинского муниципального района на 2019-2022 годы и Ильинского городского поселения на 2018-2022 г. Общий объём финансирования в рамках указанных программ составляет 21,08 млн. рублей
Важными задачами являются увеличение доли объема отпуска коммунальных ресурсов, счета за которые выставлены по показаниям приборов учета, и улучшение собираемости платежей за жилищно-коммунальные услуги.
В целях внедрения в органах местного самоуправления Ивановской области системы «Инцидент-менеджмент», которая направлена на мониторинг сообщений и быстрое реагирование на найденные сообщения в социальных медиа созданы аккаунты на 3-х площадках : Вконтакте, Инстаграм, Одноклассники. Вопросы, волнующие граждан — бездомные собаки, уличное освещение, ремонт и содержание дорог.
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ГОиЧС
п.7.1. Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения.
На территории Ильинского муниципального района проведена паспортизация по антитеррористической безопасности следующих объектов:
- МКУ СКО «Ильинского городского поселения» Ильинский Дом культуры; МУК СКО «Аньковского сельского поселения» Аньковский Дом культуры
Проведена актуализация паспортов антитеррористической защищенности объектов:
- ОБУЗ Ильинская ЦРБ;
 - ОБУСО «Ильинский ЦСО»;
- ОГКУСО «Ильинский СРЦН»;
- Котельная №3 ОБУЗ Ильинская ЦРБ;
- МБОУ Ильинская СОШ;
- МБОУ Аньковская СОШ;
- МКОУ Гарская ООШ;
- МКОУ Щенниковская НОШ;
- МБДОУ Ильинский детский сад «Улыбка»;
- МКДОУ Аньковский детский сад.
В настоящее время ведется категорирование  мест массового пребывания граждан, близ МУК «СКО Ильинского городского поселения» Ильинского ДК (2 площадки), Котельной №4 Ильинского ПУ Ао «Тейковские ПТС».
Размещается информация посредством публикаций в СМИ.
В области обеспечения защиты населения и мероприятий по ГО в рамках создания автоматизированного аппаратного комплекса «Безопасный город» на базе ЕДДС Ильинского района создается   система обеспечения  вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» (Система — 112).  Работа которой должна начаться с апреля-мая 2020 года. В настоящее время ведётся подготовка специалистов — операторов системы — 112, проходит аттестация рабочих мест.
В 2019 году на территории п. Ильинского установлено 4 видеокамеры видеонаблюдения.  Установлен пульт управления (Марс - Арсенал) Региональной системы централизованного  оповещения населения (РАСЦО)  с запуском сирены. В перспективе на базе системы Марс - Арсенал  планируется развитие местной системы оповещения населения Ильинского района (по мере поступления финансовых средств).     
Организация управления муниципальным имуществом
Экономическую основу местного самоуправления составляет находящееся в муниципальной собственности имущество.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, на территории района в 2019 году, составила 0,48 га., в т. ч. для индивидуального жилищного строительства - 0,47 га.  
     Общая площадь земельных участков, предоставленных на территории района в 2019 году, составила 230,24 га. 
   В целях реализации Закона Ивановской области «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность гражданам РФ» №111-ОЗ от 31.12.2002г.  в 2019 году сформировано 4 земельных участков, предоставлено 6 земельных участка.
      В 2019 году предоставлено:
· в аренду 29 земельных участков, общей площадью 36,7109 га;
· в собственность за плату 28 земельных участков, общей площадью 17,6931 га;
· в собственность бесплатно 8 земельных участков, общей площадью 61,1075 га;
· в безвозмездное срочное пользование 2 земельных участка, общей площадью 99,659 га;
· в постоянное (бессрочное) пользование 19 земельных участков, общей площадью 14,7959 га.
  Заключено 9 соглашений о перераспределении земель, находящихся в государственной собственности и земельного участка, находящегося в частной собственности.
Заключено 7 дополнительных соглашений о внесении изменений в договоры аренды земельных участков.
Согласовано и заключено 3 соглашения о переуступке прав и обязанностей по договорам аренды земельных участков.
Прекращено право постоянного (бессрочного) пользования на 35 земельных участках. 
   Расторгнуто 38 договоров аренды на земельные участки с физическими лицами и 8 договоров аренды с юридическими лицами.
           На 01.01.2020г. действует 985 договоров аренды земельных участков.
       В отчетном 2019 году 793,9 тыс. руб. поступило в бюджет от продажи земли. Поступления в бюджет от аренды муниципального имущества составили в отчетном году 302,8 тыс. руб., от аренды земли – 917,9 тыс. руб. 
      Проведена претензионно-исковая работа по взысканию арендной платы за земельные участки:
- направлено претензий — 31
- подано исковых заявлений - 20
- взыскано арендной платы — 49,9 тыс. рублей.
     Проведено 14 заседаний комиссии по проведению торгов, в форме аукциона, по продаже земельных участков из земель, находящихся в муниципальной собственности или государственной собственности на которые не разграничена, либо на право заключения договоров аренды таких земельных участков в Ильинском муниципальном районе.
В 2019 году было выдано 5 разрешений на строительство, 4 градостроительных плана земельного участка, 3 разрешения на ввод, 20 уведомлений о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства параметров объекта индивидуального жилищного строительства  установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства на земельном участке, 12 уведомлений о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства требованиям законодательства о градостроительной деятельности, 1 разрешение на перепланировку жилого помещения, 6 ордеров на проведение земляных работ. Выдано 10 нормативно-правовых актов об уточнении адресной части. Подготовлено 12 отзывов на исковые заявления об изменении статуса жилого помещения. По заявлению граждан выдано 7 архивных справок. Решением Совета Ильинского муниципального района утверждены местные нормативы градостроительного проектирования Ильинского муниципального района и местные нормативы градостроительного проектирования Ильинского городского поселения Ильинского муниципального района Ивановской области.
Действует 1 договор аренды муниципального имущества, 16 договоров безвозмездного пользования имуществом. Заключен 1 договор социального найма жилого помещения, 3 договора найма жилого помещения для детей сирот, зарегистрировано 7 договоров передачи жилого помещения в собственность граждан.
В реестре имущества Ильинского муниципального района числится 403 объект недвижимого имущества, 60 объектов движимого имущества, 61 земельный участок.
В рамках передачи полномочий по Федеральному закону № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в казну района принято от сельских поселений 122 объекта недвижимого имущества.
При ликвидации Муниципального фонда поддержки предпринимательства и сельского развития Ильинского района в собственность района принято нежилое помещение.
В соответствии с Федеральным законом от 30 ноября 2010 г. № 327-ФЗ «О передаче религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной или муниципальной собственности» передано в собственность религиозной организации — Местная Религиозная организация Православный Приход Свято-Воскресенского храма села Воскресенское Ильинского района Ивановской области Шуйской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) здание Церкви Дмитрия Солунского, расположенное в с. Игрищи.
Процедура приватизации имущества в 2019 году не проводилась.
К основным мерам, направленным на эффективное управление муниципальным имуществом, следует отнести проведение работы по регистрации права муниципальной собственности. В 2019 году проведена государственная регистрация права муниципальной собственности на 38 объектов недвижимого имущества, в том числе на 6 объектов жилого фонда, 5 объектов нежилого фонда, 2 автомобильные дороги (Антушково-Погост Крест, Игрищи-Константиново), 2 объекта газового хозяйства, 17 земельных участков (в том числе 6 для размещения кладбищ, 11 для размещения автомобильных дорог).
Следующим направлением при распоряжении имуществом является предоставление его в какой-либо вид пользования и изъятие из пользования. За период 2019 года в оперативное управление передано 8 объектов движимого имущества, в хозяйственное ведение — 6 объектов движимого имущества, 17 — недвижимого. Изъято из оперативного управления 5 объектов движимого имущества, из хозяйственного ведения — 1 объект. Согласовано списание с баланса подведомственных учреждений и предприятий 12 объектов движимого имущества.
Так же в 2019 году проведена инвентаризация имущества с целью уточнений сведений в реестре муниципального имущества, после принятия Советом Ильинского муниципального района решения об определении стоимости движимого имущества, подлежащего учету в реестре. В результате инвентаризации в реестр включено 20 объектов движимого имущества на сумму 22 789 122,79 рублей и 2 объекта недвижимого имущества на сумму 63173,66 рублей.
В рамках исполнения Федерального закона от 24.07.2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» с целью имущественной поддержки субъектов СМП утвержден перечень имущества для предоставления, в который входит 2 объекта. Так же утверждены льготные ставки аренды вышеуказанного имущества для субъектов МСП и срок рассрочки при его выкупе.

Выдано 5 копий (дубликатов) архивных документов, подтверждающих право на владение землей.
 
В соответствии с Земельным Кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ, Федеральными Законами от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»,  от 24.07.2007 №221-ФЗ «О кадастровой деятельности» администрацией Ильинского муниципального района принято 51 Постановление по утверждению схем расположения земельного участка на кадастровом плане территории.

Так же в соответствии с Федеральными Законами от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», от 24.07.2007 №221-ФЗ «О кадастровой деятельности» администрацией Ильинского муниципального района на государственный кадастровый учет поставлено 72 земельных участка.

Руководствуясь ст. 39.3, ст. 39.6, ст. 39.14, ст. 39.15, ст. 39.18, ст. 39.20 Земельного кодекса Российской Федерации администрацией Ильинского муниципального района принято 37 Постановлений по Предварительному согласованию предоставления земельного участка.

В целях установления соответствия расположения земельных участков их фактическому расположению администрацией Ильинского муниципального района уточнена адресная часть 10 земельных участков, данные внесены в ФИАС и ЕГРН.

Проведено проверок физических лиц в рамках осуществления муниципального земельного контроля — 26
- плановые проверки — 21 (11 проверок в границах населенного пункта;
10 проверок на землях сельскохозяйственного назначения)
- внеплановые проверки — 5 (5 проверки в границах населенного пункта)

Выдано предписаний физическим лицам об устранении нарушений земельного законодательства — 4 

Составлено протоколов по делам об административных правонарушениях, направленных материалов в органы власти — 6
Бюджетная политика 

Основная деятельность в финансово-экономической сфере была направлена на обеспечение проведения единой финансовой, бюджетной и налоговой политики на территории района, ориентированной на результативность и эффективность расходования бюджетных средств.

Формирование и исполнение бюджета муниципального района в 2019 году осуществлялось в условиях ограниченного объема финансовых ресурсов.

Доходы консолидированного бюджета в 2019 году составили 274 234,4 тыс. рублей, в том числе: безвозмездные поступления 218 149,2 тыс. рублей, налоговые и неналоговые доходы бюджета 56 085,2 тыс. рублей.

По отношению к 2018 году увеличение сложилось только по следующим видам доходов:
- налог на доходы физических лиц на 1334,2 тыс. руб.;
- налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации на 904,3 тыс. руб.;
- налог на совокупный доход на 371,5 тыс. руб.; 
- налог на имущество на 34,0 тыс. руб.;
- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства на 1739,9 тыс. руб.;
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов на 359,6 тыс. руб.;
- штрафы, санкции, возмещение ущерба на 110,2 тыс. руб.
На фоне роста поступлений по вышеуказанным видам доходов отмечается сокращение поступлений по сравнению с 2018г. по отдельным источникам: 
- налог на добычу полезных ископаемых на 621,9 тыс. руб.;
- государственная пошлина на 44,0 тыс. руб.;
- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности на 416,7 тыс. руб.
Изменилась структура налоговых и неналоговых доходов. Годом ранее,      удельный вес налога на доходы физических лиц составлял 63,9 % в объеме налоговых и неналоговых доходов, в 2019г. – 61,9 %.
Увеличилась доля акцизов по  подакцизным товарам  с 11,2% до 12,1%, налогов на совокупный доход – с 2,7% до 3,2%, доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства с 2,1% до 5,1%, доходов от продажи материальных и нематериальных активов с 2,8% до 3,3%. 
Уменьшилась доля налогов на имущество с 9,5% до 8,9%, налогов, сборов и регулярных платежей за пользование природными ресурсами с 2,5% до 1,2%, государственной пошлины   с 0,8% до 0,7%, доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности с 4,0% до 3,0%. 

Расходы консолидированного бюджета района в 2019 году составили 269 960,3 тыс. рублей. Общий объем расходов консолидированного бюджета муниципального района увеличился к уровню 2018 года на 45,6%.Резкий скачок увеличения объема расходов определен дополнительным выделением средств из областного бюджета в виде субсидий Ильинскому муниципальному району на разработку проектной документации на распределительный газопровод по с.Нажерово, д. Счастливка, д.Астафьево для газификации жилья и объектов социальной сферы и на ремонт и строительство дорог общего пользования местного значения бюджету Ильинского муниципального района и бюджету Ильинского городского поселения.
          
Основными расходными статьями бюджета в 2019 году стали расходы на финансирование социальной сферы (45,1%), в том числе по отрасли образования – 30,5% и на национальную экономику 32,7%. 
          Общий объем расходов консолидированного бюджета муниципального района на одного жителя составил в отчетном году 32639 рублей, что на 48,9% выше уровня прошлого года.
Итоги реализации бюджетной политики в 2019 году
Основными результатами реализации бюджетной политики в 2019 году  стали:
решение задач социально-экономического развития Ильинского муниципального района при невысоком уровне собственных доходов и в условиях обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета Ильинского муниципального района;
перераспределение имеющихся ограниченных бюджетных ресурсов на первоочередные расходы, а также в пользу приоритетных направлений с целью сохранения социальной и финансовой стабильности;
утверждение и исполнение бюджета Ильинского муниципального района в "программном" формате на основании 13 муниципальных программ Ильинского муниципального района, доля расходов которых превышает 90% от общего объема расходов бюджета муниципального района. Также  бюджеты городского и сельских поселений исполняются в «программном» формате;
повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации закупок для муниципальных нужд;
повышение прозрачности и открытости бюджетного процесса, обеспечения вовлеченности граждан в бюджетный процесс путем размещения на официальном сайте администрации Ильинского муниципального района информации о бюджете и его исполнении в объективной и доступной для понимания форме.
По состоянию на 01.01.2020 года по Ильинскому муниципальному району имеются долговые обязательства в сумме 1354,5 тыс. руб. по бюджетному кредиту, предоставленному из областного бюджета бюджету Ильинского муниципального района в 2017 году в сумме 1505,0 тыс. руб. в целях частичного покрытия дефицита бюджета. Договором от 29.06.2018г № 5 Департаментом финансов кредит был реструктуризирован в виде рассрочки на 7 лет погашения обязательств (задолженности) по указанному бюджетному кредиту. Согласно подписанного соглашения возврат бюджетного кредита будет осуществляться с 2018 по 2024 год включительно. Коммерческие заимствования отсутствуют. 
Открытость и публичность муниципальной власти
Отдельно хочу остановиться на теме открытости власти. Информирование населения о деятельности ОМСУ осуществлялось в 2019 году через три источника: официальный сайт, информационный бюллетень «Вестник Ильинского МР», р.г. «Звезда».
Постоянный диалог с жителями, получение обратной связи, используя все способы коммуникации, - это наша постоянная задача. Об этом говорит и Президент РФ и наш Губернатор.
Как руководитель я прекрасно понимаю, что о деятельности власти люди судят по тому, насколько быстро и по существу решаются их конкретные вопросы и проблемы. А потому считаю очень важным направлением в деятельности органов местного самоуправления работу с населением, оперативное решение вопросов, поднятых в обращениях граждан.
Данная работа находится на постоянном контроле. 
Вопросы, поднимаемые гражданами в своих обращениях разнообразны, их можно классифицировать по следующим направлениям (слайд)
	Тематика обращений
	поступило
	рассмотрено

	Социальная сфера:
	
	

	образование
	
	

	здравоохранение
	
	

	социальная защита населения
	
	

	материальная поддержка
	4
	4

	Экономическая сфера:
	
	

	электрификация
	8
	8

	газификация
	13
	13

	экология
	
	

	земельные отношения
	11
	11

	Жилищно-коммунальная сфера:
	
	

	тарифы
	1
	1

	ремонт, строительство (в т.ч. дорог)
	42
	42

	теплоснабжение
	3
	3

	водоснабжение
	17
	17

	жилье
	18
	18

	благоустройство
	51
	48

	Соблюдение законности:
	
	

	взаимоотношения с соседями
	7
	7

	Прочее:
	51
	46

	                                                 ИТОГО
	216
	207 (+9 перенаправлены по подведомственности)


Из года в год не уменьшается количество писем по вопросам жилищно- коммунальной сферы (42%), ремонту и строительству дорог(19%). Обращения граждан периодически анализируются, контролируются, т.к. это повышает ответственность должностных лиц и говорит о результативности работы органов местного самоуправления по соблюдению и защите прав и свобод человека и гражданина. На основании писем и обращений формируются муниципальные программы, вносятся изменения и корректировки бюджета. В  рамках обращений граждан были выкопаны дополнительные колодцы, поставлены дополнительные фонари, установлены лавочки в поселке, подсыпаны щебнем и крошкой дворовые территории, установлены детские площадки, спилены деревья, отремонтированы улицы.
    Еще одна важная тема, которую нельзя сегодня не затронуть – это реализация вопроса местного значения - осуществление мер по противодействию коррупции. Реализация государственной антикоррупционной политики является одним из важнейших направлений деятельности администрации муниципального района, а также подведомственных учреждений и предприятий района.
Работа по противодействию коррупции осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальном службе в Российской Федерации».
В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения. Нормативно-правовая база антикоррупционной направленности является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для профилактики правонарушений коррупционного характера. 
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» утвержден Порядок организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов. Согласно принятого порядка проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов. Создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утверждено положение о комиссии.
Заседания комиссии за отчетный период не проводились в связи с отсутствием оснований.
Случаев применения мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации, к лицам, нарушившим требования о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов нет.
Обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих органов местного самоуправления в отчетном периоде не поступало.
Все лица, обязанные предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей сдают их в установленные законодательством сроки. В целях профилактики коррупционных правонарушений проводится анализ сведений о доходах.
В рамках обучающих мероприятий «Час муниципального служащего» с работниками проводится разъяснительная работа по вопросам противодействия коррупции.
В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных
процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и
повышения прозрачности своей деятельности разработаны административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, которые проходят необходимые согласования.
Процедура закупок, заключение контрактов и их дальнейшее осуществление
проводится в соответствии с федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд».
Отчет об исполнении бюджета поселения размещается в сетевом источники сми. На стенде администрации размещена социальная реклама анти коррупционной направленности.
ПЛАНЫ на 2020 год
Мы в прошлом году получили средства и разработали ПСД на ремонт Ильинского ДК, документация готова, надеемся , что в этом году будут изысканы дополнительные средства и мы начнем ремонт. Получили средства на ПСД по строительству ДК  в Аньков, будет сформирована в этом году заявка на строительство. У нас разработана ПСД по 3 мостам района, по информации департамента дорожного хозяйства по двум мостам строительство предполагается в этом году. Запланировано обследование моста Нажерово — Скоково , по результатам его обследования будут приниматься дальнейшие решения. У нас подготовлены и прошли согласование документы по магистральному газопроводу до Нажерово и разводным системам по Нажерову, Счастливке и Астафьеву. Подготовлены сметы по ремонту улицы Советская п. Ильинское-Хованское. В разработке смета по ремонту центральной улицы по селу Антушково. Прилагаем все усилия, что бы был переложен асфальт до с. Кулачево и от Кулачево до Антушково был проложен асфальт. Продолжим  выпиловку деревьев и работы по благоустройству поселка и населенных пунктов. Нам есть еще очень много над чем работать и я  хочу выразить огромную благодарность депутатам, главам поселений, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям за поддержку, взаимопонимание и совместную работу в решении социально-экономических проблем района. 
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