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О результатах своей деятельности и деятельности администрации Ильинского муниципального района за 2018 год
Уважаемые депутаты, главы поселений, гости и приглашенные!
Подводя итоги прошедшего года, стоит отметить, что основное внимание администрации района было направлено на :
· повышение уровня и качества жизни населения района, 
· создание благоприятных условий для развития бизнеса, 
 
Как и в предыдущие годы, Администрация   старалась работать системно, активно взаимодействуя с депутатским корпусом, бизнес - сообществом,  территориальными  и федеральными органами власти, Правительством Ивановской области.
Общие сведения об Ильинском муниципальном районе.
В соответствии с классификацией городских округов и муниципальных районов Ивановской области Ильинский муниципальный район относится к группе с численностью населения менее 10 тысяч человек.
В Ильинском муниципальном районе образовано 5 поселений: Ильинское городское поселение, Аньковское , Ивашевское , Исаевское , Щенниковское сельские поселение.  
По состоянию на 01.01.2019г. В Ильинском районе зарегистрировано 104 юридических лица и 161 индивидуальных предпринимателя. 
Основными видами выпускаемой в Ильинском муниципальном районе продукции являются молоко, мясо, зерновые культуры, молочные продукты (сливочное масло, жирный сыр),   нерудные строительные материалы (гравий, песок, щебень). 
Рассмотрим структуру экономики Ильинского муниципального района по видам экономической деятельности.  Если взять в качестве  индикатора объем отгруженной продукции (выполненных работ, оказанных услуг), то, как и в прошлые годы, самая большая доля  в структуре экономики приходится на промышленное производство (более 60%). На 2-ом месте – сельское хозяйство (17,7 %). Третье  место занимает здравоохранение  с долей 7% от общего объема.
Экономическое развитие.
Промышленность
Промышленность в Ильинском муниципальном районе представлена обрабатывающим производством. 
Пищевую промышленность представляют ОАО «Аньковское», которое производит животное масло, сыры и сырные продукты. 
ОАО «Аньковское» произвело в отчетном году 216 тонн сливочного масла, это 92% к уровню 2017 года, но на предприятии с каждым годом увеличиваются объемы производства твердых сыров, в 2018 году их произведено 7085 тонн. Это на 21 % больше, чем за 2017 год. 
В 2018 году выпущено 886 тонн плавленого сыра. Этот показатель снизился по отношению к 2017 году на 11,8%.
 В 2018 году на территории района производили добычу  нерудных строительных материалов  два карьера - это ООО «Тейковская земельная компания» и ЗАО Строительно-производственная компания «СтройРегионГрупп». По предоставленным данным, в 2018 году объем производства песчано-гравийных смесей составил 146,6 тыс. куб. м, это  94% к 2017 году.  
 В 2018 году  стоимость отгруженной продукции крупных и средних  предприятий   выросла и составила 776,415 млн. руб это на 79,8% больше чем за 2017г. Значительное увеличение наблюдается по виду экономической деятельности — пищевая промышленность.
Общий объем  производства по всем отраслям экономики района в 2018 году  составил 943,3 млн. руб. это 157 %  к уровню прошлого года.  
Сельское хозяйство.
Агропромышленный комплекс района представлен  четырьмя  сельскохозяйственными предприятиями, ведущими производственную деятельность. Наиболее интенсивно развиваются два хозяйства – ЗАО «Гарское» и ООО «Ильинское – Агро».Специализация ООО «Ильинское-Агро» мясное скотоводство. Так же в районе устойчиво стало развиваться молодое хозяйство ООО «Никольское», которое в 2018 г заготовили сено и собрали урожай овса. ИП Глава КФХ Осташеня в 2018 г так же собрал свой первый урожай овса.
Растениеводство
В сельскохозяйственных угодьях площадь пашни составляет 33295 га. Из них сельскохозяйственные предприятия использовали в 2018 году 8698 га. Под зерновыми культурами было занято 1728 га. ,что на 495 га меньше уровня 2017 года (за счёт снижения площадей под зерновыми в ООО «Ильинское-Агро»). Озимые зерновые сеяли в ЗАО «Гарское» и ООО «Ильинское-Агро» на площади 400 га. Кукуруза была размещена на площади 347 га. 
По результатам соглашения, заключенным между администрацией района и департаментом сельского хозяйства Ивановской области целевой индикатор по посевным площадям, занятым под зерновыми культурами выполнен на 88%. Картофель и овощи сельскохозяйственные предприятия не выращивают. Хозяйствами населения целевой индикатор  по картофелю и овощам выполнен. Валовый сбор зерна в весе после доработки составил 2207,5 тонн. Целевой индикатор по данному показателю выполнен на 62,51%.
Урожайность зерновых  в 2018 году по району составила 13,6 цн\га , наивысшая урожайность в ЗАО «Гарское» - 15,8 цн\га. Сена было запасено 1601 тонн. Сенажа- 2700 тонн, силоса -11810 тонн.
Было закуплено минеральных удобрений 199 тонн в физическом весе.
Животноводство
Поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях района  на 31.12.18 года составило 2688 голов ,плюс к уровню прошлого года 479 голов. Поголовье молочного стада коров  составляет 615 голов на уровне прошлого года. Поголовье мясного скота  в течение отчетного года составило  1328 голов, весь мясной скот сконцентрирован в ООО «Ильинское-Агро»
Валовое производство молока за отчетный период составило 4255 тонну, на 361 тонн больше уровня прошлого года. В ЗАО «Гарское» произвели молока 3564,9 тонны. В среднем по сельхозпредприятиям  надой на фуражную корову составил 6794 кг, плюс к уровню прошлого года 917кг.
За отчетный год было реализовано молока 4012 тонн. , из них 3680,6 тонны высшим сортом.
Скота мясного направления было отгружено 1127,4 тонны.
 Получено приплода 1481 голов, в том числе от коров  10045 головы. Выход телят на 100 коров  составил  91 голов.
     По итогам за год сельскохозяйственными предприятиями, ведущими производственную деятельность. получено государственной поддержки,в виде субсидий  - 10 846 038 руб. Два хозяйства из  получили прибыль в размере – 13679 тыс. руб., два убыток – 17 918 тыс. руб.
Среднегодовая численность работников, занятых в сельскохозяйственном производстве на 01.01.2018г. составила 207 человек, на  31.12.2018 г. составила 208 человек. сокращение произошло на 24 человека за счет ликвидации предприятий.
Главными проблемами  сельского хозяйства являются:
- низкие  закупочные цены на продукцию сельского хозяйства;
- недостаток кадров рабочих профессий и специалистов  сельскохозяйственного профиля;
- изношенность машинно-тракторного парка;
- слабое внедрение ресурсосберегающих технологий;
- трудности с поиском рынков сбыта.
Инвестиционная деятельность. 
В 2018 году объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил более  74,5 млн рублей,  это 103,9% к 2017 г.
В последние годы на территории района осуществляет деятельность  агропромышленный комплекс по развитию мясного крупного рогатого скота и высококачественной говядины ООО «Ильинское-Агро».(объем инвестиций за  2018 г. 22,245 млн.руб) Это предприятие активно инвестирует средства в приобретение сельскохозяйственной техники, молодняка крупного рогатого скота.  В 2018 году Трактор Т — 150,  рулоновоз — ПТР-109, прессподборщик — Волагре, и Экструдер для зерна, что в настоящее время является единственным в районе. Данное оборудование практически наполовину выполняет работу желудка животного, таким образом, процесс усвоения происходит на стопроцентном уровне. А это, в свою очередь, влияет на показатели животных, например на удой, а также на улучшение здоровья животных. Немаловажным фактором является и то, что посредством обработки в экструдере, зерно стерилизуется, а это позволяет обеспечить более длительную сохранность продукта вне зависимости от внешних условий и обезвредить его от паразитов. Если говорить более простым языком, то основное назначение экструдера это удваивание пищевой ценности продукта.
На протяжении последних лет  в сельскохозяйственном предприятии ЗАО «Гарское» планомерно идет техническое перевооружение. В 2018 году в хозяйстве производилась покупка техники в кредит: сеялка СЗУ-6, 3 трактора: ХТЗ-150к, МТЗ-82, МТЗ-1221, миксер — агросервис, охладитель молока ОМЗТ-7000, прицеп ПС-45. Объем инвеститиций составил 30 млн.руб.
 На ОАО «Аньковское» инвестирование  активно направлено на   увеличение  и модернизацию производственных площадей, в 2018г. на эти цели потрачено 7,8 млн.руб. 
На 2019-2021 годы запланированы работы по газификации с. Нажерово и с. Антушково. Общий объем инвестиций в проект составит около 106 млн. рублей.
Дорожное хозяйство и транспортное обслуживание.
Протяженность автомобильных дорог общего пользования в границах Ильинского муниципального района составляет:
- 38,7 км автодорог регионального значения;
- 74,1 км автодорог межмуниципальных значения;
- 228,5 км автодорог местного значения района и поселений.
Через территорию Ильинского муниципального района проходит трасса республиканского значения «Ростов – Иваново – Нижний Новгород» протяженностью 38,7 км. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования составляет 57%. 
Основной проблемой для движения транспорта является качество дорожного покрытия, поскольку строительство новых  и капитальный ремонт существующих автодорог производился более 25 лет назад.
В 2018 году за счет средств дорожного фонда Ильинского муниципального района, а также дорожных фондов поселений был произведен ремонт 1,73 км автомобильных дорог общего пользования местного значения. В т.ч. 0,88 км в п.Ильинское-Хованское в асфальтово-бетонном исполнении: ул.Красная - 0,237км; ул.Революционная- 0,41км; ул.Советская  (участок дороги в районе от ул.Западная до поворота АТП). 
Всего в 2018 году на содержание и ремонт дорог местного значения  и сооружений на них, израсходовано 13210,2 тыс. рублей, в том числе 3000,0 тыс. рублей – средства областного дорожного фонда, 10210,0 тыс. рублей – средства муниципальных дорожных фондов.
С целью поддержания автомобильных дорог в состоянии, соответствующем нормативным требованиям, а также для удовлетворения потребностей предприятий и населения в автомобильных перевозках и транспортных услугах, разработаны муниципальные программы по развитию транспортной системы Ильинского муниципального района на 2014-2021 годы и Ильинского городского поселения на 2016-2022 г. Общий объем финансирования в рамках программ составляет 94607,3 тыс. рублей.
Услуги по перевозке пассажиров по маршрутам регулярного сообщения осуществляет МУП «Ильинское АТП». Предприятие на протяжении многих лет, успешно осуществляет местные (8 маршрутов) и  1 междугородний  маршрут: Ильинское – Иваново. Муниципальные маршруты пассажирского транспорта обслуживает 7 автобусов. За 2018 год перевезено пассажиров 68,7 тыс. человек.
Рынок товаров и услуг. 
В настоящее время на территории района действуют: 71 предприятие розничной торговли, 2 предприятия общественного питания (столовая ПО «Ильинское» и 1 кафе). 
Бытовые услуги населению оказывают индивидуальные предприниматели. 
В 2018  году оборот розничной торговли по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства составил 207,710млн. руб., по отношению к прошлому году он снизился в сопоставимых ценах на 2,6 %. В действующих ценах показатель составил 100,4% к уровню прошлого года. 
 На территории района нет розничных рынков. Организована ярмарка по продаже товаров. Объектов оптовой торговли в Ильинском муниципальном районе нет. 
В связи с отсутствием стационарных торговых объектов в сельской местности в населенных пунктах организована выездная торговля, действует 4 автолавки, которые обслуживают 58 населенных пункта.
Развитие малого и среднего предпринимательства.
Повышение уровня социально-экономического развития района неразрывно связано с развитием малого и среднего бизнеса. 
По состоянию на 01.01.2019г. на территории Ильинского района зарегистрировано 202 субъекта малого и среднего предпринимательства, в том числе 41- юридических лица и 161 индивидуальных предпринимателя. 
Для привлечения новых субъектов малого и среднего предпринимательства оказывается информационное содействие в подборе вариантов для размещения и поиска свободных площадей, необходимых для создания и развития бизнеса.
Динамика состояния и развития малого и среднего предпринимательства в Ильинском районе в течение последних лет продолжает оставаться положительной.
 
Рынок труда.
В экономике Ильинского муниципального района занято 3,700 тыс. человек. Численность трудоспособного населения в 2017 году составляла 4400 человек, этот показатель ежегодно снижается,  на 01.01.2018 — уже 4219 человека. Происходит процесс старения населения района, и, как следствие этого, снижение численности трудовых ресурсов. 
Число лиц, обратившихся в службу занятости, постепенно уменьшается. На 1 января 2019 года состоит на учете 97 безработных. Уровень зарегистрированной безработицы снизился в 2018 году с 2,5% до 2,3 % .  Наблюдается процесс оттока рабочих за пределы района – в г. Москва, областной центр, в г. Ярославль.  По имеющимся на данный момент сведениям за январь-сентябрь 2018 года из района уехало 274 человека, прибыло 210 человека. Однако следует отметить, что миграционный прирост  находится на уровне прошлого года.
В рамках реализации  государственной программы  Ивановской области «Содействие занятости населения Ивановской области» выполняются мероприятия «Активной политики занятости населения», что влияет на ситуацию на рынке труда. 
Уровень жизни населения, демографическая ситуация. 
Демографическая ситуация в районе характеризуется процессами естественной убыли населения, связанными с высоким уровнем смертности и низким уровнем рождаемости. 
 По предварительной оценке численность населения Ильинского муниципального района на 01.01.2019 года составляет 8043 человека, в том числе городское население - 2817, сельское население- 5226 человек. Численность сельского населения - 65% от общего числа жителей.
Численность пенсионеров составляет 3105 человек, это 38,6 % всех жителей. Дети до 18 лет  – 1,294 тыс. человек (16,08 %). Таким образом, население нетрудоспособного возраста составляет большую половину  от численности жителей района (53,2 %).
  За январь-сентябрь 2018г. год в районе родилось 49 человек.  Число умерших   составило 114 человек.  Уровень смертности превышает уровень рождаемости  в 2,3 раза. 
Можно сделать вывод, что в районе наблюдается процесс роста естественной убыли населения, и продолжается процесс старения населения, уровень смертности превышает уровень рождаемости.
Об уровне жизни населения района можно сказать следующее. Размер средней месячной заработной платы по крупным и средним предприятиям в 2018 году   составила 20305,2 руб. это 113,3% к прошлому году. Заработная плата работников промышленности составила в 2018 году   17686,2 руб. (103,6% к 2017 году), в сельском хозяйстве  2018 год – 18820 руб. (124,7 % к 2017 году).    На конец 2018 года в Ильинском муниципальном районе численность пенсионеров составила 3105 человек. Средний размер пенсии вырос по сравнению с 2017 годом на 6,5 % и составил 12610  руб.
Анализ  итогов  2018 года позволяет сделать следующие выводы. 
К положительным тенденциям можно отнести:
- уменьшение числа лиц обратившихся в службу занятости; 
- значительное увеличение общего объема производства
- рост  размера заработной платы  и пенсий
- в сельском хозяйстве:
– увеличение  площадей  зерновых культур, 
- увеличение поголовья КРС
- рост валового производства молока
Отрицательными тенденциями можно назвать следующие:
- продолжается естественная убыль населения, и, как следствие, старение населения и  снижение численности трудовых ресурсов;
- продолжающийся отток населения из сельской местности;
- в сельском хозяйстве:
- уменьшение количества предприятий ведущих сельскохозяйственную деятельность
Социальная сфера
Официальное открытие МФЦ состоялось 21 декабря 2015 года. На 1 января 2019 года фактический прием заявителей осуществляется около 3-х лет. Штатная численность универсальных специалистов соответствует фактической и составляет 6 единиц. По состоянию на 31 декабря 2018 года перечень государственных и муниципальных, прочих услуг, оказываемых на базе МФЦ и ТОСП состоит из 109 пунктов.
Количество предоставляемых услуг в 2018 превышает показатели 2017 года на 12 пунктов. Если в 2017 году предоставлялось 97 услуг, то в 2018 – 109. 
Общее количество предоставленных услуг в 2018 году составило 3462 ед., что меньше уровня 2017 года на 1230 ед.  Значительное уменьшение предоставленных услуг произошло по Росреестру. В сравнении с 2017 годом уменьшение составило 1591 ед. В 6,1 раза уменьшилось количество обращений по услуге «Предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости». Связано это с исполнением в 2018 году органами государственной власти и органами местного самоуправления своих полномочий по заказу сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, самостоятельно посредством программного обеспечения.
За 2018 год в МФЦ обратилось 2727 заявителей, в том числе:
- в МФЦ - 2520;
- в ТОСП с. Аньково –      140;
- в ТОСП с. Ивашево -       36;
- в ТОСП д. Щенниково -  31. 
Дошкольное образование.
Образование - одна из важнейших социальных сфер района. Залог успешного будущего во многом зависит от того, насколько сегодня уделяется внимание развитию образования. 
Одним из главных образовательных резервов успешности ребенка на последующих ступенях обучения является дошкольная ступень. Поэтому в числе стратегических социальных задач района - повышение доступности дошкольного образования. 
Дошкольное образование.
               Программу дошкольного образования в 2018 году реализовывали 4 образовательных учреждения: 2 детских сада и 2 общеобразовательные  школы.
Доля детей в возрасте от 5 до 7 лет, охваченных услугами дошкольного образования, в районе составляет 100%.
Общее количество мест в детских дошкольных учреждениях составляет на декабрь 2018 года 281 единица. Произошло уменьшение количества детей, стоящих на учете для устройства в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, с 47 детей в 2017 году до 42 детей  на 01.01.2019года.
Группы кратковременного пребывания детей функционируют в МКДОУ Ильинском детском саде «Улыбка»
- Охват детей  в возрасте 1-6 лет дошкольным образованием составил 69% (2017 год - 68%), в том числе, охват  детей в возрасте от 3 до 5 лет - 81 % (2017 год – 88%), охват детей в возрасте от 5 до 7 лет составил 82 % (2017 г. – 81%) от общего количества детей, проживающих на территории Ильинского муниципального района.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила в2018 году-20 440,8 ( 2017 году 17472,2 руб.) что составило 95% выполнения целевого показателя  (в  2017 году-17472,0 руб.(88 % выполнения  целевого показателя). Размер родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих программу дошкольного образования, составил в 2018 году по городу 1734 рубля (в 2017-   1638 рублей) , по селу – 1516 рублей ( в 2017 году- 1420 рублей )
Все детские сады муниципалитета общеразвивающего вида.
Общее и дополнительное образование.
 В районе в 2018 году функционировало 4 общеобразовательных  учреждения (школы), в том числе 3 сельские (75%) и 2 малокомплектные (50%). 
Среднегодовая численность всех обучающихся  в 2018 г.  составила  590 человек, в 2017-574 человека . 
Среднегодовая численность педагогических работников муниципалитета, занимающих должность учителя и имеющих учебную нагрузку в качестве основной, имеет тенденцию к снижению за счет оптимизации образовательной сети. Количество учителей в 2018году составило 51 человек, 2017 - 51 чел.,  в  2016  – 52 чел., 2015  – 52 человек, в 2014  – 56 человек.
Среднемесячная начисленная заработная плата педагогических  работников муниципальных общеобразовательных учреждений составила в 2018 году 22225,3  рублей, 2017 году -20202,3 рублей.
Среднее соотношение «учитель-ученик» в 2018 году составило 1:11,57, 2017 составило 1: 11,30.
Средняя наполняемость классов имеет также  положительную динамику: 14,72  чел.  - 2017 год, 15,13 чел.  - 2018год.
Доля лиц, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в ЕГЭ 2018 г., составляет по русскому языку 100%, по математике -96% ( в 2017г. – по русскому языку 100%, по математике 100%) 
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, составила в 2017 году – 0 % , в 2018- 4% (одна ученица, в настоящее время обучается в медицинском колледже на базе аттестата об основном общем образовании).
Четверо учащихся 11 классов (16%) получили аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медаль « За особые успехи в учении».Данный показатель выше аналогичного показателя за 2017 год на 6,3%. Из 25 выпускников одиннадцатых классов в ВУЗы поступили 15 человек (60%), в средние профессиональные заведения 9 человек (36%), один человек устроился на работу (4%).
В 2018 году 32 учащихся школ обучались на региональном портале дистанционного обучения школьников в Ивановской области, что ниже уровня 2017 года на 2,2%
Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования введен во всех школах района с 1 по 4 класс.
Обеспечена реализация федерального образовательного стандарта  основного общего образования с пятого по девятый    класс всех школ района, федерального образовательного стандарта среднего  общего образования   в 10 классе   МКОУ Ильинской СОШ, как  пилотной  площадке муниципалитета по опережающему введению ФГОС ОО.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, в 2018 году составила 75% (2017  год-75% ). Доля обучающихся в них составила 98,5% (2017 - 97% ) от общего количества обучающихся школ района.
Все общеобразовательные учреждения муниципалитета работают в режиме пятидневной рабочей недели, в одну смену.
В районе функционирует 1 учреждение дополнительного образования детей: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей Ильинского муниципального района». Детям предоставляется возможность выбора занятий по интересам и склонностям.
Все детские объединения, секции, клубы, студии осуществляют образовательную деятельность на бесплатной основе.
Численность детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в системе образования, составила 329 человек,  в 2017- 345 человек. 
Детям предоставлена возможность выбора занятий по интересам. Разработана дорожная карта по реализации приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей Ильинского муниципального района» на 2016-2021г.г.
Распределение по объединениям:
	Направленности
	К-во объединений
	К-во обучающихся

	научно-техническая
	1
	8

	Туристско-краеведческая
	1
	4

	Физкультурно-спортивная
	5
	65

	Художественно-эстетическая
	2
	41

	социально-педагогическая (в т.ч. военно-патриотическая, МПШ, лидерство)
	3
	211



Большинство обучающихся Центра дополнительного образования занимаются в объединениях художественно-эстетической и физкультурно-спортивной направленностей. 
В 2018 году проведено:
· 10 мероприятий на уровне отдела образования
· 20  мероприятий муниципального уровня +  19  мероприятий в рамках ВФСК ГТО
· приняли участие в 49  мероприятиях регионального уровня +6 в рамках ВФСК ГТО
· В 2 мероприятиях  межрегионального уровня
· В 3 мероприятиях международного уровня.
- В рамках духовно-нравственного воспитания проведены муниципальные этапы фестивалей детского творчества «Рождественский подарок», «Светлый праздник»,  районные историко-православные чтения, квесты «По следам Рождества» и «Православная культура».
- в рамках патриотического воспитания работа строилась  в соответствии с планом к 100-летию образования Иваново-Вознесенской губернии: открытые уроки «День воинской славы России», районные краеведческие чтения имени Дмитрия Евгеньевича Чернявского, районная научно-практическая конференция имени А.А. Благонравова, районные акции «Я – гражданин России», «Георгиевская ленточка», «Поклон павшим», «Ветеран живет рядом»,  День неизвестного солдата, День Героев России,  День Памяти и скорби, субботник «Зеленая Россия».  
К 100-летию ВЛКСМ прошла встреча  школьных лидеров с комсомольскими лидерами 60-80- х годов.
Выпущено 2 краеведческих сборника детских исследовательских работ.
С целью формирования культуры безопасного поведения в быту, на улице и дороге прошёл районный конкурс детского творчества «Светофор», организована  профилактическая акция «Внимание- дети»,  конкурс детского художественного творчества «Добрая дорога детства».
 На базах школ проходят выездные занятия медико-педагогической и правовой школы   по темам здорового образа жизни, опасности ранних половых связей занятия проводят врачи ОБУЗ Ильинской ЦРБ. В соответствии с программой  организуются выезды в колледжи области с целью профориентации,  к Дню правовой помощи детям специалистами администрации, сотрудниками  ПП №19 проводятся занятия по теме «Подросток и право». Освещаются  права и обязанности несоверешеннолетних в рамках административного, уголовного, семейного права.
В  Год волонтера активно работали 2 школьных волонтерских отряда «Импульс» (МБОУ Ильинская СОШ), «Круг друзей» (ЦДО).
С целью организации внеурочной занятости учащихся в рамках реализации ФГОС НОО, ФГОС ООО осуществлена интеграция 100% общеобразовательных учреждений  района с системой дополнительного образования, непосредственно в школах в соответствии с лицензиями реализуются дополнительные образовательные программы различной направленности. 
За 2018 год проведено более 55 районных мероприятий с детьми. Обеспечено участие школьников в областных творческих конкурсах, волонтерских и профилактических акциях, а также в интеллектуальных конкурсах, олимпиадах различных уровней.
Культура.
В 2018 году на территории в Ильинского муниципального района в пяти
социально-культурных объединениях поселений функционировало 11 учреждений культурно - досугового типа, 1 дом ремёсел, 11 библиотек, а так же МКУ «Ильинский краеведческий музей».   Учреждениями СКО проведено 3211 массовых мероприятий, которые посетило 1194687 человек, их них на платной основе 357 мероприятий с числом посещений 7878 человек. Число культурно -досуговых  формирований в 2018 году составило 172 (плюс 6 формирований к прошлому году) из которых 69 формирований для детей до 14 лет, 33 для молодёжи в возрасти от 15 до 25 лет. В формированиях занимались 2322 человека ( это больше на  96 участников прошлого года),  (в том числе 983 — дети до 14 лет и 561 молодёжь в возрасте  от 15 до 25 лет). МКУ «Ильинским краеведческим музеем » в 2018 году было организовано 12 выставок, проведено 10 массовых мероприятий, которые поселила 1000 человек. 
В Ильинском муниципальном районе работают 5 народных коллективов с количеством участников 132 человека. 
На базе Ильинского центра культуры и досуга функционирует 3 народных коллектива: - народный вокальный ансамбль «Вечора», - народный вокальный ансамбль «Мелодия» и народный танцевальный коллектив «Шанс», который в ноябре этого года с честью подтвердил звание народного коллектива (в настоящий момент в этом коллективе занимается 57 участников всех возрастов).
Все народные коллективы принимают участие в районных, областных и межрегиональных конкурсах и фестивалях.
5. Физическая культура и спорт 
Спортивная работа в районе направлена на пропаганду здорового образа жизни среди населения муниципалитета. Спорт является неотъемлемой частью в воспитании подрастающего поколения. 
В районе проводятся спартакиады: спартакиада среди команд городского и сельских поселений. В программу спартакиады входят лыжные гонки «Лыжня России», легкоатлетические соревнования «Кросс Нации», соревнования по настольному теннису, шахматам; летняя спартакиада среди уличных команд «Команда нашего двора»
 Сборные команды района участвуют в Спартакиаде муниципальных образований Ивановской области: по лыжным гонкам, легкой атлетике, волейболу, баскетболу, стритболу, настольному теннису, шахматам, мини-футболу. В 2018 году Ильинский район занял I  место в Спартакиаде муниципальных образований группы «Е».  ХК «Огненные львы» успешно участвуют в Первенстве Ивановской области по хоккею с шайбой и во втором этапе Всероссийских соревнований «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова. Наши хоккеисты играют с командами из городов Иваново, Вичуга, Фурманов, Приволжск. В 2018 году ХК «Огненные львы» заняли второе место в Первенстве Ивановской области по хоккею с шайбой среди юношей 2003-04 г.р, второе место в «Золотой шайбе» среди юношей 2003-04 г.р . Два хоккеиста были отобраны в сборную Ивановской области  на III этап Всероссийских соревнований «Золотая шайба», которые проходили в г. Дмитров. В сентябре 2018 года команда Ильинского района приняла участие в региональной молодежной  акции  по футболу 5х5 «Уличный красава» и заняли там II место. 
 В районе функционирует 5 спортивных залов и 10 спортивных площадок (в том числе 2 футбольных поля, 6 плоскостных спортивных площадок, в том числе 1 многофункциональная площадка, 1 хоккейная коробка). В конце 2018 года в спортивном зале Ильинского ЦКД прошел ремонт раздевалок и коридора. Ведется работа по оформлению паспорта террористической защищенности спортивной площадки (каток) ул. Западная участок №2.  Плавательных бассейнов на территории района нет.
В районе процент занимающихся спортом заметно увеличился в 2017 году занимающихся спорта 2003 чел. (25,5%) от общей численности населения от 3 лет, в 2018 году 3349 чел. (42,6%) от общей численности населения от 3 лет.
Традиционно проводятся районные турниры по волейболу, мини-футболу, шахматам, настольному теннису, хоккею с шайбой посвященные Дню защитника Отечества, Дню физкультурника.
В районе активно внедрен Всероссийский физкультурно – спортивный комплекс ГТО. В соответствии с планом мероприятий по внедрению ВФСК ГТО в 2015 году был создан Центр тестирования по выполнению видов испытаний, нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта в Ильинском муниципальном районе. За Центром тестирования закреплено четыре места тестирования Ильинская и Аньковская средние школы, спортивный зал Ильинского ЦКД., многофункциональная спортивная площадка. Значительно облегчили работу отремонтированный спортивный зал Ильинского ЦКД, приобретенное оборудование, оргтехника. Для ильинцев был благоустроен берег Большого пруда, где уже принимаются испытания по скандинавской ходьбе и бегу по пересеченной местности.
      В Ильинском муниципальном районе статистика зарегистрированных на портале гто. ру выгладит таким образом:
	I ступень (возрастная группа 6-8 лет)
	II ступень(возрастная группа 9-10 лет) 
	III ступень(возрастная группа 11-12 лет) 
	IV ступень(возрастная группа 13-15  лет) 
	V ступень(возрастная группа 16-17 лет) 
	VI ступень(возрастная группа 18-29 лет)
	VII ступень (возрастная группа 30-39 лет) 
	VIII ступень(возрастная группа 40-49 лет) 
	IX ступень(возрастная группа 50-59 лет) 
	X ступень(возрастная группа 60-69 лет) 
	XI ступень(возрастная группа 70 лет и старше)
	Всего 

	25
	64
	69
	95
	68
	95
	19
	28
	31
	10
	4
	508


      Это 6,4 % от общей численности населения Ильинского муниципального района в возрасте от 6 лет, это 22 место в рейтинге Ивановской области.
    Больше всего хочется отметить хорошие результаты  регистрации IV-VI молодое поколение от 13 до 29 лет, но есть и не утешительные результаты, население VII-VIII ступени от 30-49 лет. Таких жителей Ильинского муниципального района зарегистрированных мало.
   В 2018 году выполнили  испытания (тесты) 129 человек. К настоящему моменту  в районе 67 золотых знаков  отличия ГТО,  172 серебряных и 56 бронзовых знаков отличия.
    Статистика  полученных знаков ВФСК ГТО в Ильинском муниципальном районе такова:
	
	2016 год
	2017 год
	2018 год
	Итого

	Знаков всего 
	73
	93
	129
	295

	Золото
	14
	22
	31
	67

	Серебро
	40
	54
	78
	172

	Бронза
	19
	17
	20
	56


      Таким образом 295 человек Ильинского района это 3,8 % от общей численности населения Ильинского муниципального района в возрасте от 6 лет выполнили нормативы на знаки ВФСК ГТО. 
Хорошо зарекомендовала себя практика проведения фестиваля ГТО среди самых маленьких «Дошколятам ГТО, без сомнения, нужно!».  Ребята 5-6 лет с азартом выполняли самые трудные тесты. Для них – это знакомство, подготовка. Для родителей – повод приобщать ребенка к ЗОЖ. Для нас -   подготовка  к будущим сезонам. Для всех – пропаганда ЗОЖ!
 Стали традиционными спортивные праздники «Папа, мама, я, ГТО – одна семья», проведение и участие в Летнем фестивале ВФСК ГТО среди обучающихся образовательных организаций Ивановской области, в Зимнем фестивале ВФСК ГТО среди всех категорий населения и семейных команд.
 Муниципальные служащие, показывая достойный  пример, ежегодно принимают участие в районных и региональных фестивалях ГТО. Наша команда уже 3 год входит в десятку лучших, а это говорит о том, что наши руководители поддерживают хорошую форму.
     В настоящий момент в Центре тестирования сформировалась группа 10-11 ступеней, накануне Нового года прошло районное мероприятие «ГТО-все возрасты покорны!». Нужно отметить, что у нас немало возрастных ильинцев, которые следят за своим здоровьем, занимаются спортом, ведут систематические тренировки и готовы включиться в выполнение нормативов комплекса ГТО.  Их мотивация не только здоровье, не меньше привлекает людей старшего поколения  пример собственных внуков. Об этом мы не устаем напоминать нашим ветеранам! 
     Мы ведем мониторинг активности образовательных организаций по внедрению ВФСК ГТО Центр тестирования  ищет формы работы по привлечению к выполнению нормативов взрослого населения.  В текущем году практиковался мониторинг организаций района по участию во внедрении ВФСК ГТО,  по итогам  которого прошло награждение  самых активных  организаций на Дне физкультурника. Самые активной организацией по выполнению нормативов тестовых испытаний комплекса ВФСК ГТО: ОБУЗ Ильинская ЦРБ, работники БУ Редакции газеты «Звезда», СКО поселений Ильинского муниципального района.
     У Центра тестирования сложилась определенная практика взаимодействия с ОБУЗ Ильинской ЦРБ. Администрация больницы  всегда находит возможность провести осмотр, сделать необходимые отметки,  предоставить медицинское сопровождение при тестировании населения района. Эта практика взаимовыгодна при отслеживании  здоровья ильинцев.
  Чтобы сформировать положительный имидж здорового образа жизни, Центр  тестирования считает важным освещение своей работы в средствах массовой информации. Ведется страничка на сайте района,  создана группа  в ВКонтакте, освещаются мероприятия в районной  газете «Звезда».  Вручение знаков ГТО проходит обязательно в торжественной обстановке, вручение ведут  референтные лица.
Работа Ильинского Центра тестирования была отмечена на региональном уровне. За 2018 год результаты оценки деятельности ВФСК ГТО в Ивановской области (Рейтинг ГТО) Ильинский район занял  I место, 
в рейтинге за период реализации ВФСК ГТО 01.01.2016-01.01.2019г. II место. 
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
Общая площадь жилищного фонда Ильинского муниципального района на 1 января 2019 года  составляет 296,79 тыс. кв.м.  По данным Ивановостата на 1 жителя района приходится в среднем 36,9 кв. м жилья, в том числе в сельской местности – 38,55 кв.м на чел., в городской местности – 29,67 кв.м на чел. Многоквартирный жилищный фонд района представлен преимущественно кирпичными 2-этажными домами постройки 1960 – 1980 годов. Индивидуальный жилищный фонд состоит, в основном, из деревянных строений с дровяным отоплением и газовым отоплением от индивидуальных газовых котлов.
Уровень благоустройства жилья на сегодняшний день остается  невысоким. Особенно мала доля благоустроенного жилья в сельской местности. Уровень благоустройства жилищного фонда характеризуется следующими показателями. Площадь жилья, оборудованного водопроводом, составляет 24,2 %,  канализацией – 24,1 %, отоплением обеспечено 46,5 % жилищного фонда. 
Следует отметить, что в последнее десятилетие повысился уровень газификации жилого фонда природным газом и на 01.01.2018 года он составляет 60,34 %. В соответствии с Программой газификации Ивановской области на 2019-2021 годы на территории Ильинского муниципального района планируется газификация 3 населенных пунктов Ивашевского сельского поселения: (с.Нажерово, д.Астафьево, д.Счастливка), также в 2019 году из средств областного и местного бюджетов запланирована разработка проектно-сметной документации.
В 2018 году введено в эксплуатацию 7 жилых домов общей площадью 775,7 кв.м. , в 2017  году — общая площадь введенного жилья составила 1034 кв.м.
Жилищно-коммунальное хозяйство
В Ильинском муниципальном районе услуги по водоснабжению оказывали 6 предприятий, из них 4 муниципальных унитарных предприятия. Услуги по водоотведению оказываются только в двух населенных пунктах: п. Ильинское-Хованское (МУП «ЖКХ Ильинское») и с. Аньково (МУП «ЖКХ Аньково»). Услуги по содержанию жилья оказывает управляющая компания – ООО «Ильинское ЖКХ».
Водоснабжение
Система водоснабжения Ильинского муниципального района состоит из:
- 57,8 км водопроводных сетей;
- 23 артезианских скважин.
Система водоснабжения в настоящее время характеризуется следующими проблемами:
· нарастающий износ, моральное и физическое старение основных производственных фондов, средний износ составляет порядка 90%;
· низкая эффективность и недостаточная надежность установленного оборудования;
· несоответствие качества поставляемой воды требованиям, предъявляемым санитарными нормами по наличию железа;
· рост уровня фактических потерь на всех стадиях оказания услуги.
Проведены следующие мероприятия по водоснабжению:
-  капитальный ремонт  2-х артезианских скважин № 10 и № 5/3 по ул.Советской.
- ремонт и замена участков водопровода 70 м. по ул. Советская.
- замена ветких водопроводных сетей 600 м. с монтажом 7 ж/б колодцев по ул.Красная;
- замена ветских водопроводных сетей 200 м. с монтажом 2 ж/б колодцев по ул. Гагарина;
Ремонт водоразборных колодцев:
- п. Ильинское-Хованское, ул.Садовая; д.Полянки
Задачи:
· Замена изношенных и строительство новых водопроводных сетей;
· Установка приборов технологического учёта расхода и качества воды;
· Установка частотных преобразователей для регулирования производительности насосных агрегатов.
Водоотведение
Система водоотведения Ильинского муниципального района включает:
- 9,8 км канализационных сетей;
- 1 очистные сооружения;
- 1 канализационно – насосная станция.
Система водоотведения в настоящее время характеризуется следующими негативными технико-экономическими показателями:
· Износ, моральное и физическое старение основных производственных фондов, средний износ сетей составляет около 60 %;
· Низкая эффективность и недостаточная надежность установленного оборудования;
· Необходимость строительства канализационного коллектора с КНС в западной части п. Ильинское-Хованское.
Задачи:
· Замена изношенных и строительство новых канализационных сетей;
· Строительство канализационно-насосной станции в западной части п. Ильинское-Хованское;
· Повышение эффективности и надежности работы действующей КНС за счет автоматизации и замены устаревшего оборудования.
Важными задачами являются увеличение доли объема отпуска коммунальных ресурсов, счета за которые выставлены по показаниям приборов учета, и улучшение собираемости платежей за жилищно-коммунальные услуги.
Организация управления муниципальным имуществом
Экономическую основу местного самоуправления составляет находящееся в муниципальной собственности имущество
Площадь Ильинского муниципального района составляет 140000 га, 59,5 % земель, государственная собственность  на которые не разграничена,  40,5 % - в частной собственности. 
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, на территории района в 2018 году, составила 1,47 га., в т. ч. для индивидуального жилищного строительства - 1,45 га.  
     Общая площадь земельных участков, предоставленных на территории района в 2018 году, составила 8,752 га. 
   В целях реализации Закона Ивановской области «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность гражданам РФ» №111-ОЗ от 31.12.2002г.  в 2018 году сформировано 4 земельных участков, предоставлено 3 земельных участка.
      В 2018 году предоставлено:
· в аренду 21 земельный участок, общей площадью 3,8876 га;
· в собственность за плату 22 земельных участков, общей площадью 3,1818 га;
· в собственность бесплатно 5 земельных участков, общей площадью 1,4004 га;
· в безвозмездное срочное пользование 2 земельных участка. общей площадью 0,1271 га;
  Заключено 5 соглашений о перераспределении земель, находящихся в государственной собственности и земельного участка, находящегося в частной собственности.
Заключено 2 дополнительных соглашения о внесении изменений в договоры аренды земельных участков.
Согласовано и заключено 7 соглашений о переуступке прав и обязанностей по договором аренды земельных участков.
Прекращено право постоянного (бессрочного) пользования на 21 земельный участок. 
   Расторгнуто 25 договоров аренды на земельные участки с физическими лицами и 6 договоров аренды с юридическими лицами.
           На 01.01.2019г. действует 993 договора аренды земельных участков.
       В отчетном 2018 году 686,3 тыс. руб. поступило в бюджет от продажи земли. Поступления в бюджет от аренды муниципального имущества составили в отчетном году 257,6 тыс. руб., от аренды земли – 1333,1 тыс. руб. 
      Проведена претензионно-исковая работа по взысканию арендной платы за земельные участки:
- направлено претензий — 21
- подано исковых заявлений - 9
- взыскано арендной платы — 341 тыс. рублей.
     Проведено 7 заседаний комиссии по проведению торгов, в форме аукциона, по продаже земельных участков из земель, находящихся в муниципальной собственности или государственной собственности на которые не разграничена, либо на право заключения договоров аренды таких земельных участков в Ильинском муниципальном районе.
В 2018 году было выдано 16 разрешений на строительство, 15 градостроительных планов земельного участка, 16 уведомлений о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства параметров объекта индивидуального жилищного строительства  установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства на земельном участке, 4 уведомления о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства требованиям законодательства о градостроительной деятельности, 2 разрешения на перепланировку жилых помещений,  введено в эксплуатацию 7 объектов, в том числе 6 жилых домов, 1 объект переведен из нежилого фонда в жилой, 2 объекта переведено из жилого фонда в не жилой. Предоставлено 18 ответов на межведомственные запросы в СМЭВ. 
Действует 4 договора аренды муниципального имущества, 17 договоров безвозмездного пользования имуществом. Заключен 1 договор социального найма жилого помещения, зарегистрировано 2 договора передачи жилого помещения в собственность граждан.
В реестре имущества Ильинского муниципального района числится 261 объект недвижимого имущества, 39 объектов движимого имущества, 35 земельных участков.
В рамках передачи полномочий по Федеральному закону № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в казну района принято от сельских поселений 58 объектов недвижимого имущества.
Проведена процедура приватизации одного объекта движимого имущества Ильинского района. По итогам проведения торгов транспортное средство не приватизировано, в связи с отсутствием поданных заявок. 
Проведено 9 заседаний комиссии по организации и проведению торгов (аукционов, конкурсов) по продаже муниципального имущества или права аренды на заключение договоров аренды такого имущества.

Выдано 9 копий (дубликатов) архивных документов, подтверждающих право на владение землей.
 
В соответствии с Земельным Кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ, Федеральными Законами от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»,  от 24.07.2007 №221-ФЗ «О кадастровой деятельности» администрацией Ильинского муниципального района принято 16 Постановлений по утверждению схем расположения земельного участка на кадастровом плане территории.

Так же в соответствии с Федеральными Законами от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», от 24.07.2007 №221-ФЗ «О кадастровой деятельности» администрацией Ильинского муниципального района на государственный кадастровый учет поставлено 42 земельных участка.

Руководствуясь п.4 и п.15 ч.2 ст. 39.6, ст. 39.14, ст. 39.15, ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрацией Ильинского муниципального района принято 22 Постановления по Предварительному согласованию предоставления земельного участка.

В целях установления соответствия расположения земельных участков их фактическому расположению администрацией Ильинского муниципального района уточнена адресная часть 24 земельных участков, данные внесены в ФИАС и ЕГРН.

Проведено проверок физических лиц в рамках осуществления муниципального земельного контроля — 27
- плановые проверки — 24 (14 проверок в границах населенного пункта;
10 проверок на землях сельскохозяйственного назначения)
- внеплановые проверки — 3 (3 проверки в границах населенного пункта)

Выдано предписаний физическим лицам об устранении нарушений земельного законодательства — 4 

Составлено протоколов по делам об административных правонарушениях, направленных материалов в органы власти — 3
Бюджетная политика

Основная деятельность в финансово-экономической сфере была направлена на обеспечение проведения единой финансовой, бюджетной и налоговой политики на территории района, ориентированной на результативность и эффективность расходования бюджетных средств.

Формирование и исполнение бюджета муниципального района в 2018 году осуществлялось в условиях ограниченного объема финансовых ресурсов.

Доходы консолидированного бюджета в 2018 году составили 181 456,9 тыс. рублей, в том числе: безвозмездные поступления 129 212,5 тыс. рублей, налоговые и неналоговые доходы бюджета 52 244,4 тыс. рублей.

По отношению к 2017 году увеличение сложилось по следующим видам доходов:
- налог на доходы физических лиц на 6758,8 тыс. руб.;
- налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации на 573,4 тыс. руб.; 
- налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения на 18,9 тыс. руб.;
- налог на имущество на 127,6 тыс. руб.
- налог на добычу полезных ископаемых на 196,1 тыс. руб.,
- государственная пошлина на 217,7 тыс. руб.;
- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности на 81,5 тыс. руб.
На фоне роста поступлений по вышеуказанным видам доходов отмечается сокращение поступлений по сравнению с 2017г. по отдельным источникам: 
-  единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности  на 268,9 тыс. руб., (низкая платежная дисциплина). 
- налог на имущество на 867,8 тыс. руб.;
- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства на 121,7 тыс. руб.;
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов на 2701,3 тыс. руб.
Изменилась структура налоговых и неналоговых доходов. Годом ранее,      удельный вес налога на доходы физических лиц составлял 54,1 % в объеме налоговых и неналоговых доходов, в 2018г. – 63,9 %. 
Уменьшилась доля акцизов по  подакцизным товарам  с 19,9% до 11,2%, налогов на совокупный доход – с 3,3% до 2,7%, налогов на имущество с 11,5% до 9,5%, государственная пошлина с 0,7 % до 0,5%. 
          Не выполнен план по налогу на доходы физических лиц 79,3%, налогам на совокупный доход 85,3%, доходам от продажи земельных участков и реализации муниципального имущества 88,4%.

Расходы консолидированного бюджета района в 2018 году составили 185 466,4 тыс. рублей. Общий объем расходов консолидированного бюджета муниципального района увеличился к уровню 2017 года на 6,5%.
          
Основными расходными статьями бюджета на протяжении ряда лет являются расходы на финансирование социальной сферы (62,0%), в том числе по отрасли образования – 43,7%.
          Общий объем расходов консолидированного бюджета муниципального района на одного жителя составил в отчетном году 21 923 рублей, что на 8,7% выше уровня прошлого года.
Итоги реализации бюджетной политики в 2018 году
Основными результатами реализации бюджетной политики в 2018 году  стали:
решение задач социально-экономического развития Ильинского муниципального района при невысоком уровне собственных доходов и в условиях обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета Ильинского муниципального района;
перераспределение имеющихся ограниченных бюджетных ресурсов на первоочередные расходы, а также в пользу приоритетных направлений с целью сохранения социальной и финансовой стабильности;
утверждение и исполнение бюджета Ильинского муниципального района в "программном" формате на основании 10 муниципальных программ Ильинского муниципального района, доля расходов которых превышает 90% от общего объема расходов бюджета муниципального района;
повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации закупок для муниципальных нужд;
повышение прозрачности и открытости бюджетного процесса, обеспечения вовлеченности граждан в бюджетный процесс путем размещения на официальном сайте администрации Ильинского муниципального района информации о бюджете и его исполнении в объективной и доступной для понимания форме.
По состоянию на 01.01.2019 года по Ильинскому муниципальному району имеются долговые обязательства в сумме 1429,75 тыс. руб. по бюджетному кредиту, предоставленному из областного бюджета бюджету Ильинского муниципального района в 2017 году в сумме 1505,0 тыс. руб. в целях частичного покрытия дефицита бюджета. Договором от 29.06.2018г № 5 Департаментом финансов кредит был реструктуризирован в виде рассрочки на 7 лет погашения обязательств (задолженности) по указанному бюджетному кредиту Согласно подписанного соглашения возврат бюджетного кредита будет осуществляться с 2018 по 2024 год включительно. Коммерческие заимствования отсутствуют. 
Энергосбережение и повышение энергетической  эффективности
В 2018 г. на выполнение мероприятий по энергосбережению было затрачено 1754,26 тыс. руб., в том числе 1057,7 тыс. руб. из областного бюджета, 696,56 тыс. руб.  из муниципального бюджета.
  Основные мероприятия, проводимые в целях энергосбережения:
- установка окон ПВХ и дверей на общую сумму 749 тыс.руб.;
- ремонт кровли в Аньковской средней школе на 857,7 тыс.руб.;
 -замена ламп накаливания на 50,2 тыс.руб
-замена приборов освещения — 28,5 тыс.руб.
Организация муниципальной службы
В последние годы борьба с коррупцией стала  одним из приоритетов государственной политики. Одним из направлений борьбы с коррупцией является реализация антикоррупционной политики и в органах местного самоуправления.
Комплекс антикоррупционных мер, реализуемых администрацией, не ограничивается контролем за предоставлением муниципальными служащими сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Не менее важным является создание таких условий, которые исключат саму возможность каких-либо коррупционных проявлений. Прежде всего, это антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов, задача которой – исключить из документов все неясности толкования и избыточные функции муниципальных чиновников, позволяющие им воспользоваться своим служебным положением. В 2018 году антикоррупционной экспертизе подлежало  246(23) проектов муниципальных нормативных актов, содержащих нормы права. Имеющиеся замечания были оперативно устранены на стадии внесения.
Созданы и действуют следующие комиссии: 
- межведомственная комиссия по координации работы по противодействию коррупции в администрации Ильинского муниципального района: 
1. комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 

В администрации муниципального района активно ведется работа по повышению квалификации муниципальных служащих, в том числе по антикоррупционному образованию.    В 2017 году обучено 4 человека, в 2018 г.-5 человек.
В администрации ведется работа по антикоррупционному просвещению, проводятся обучающие мероприятия и разъяснительные беседы по вопросам противодействия коррупции и мерах ответственности за совершение коррупционных правонарушений, по соблюдению ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы, о требованиях о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, обязанности об уведомлении представителя нанимателя (работодателя) об обращении в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, иных обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. 
В целях обеспечения принципа открытости и гласности в работе администрации, соблюдения конституционного права граждан Российской Федерации на равный доступ                      к муниципальной службе и права муниципальных служащих  на должностной рост на конкурсной основе, на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещаются объявления о приеме документов для участия  в конкурсных процедурах. 
Эффективность антикоррупционной политики кроме мер, предпринимаемых самими органами власти, зависит и от степени вовлечения в работу по противодействию коррупции институтов гражданского общества. Вместе с тем, необходимо бороться не только с проявлением коррупции, но и с причинами и условиями, которые способствуют формированию этого явления.
В целях создания системы обратной связи, позволяющей корректировать проводимую антикоррупционную работу, в администрации на официальном сайте района создан «Антикоррупционный ящик для сообщений о фактах коррупции», указаны права граждан при рассмотрении обращений в соответствии с федеральным законодательством, осуществляется личный прием граждан в соответствии с утвержденным графиком приема (график приема граждан также располагается на официальном сайте и на стенде в вестибюле), проводятся информационные встречи главы муниципального  района с населением.
В 2018 года в Администрацию  не поступали обращения граждан по вопросам противодействия коррупции. 
Одной из приоритетных задач в деятельности органов местного самоуправления является повышение уровня доверия людей к власти. Реализация этой важнейшей задачи осуществляется за счет установления прочной и эффективной обратной связи органов муниципальной власти и граждан. Чему и способствует работа с обращениями. За 2018 год в администрацию Ильинского муниципального района поступило  138 письменных обращений граждан. Все они рассмотрены в установленные законодательством сроки и  на все обращения даны письменные ответы.
     Наибольшую часть поступивших обращений составили обращения   по вопросам жилищно-коммунального хозяйства 25%, ремонту и строительству дорог 16,6%, водоснабжению населенных пунктов 12,3%.
Во исполнение поручения Президента РФ в администрации ежегодно 12 декабря проводится Общероссийский день приема граждан.
В течение года Главой  проводились рабочие совещания, планерки, на которых рассматривались текущие вопросы жизнеобеспечения района.
Информация о работе Главы и администрации доводится до сведения населения в средствах массовой информации и на официальном сайте.
ПЛАНЫ на 2019 год
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