Информация для потребителей о последних изменениях в законодательстве о связи.
 Роспотребнадзор разъясняет некоторые положения вступившего в силу с 1 декабря 2013 года закона «об отмене мобильного рабства»
С указанной даты вступил в силу Федеральный закон от 25.12.2012 №253-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О связи» и статьи 333.33 и 333.34 части второй Налогового кодекса Российской Федерации».
Новые нормы установили право абонента сохранить свой абонентский номер, используемый на основании договора об оказании  услуг связи, в пределах территории ,определенной Правительством РФ, при условии расторжения действующего договора об оказании услуг  связи, погашения задолженности по оплате услуг связи и заключения нового договора с другим оператором.
Перенесение (сохранение) абонентского номера осуществляется на платной основе (не более 100 рублей).
Также обращается внимание на то, что любое лицо, предлагающее купить у него SIM-карту, обязано иметь доверенность либо иной документ, удостоверяющий его право представлять интересы и заключать договоры от имени соответствующего оператора связи и предоставлять эту доверенность (иной документ) по первому требованию потребителя. Потребитель, в свою очередь, обязан предъявить такому лицу документ, удостоверяющий личность. Без  соблюдения этих условий договор об оказании услуг не может быть заключен.
Кроме того, сообщается, что на период с 1 декабря 2013 года по 7 апреля 2014 установлен особый порядок по срокам начала оказания услуг связи оператором-реципиентом. На указанный период оператор подвижной связи, в сеть связи которого осуществляется перенесение абонентского номера, вправе самостоятельно определить дату и время оказания услуг подвижной связи с использованием перенесенного абонентского номера, которые указываются в договоре об оказании услуг подвижной связи, предусматривающем использование перенесенного абонентского номера. Указанная дата начала оказания услуг подвижной связи с использованием перенесенного абонентского номера не может быть определена позднее 15 апреля 2014 года.
