Об установлении ограничений розничной продажи 
слабоалкогольных и безалкогольных тонизирующих напитков 
на территории Ивановской области
С 01.08.2015 года вступает в силу Закон Ивановской области № 81-ОЗ «Об установлении ограничений розничной продажи слабоалкогольных и безалкогольных тонизирующих, в том числе энергетических, напитков и внесении изменения в Закон Ивановской области «Об административных нарушениях в Ивановской области» (далее – Закон).
Положениями данного Закона ограничивается оборот слабоалкогольных и безалкогольных тонизирующих (энергетических) напитков на территории Ивановской области. 
В частности, статьей 2 указанного Закона введен запрет на розничную продажу слабоалкогольных тонизирующих и энергетических напитков.

Кроме того, не допускается розничная продажа безалкогольных тонизирующих напитков несовершеннолетним, а также в детских, образовательных и медицинских организациях, организациях культуры, в физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружениях, в местах проведения культурно-массовых  и спортивно-оздоровительных мероприятий для детей, подростков и молодежи или с их участием (статья 3 Закона).
Слабоалкогольные  тонизирующие напитки – это слабоалкогольные напитки специального назначения, содержащие кофеин и/или другие тонизирующие компоненты (экстракты гуараны, матэ, женьшеня, лимонника, элеутерококка) в количестве, достаточном для обеспечения тонизирующего эффекта на организм человека. Слабоалкогольные энергетические напитки – это слабоалкогольные  тонизирующие напитки с массовой долей сахара не менее 10%.
Безалкогольные  тонизирующие напитки – это безалкогольные напитки специального назначения, содержащие кофеин и/или другие тонизирующие компоненты (экстракты гуараны, матэ, женьшеня, лимонника, элеутерококка) в количестве, достаточном для обеспечения тонизирующего эффекта на организм человека. Безалкогольные энергетические напитки – это безалкогольные  тонизирующие напитки с массовой долей сухих веществ не менее 10%.
Обращаем внимание, что граждане, должностные и юридические лица, нарушающие требования Закона, несут ответственность в соответствии с Законом Ивановской области от 24.04.2008г. № 11-ОЗ «Об административных правонарушениях в Ивановской области» (в действующей редакции).

Нарушение запрета розничной продажи слабоалкогольных тонизирующих и энергетических напитков влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц в размере от семидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

Нарушение ограничений розничной продажи безалкогольных тонизирующих и энергетических напитков влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей, на юридических лиц в размере от семидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.

