Информация для субъектов малого и среднего предпринимательства о мероприятиях подпрограммы 

«Развитие малого и среднего предпринимательства в Ивановской области»
В 2014 году действует подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства» (далее – Подпрограмма) государственной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Ивановской области». 

В числе прочих Подпрограммой запланирована реализация следующих мероприятий:
· Уменьшение расходов по лизинговым и кредитным договорам на приобретение оборудования (Субсидирование части затрат на уплату процентов по лизинговым и кредитным договорам на приобретение оборудования для осуществления деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства). Осуществляется в размере, равном 2/3 ставки рефинансирования ЦБ РФ на дату заключения договора лизинга или кредитного договора. Поддержка оказывается из расчета фактически понесенных затрат за период не более 24 месяцев, предшествующих дате подачи заявки;

· Сокращение затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на приобретение оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров. Поддержка осуществляется в размере, равном 50% документально подтвержденных затрат, но не более 1,5 млн. рублей;

· Уменьшение расходов на техническое присоединение к объектам электросетевого хозяйства. Возмещение производится в размере, равном 80% документально подтвержденных затрат, но не более 500 тыс. рублей. Мощность энергопринимающих устройств не должна превышать:

- 500 кВт - для предпринимателей и организаций со среднесписочной численностью работников менее 30 человек (с учетом ранее присоединенной в данной точке присоединения мощности);

- 1,5 МВт - для предпринимателей и организаций со среднесписочной численностью работников 30 и более человек (с учетом ранее присоединенной в данной точке присоединения мощности);

Для получения поддержки субъекту малого и среднего предпринимательства необходимо подать в Департамент экономического развития и торговли Ивановской области заявку на получение субсидии и соответствующие документы, формы которых размещены в сети Интернет на официальном портале малого и среднего предпринимательства Ивановской области http://ivanovo.pmp.gkr.su.
В случае заинтересованности в получении поддержки обращаться в Департамент экономического развития и торговли Ивановской области по адресу г. Иваново, ул. Батурина, д. 8, каб. 3, 3-А, 15-А, 26-А и по телефонам (4932) 41-12-06, 41-03-93, 37-73-24, 30-44-34. 
