Адресная социальная помощь в связи с заменой газового оборудования
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Информация
по оказанию адресной социальной помощи
некоторым категориям населения Ивановской области
в связи с приобретением и установкой газового оборудования взамен оборудования, признанного непригодным для дальнейшей эксплуатации
в связи с истекшим сроком его эксплуатации
С 20 марта 2017 года в территориальных органах социальной защиты населения Ивановской области начинается прием документов на оказание адресной социальной помощи некоторым категориям населения Ивановской области в связи с приобретением и установкой газового оборудования взамен оборудования, признанного непригодным для дальнейшей эксплуатации в связи с истекшим сроком его эксплуатации.
Данная помощь будет оказываться в соответствии с постановлением Правительства Ивановской области от 07.03.2017 № 65-п, которым утвержден Порядок оказания в 2017 году адресной социальной помощи некоторым категориям населения Ивановской области в связи с приобретением и установкой газового оборудования взамен оборудования, признанного непригодным для дальнейшей эксплуатации в связи с истекшим сроком его эксплуатации.
Получателями адресной социальной помощи являются граждане Российской Федерации и семьи, соответствующие одновременно следующим условиям:
1) проживающие на территории Ивановской области;
2) относящиеся к категориям:
 —  многодетные семьи; семьи, имеющие в своем составе детей-инвалидов; семьи, имеющие детей, в которых один родитель; семьи неработающих пенсионеров и инвалидов, в том числе воспитывающие несовершеннолетних детей;
  — семьи, состоящие только из неработающих пенсионеров;
 — одиноко проживающие неработающие пенсионеры;
3) имеющие по независящим от них причинам среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ивановской области в расчете на душу населения;
4) нуждающиеся в замене внутриквартирного газового оборудования в связи с истекшим сроком его эксплуатации по результатам проверки внутриквартирного газового оборудования, проведенной в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, в период с 07.11.2016 по 01.12.2017 в жилых помещениях, являющихся местом жительства семей и малоимущих граждан и принадлежащих им на праве собственности, в том числе на праве общей долевой или совместной собственности;
5) заключившие договор с организацией, имеющей соответствующую лицензию, принявшей на себя обязательства по выполнению работ (оказанию услуг) по установке внутриквартирного газового оборудования взамен оборудования, признанного непригодным для дальнейшей эксплуатации в связи с истекшим сроком его эксплуатации.
Адресная социальная помощь оказывается на основании заявления одного из членов семьи или малоимущего гражданина, представленного в территориальный орган Департамента социальной защиты населения Ивановской области по месту жительства семьи, малоимущего гражданина, и следующих документов:
а) копии документа, удостоверяющего личность заявителя;
б) копии документа, удостоверяющего место жительства заявителя;
в) документов, содержащих сведения о регистрации членов семьи заявителя по месту жительства заявителя;
г) справки, выданной территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации, подтверждающей факт установления пенсии  (для семей, состоящих из неработающих пенсионеров, и одиноко проживающих неработающих пенсионеров);
д) документов, подтверждающих родство членов семьи с заявителем (для семей);
е) документов (сведений) о видах и суммах назначенных пенсий и дополнительных ежемесячных денежных выплат заявителя или членов его семьи за 3 месяца, предшествующих месяцу подачи заявления (для семей, состоящих из неработающих пенсионеров, и одиноко проживающих неработающих пенсионеров);
ж) справки о доходах членов семьи за 3 месяца, предшествующих месяцу обращения;
з) копий документов, подтверждающих право собственности на жилое помещение;
и) согласия заявителя на обработку его персональных данных, а также документов, подтверждающих получение согласия членов его семьи или их законных представителей на обработку персональных данных членов семьи;
к) номера расчетного счета в кредитной организации;
л) копии договора на выполнение работ (оказание услуг) по установке внутриквартирного газового оборудования взамен оборудования, признанного непригодным для дальнейшей эксплуатации в связи с истекшим сроком его эксплуатации, заключенного между собственником жилого помещения и организацией, имеющей соответствующую лицензию, принявшей на себя обязательства по выполнению работ (оказанию услуг) по установке внутриквартирного газового оборудования взамен оборудования, признанного непригодным для дальнейшей эксплуатации в связи с истекшим сроком его эксплуатации;
м) копии акта приемки выполненных работ, подписанного сторонами договора, указанного в подпункте «л» настоящего пункта;
н) счета-фактуры;
о) копии акта об отключении внутриквартирного газового оборудования в жилом помещении в связи с необходимостью его замены в связи с истекшим сроком эксплуатации или копии акта о техническом состоянии внутриквартирного газового оборудования, которым рекомендована его замена в связи с истекшим сроком эксплуатации;
п) копий документов, подтверждающих расходы семей или малоимущих граждан на приобретение и установку внутриквартирного газового оборудования (товарные чеки, кассовые фискальные чеки, квитанции);
р) копии удостоверения многодетной семьи Ивановской области
(для многодетных семей);
с) копии справки об инвалидности ребенка-инвалида, свидетельства о рождении ребенка (для семей, имеющих в своем составе детей-инвалидов);
т) копии справки о рождении ребенка по форме № 25, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31.10.1998 № 1274 «Об утверждении форм бланков заявлений о государственной регистрации актов гражданского состояния, справок и иных документов, подтверждающих государственную регистрацию актов гражданского состояния», выданной органом записи актов гражданского состояния (для семей, имеющих детей, в которых один родитель);
у) справки об инвалидности, копии трудовой книжки, копии свидетельства о рождении ребенка (для семей неработающих пенсионеров и инвалидов, воспитывающих несовершеннолетних детей).
Телефон горячей линии департамента 8-800-100-16-60 (звонок бесплатный) 
По вопросу оказания адресной социальной помощи необходимо обращаться в территориальное управление социальной защиты населения по Ильинскому муниципальному району по адресу: п.Ильинское,ул.Советская,д.2 
Контактные телефоны: 2-16-51, 2-15-35
