  Присвоение званий «Ветеран труда» и  «Ветеран труда Ивановской области»

  Специалистами территориального отдела социальной защиты населения по Ильинскому муниципальному району и Ильинского филиала ОГКУ «Центр по обеспечению деятельности ТОСЗН» проводится  работа  по  присвоению  званий  «Ветеран  труда»  и  «Ветеран  труда  Ивановской  области». Согласно ст.1 Закона Ивановской  области от  03.11.2006  года    95-ОЗ  «О порядке и условиях присвоения званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда Ивановской области» звание  «Ветеран  труда» присваивается  лицам, награжденным  орденами  или  медалями,  либо  награжденным  ведомственными  знаками  отличия  в  труде  и  имеющим общий  трудовой  стаж,   необходимый  для  назначения  пенсии  по  старости (не менее  25  лет  для  мужчин  и  20  лет  для  женщин)  Также  присваивается  лицам,  начавшим  трудовую  деятельность  в  несовершеннолетнем  возрасте  в  годы  ВОВ  и  имеющим  трудовой  стаж  не  менее  40  лет  для  мужчин  и  35  лет  для  женщин. 
Согласно  ст.2  вышеназванного закона звание  «Ветеран  труда  Ивановской  области»  присваивается  лицам,  имеющим  общий  трудовой  стаж  не  менее  40  лет  для  мужчин  и  35  лет  для  женщин,  учитываемый  для  назначения  трудовой  пенсии  по  старости  в  соответствии с федеральным законом о трудовых пенсиях в Российской  федерации,  получающим  трудовую  пенсию  по  старости (инвалидности), установленную  (назначенную) в соответствии  с  федеральным законодательством о трудовых пенсиях в РФ  и  имеющих  награды  Ивановской  области, учрежденные  законами  и  иными  нормативными  правовыми  актами  Ивановской  области  о  наградах,  или  знаки  отличия  в  труде, полученные  в  Ивановской  области.  Также  принимаются  почетные  грамоты  или  грамоты  законодательного  органа  законодательной  власти  Ивановской  области,  органов  исполнительной  власти  Ивановской  области (управления, комитеты, департаменты), выданные до 01.01.2013 Кроме  того,  учитываются  знаки  отличия  в  труде,  полученные  в  других  регионах.  

Для присвоения звания «Ветеран труда» предоставляются документы, подтверждающие: 
· награждение орденами и медалями, либо присвоение почетных званий СССР, РСФСР или РФ, либо награждение ведомственными знаками отличия в труде; 

· общий трудовой стаж, необходимый для назначения пенсии по старости (не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин) или за выслугу лет; 

· паспорт. 

Для присвоения звания «Ветеран труда Ивановской области» предоставляются документы, подтверждающие: 
· награждение наградами Ивановской области или знаками отличия в труде; 

· общий трудовой стаж (не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин); 

· паспорт; 

· пенсионное удостоверение. 

Справки по телефону 2-15-35 или по адресу: пос. Ильинское – Хованское,  ул. Советская д.2, кабинет № 11 
