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О результатах своей деятельности и деятельности администрации Ильинского муниципального района за 2017 год
Уважаемые депутаты, главы поселений, гости и приглашенные!
Подводя итоги прошедшего года, стоит отметить, что основное внимание администрации района было направлено на :
· повышение уровня и качества жизни населения района, 
· создание благоприятных условий для развития бизнеса, 
 Как и в предыдущие годы, Администрация   старалась работать системно, активно взаимодействуя с депутатским корпусом, бизнес - сообществом,  территориальными  и федеральными органами власти, Правительством Ивановской области.
Общие сведения об Ильинском муниципальном районе.
В соответствии с классификацией городских округов и муниципальных районов Ивановской области Ильинский муниципальный район относится к группе с численностью населения менее 10 тысяч человек.
В  районе образовано 5 поселений: Ильинское городское поселение, Аньковское , Ивашевское , Исаевское и Щенниковское сельские поселения.  
По состоянию на 01.01.2018г. В Ильинском районе зарегистрировано 100 юридических лица и 161 индивидуальных предпринимателя. 
Основными видами выпускаемой в Ильинском муниципальном районе продукции являются молоко, мясо, зерновые культуры, молочные продукты (сливочное масло, жирный сыр),   нерудные строительные материалы (гравий, песок, щебень). 
Рассмотрим структуру экономики Ильинского муниципального района по видам экономической деятельности.  Если взять в качестве  индикатора объем отгруженной продукции (выполненных работ, оказанных услуг), то, как и в прошлые годы, самая большая доля (61 %) в структуре экономики приходится на промышленное производство. На 2-ом месте – сельское хозяйство (28,8 %). Третье  место занимает здравоохранение  с долей 7,5% от общего объема.
Экономическое развитие.
Промышленность
Промышленность в Ильинском муниципальном районе представлена обрабатывающим производством. 
Пищевую промышленность представляют ОАО «Аньковское», которое производит животное масло, сыры и сырные продукты. К сожалению в мае прошлого года, в  связи с аварийным состоянием, прекратил свою деятельность хлебозавод  ПО «Ильинское», выпускавший хлеб и хлебобулочные изделия. 
ОАО «Аньковское» произвело в отчетном году 235 тонн сливочного масла, это, конечно, значительно меньше чем в 2016 году, но на предприятии с каждым годом увеличиваются объемы производства твердых сыров, в 2017 году их произведено 5874 тонны. Это на 78 % больше, чем за 2016 год. 
В 2017 году выпущено 1004 тонны плавленого сыра. Этот показатель остался на уровне прошлого года( 98%).
 В 2017 году на территории района производили добычу  нерудных строительных материалов  два карьера - это ООО «Тейковская земельная компания» и ЗАО Строительно-производственная компания «СтройРегионГрупп». По предоставленным данным, в 2017 году объем производства песчано-гравийных смесей составил 156 тыс. куб. м, это на 30% больше чем в 2016 году.  
 После оформления документов для продления лицензии запланировано возобновление деятельности    со второго квартала 2018 года в  ООО «Константиновский карьер»
В 2017 году  стоимость отгруженной продукции крупных и средних промышленных предприятий обрабатывающего производства практически не изменилась и составила 355,55  млн. руб. , в 2016-м 353,7 млн.руб.
Общий объем  производства по всем отраслям экономики района в 2017 году  составил 582 781 млн. руб. это 106 %  к уровню прошлого года.  
Сельское хозяйство.
Агропромышленный комплекс района представлен пятью сельскохозяйственными предприятиями, ведущими производственную деятельность. Наиболее интенсивно развиваются два хозяйства – ЗАО «Гарское» и ООО «Ильинское – Агро».Специализация ООО «Ильинское-Агро» мясное скотоводство. В 2017 году образовались новые предприятия: ООО «Никольское», которое в 2017 г уже получили свой первый урожай овса, так же заготовили корма — сено и силос. ИП Глава КФХ Осташеня в 2018 г планирует получить урожай пшеницы. 
В июле 2017 г. прекратили свою деятельность АОЗТ «Аньково» и ООО «Щениковский». 
Растениеводство
В сельскохозяйственных угодьях площадь пашни составляет 32299 га. Из них сельскохозяйственные предприятия использовали в 2017 году 9471 га. Под зерновыми культурами было занято 2223 га. ,что на 571 га больше уровня 2016 года. Озимые зерновые сеяли в ЗАО «Гарское» и ООО «Ильинское-Агро» на площади 837 га. Кукуруза была размещена на площади 390 га. Наибольшая посевная площадь в  ООО «Ильинское-Агро» - 3438 га.
По результатам соглашения, заключенным между администрацией района и департаментом сельского хозяйства Ивановской области целевой индикатор по посевным площадям, занятым под зерновыми культурами выполнен на 100%.  Валовый сбор зерна в весе после доработки составил 3445,9 тонн. Целевой индикатор по данному показателю выполнен на 101%.
Урожайность зерновых  в 2017 году по району составила 15,5 цн\га , наивысшая урожайность в ЗАО «Ильинское» - 17,2 цн\га. 
На зимний стойловый период 2017-2018 года  заготовлено 30,1 центнеров кормовых единиц на условную голову, больше на 10,6 центнеров уровня предыдущего года. Сена было запасено 3696 тонн. Сенажа- 3351 тонн, силоса -13086 тонн.
Было закуплено минеральных удобрений 280 тонн в физическом весе.
Животноводство
Поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях района  на 31.12.17 года составило 2209 голов , минус к уровню прошлого года 800 голов. Поголовье молочного стада коров  составляет 615 голов на уровне прошлого года. Поголовье мясного скота  в течение отчетного года составило 999 голов, весь мясной скот сконцентрирован в ООО «Ильинское-Агро»
Валовое производство молока за отчетный период составило 3894 тонну, на 87 тонн меньше уровня прошлого года. В ЗАО «Гарское» произвели молока 3196,6 тонны. В среднем по сельхозпредприятиям  надой на фуражную корову составил 5877 кг, минус к уровню прошлого года 452кг.
За отчетный год было реализовано молока 36491 тонн. , из них 31429 тонны высшим сортом.
Скота мясного направления было отгружено 213,4 тонны.
 Получено приплода 1382 голов, в том числе от коров  1002 головы. Выход телят на 100 коров  составил  94 голов.
     По итогам за год сельскохозяйственными предприятиями, ведущими производственную деятельность. получено государственной поддержки. В виде субсидий  - 14903 тыс. руб. три хозяйства из шести получили прибыль в размере – 24686 тыс. руб., три убыток –32657 тыс. руб.
Среднегодовая численность работников, занятых в сельскохозяйственном производстве на 01.01.2017г. составила 231 человек, на  31.12.2017 г. - 208 человек. сокращение произошло на 23 человека за счет ликвидации предприятий.
Главными проблемами  сельского хозяйства являются:
- низкие  закупочные цены на продукцию сельского хозяйства;
- недостаток кадров рабочих профессий и специалистов  сельскохозяйственного профиля;
- изношенность машинно-тракторного парка;
- слабое внедрение ресурсосберегающих технологий;
- трудности с поиском рынков сбыта.
Инвестиционная деятельность. 
В последние годы на территории района осуществляет деятельность  агропромышленный комплекс по развитию мясного крупного рогатого скота и высококачественной говядины ООО «Ильинское-Агро». Это предприятие активно инвестирует средства в приобретение сельскохозяйственной техники, молодняка крупного рогатого скота,  строительство животноводческих помещений.  В 2017 году  машинно-тракторный парк хозяйства  пополнился разнообразными видами новейшей модернизированной техники. Общий объем инвестиций составил 46 млн.руб. 
 На ОАО «Аньковское» инвестирование  активно направлено на   увеличение  и модернизацию производственных площадей.
На протяжении последних лет  в сельскохозяйственном предприятии ЗАО «Гарское» планомерно идет техническое перевооружение. В 2017 году хозяйством приобретен силосоуборочный комбайн с зерновой приставкой, был куплен почти новый трактор МТЗ-80.
 Для расширения сферы деятельности,  оказываемых услуг населению, а так же для создания конкуренции немало сделано и представителями малого бизнеса. Так построенная в конце 2016 года, в начале 2017 открыла свои двери для покупателей Аптека «Советская» в центре п.Ильинское, в этом же здании был открыт новый магазин «Сладкоежка». Разнообразен своим ассортиментом новый магазин розничной торговли играми и игрушками «Сундучок». Рядом с мини-маркетом «Дикси» был построен новый торговый центр, который скоро будет введен в действие. На месте старого киоска, в котором осуществлялся ремонт обуви и изделий из кожи, появился новый павильон по оказанию бытовых услуг населению ( где кроме ремонта обуви будут оказываться услуги по пошиву и ремонту одежды,)
Дорожное хозяйство и транспортное обслуживание.
Протяженность автомобильных дорог общего пользования в границах Ильинского муниципального района составляет:
- 38,7 км автодорог регионального значения;
- 74,1 км автодорог межмуниципальных значения;
- 228,5 км автодорог местного значения района и поселений.
Через территорию Ильинского муниципального района проходит трасса республиканского значения «Ростов – Иваново – Нижний Новгород» протяженностью 38,7 км. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования составляет 57%. 
Основной проблемой для движения транспорта является качество дорожного покрытия, поскольку строительство новых  и капитальный ремонт существующих автодорог производился более 20 лет назад.
В 2017 году за счет средств дорожного фонда Ильинского муниципального района, а также дорожных фондов поселений был произведен ремонт 1,07 км автомобильных дорог общего пользования местного значения. Кроме того, были произведены ремонтные работы на мостах и трубопереездах. 
 Всего в 2017 году на содержание и ремонт дорог местного значения  и сооружений на них, израсходовано 13819,7 тыс. рублей, в том числе 3000,0 тыс. рублей – средства областного бюджета, 10819,7 тыс. рублей – средства местных бюджетов.
С целью поддержания автомобильных дорог в состоянии, соответствующем нормативным требованиям, а также для удовлетворения потребностей предприятий и населения в автомобильных перевозках и транспортных услугах, а так же для поддержания безопасности дорожного движения, в рамках муниципальных программ по развитию транспортной системы района в 2014-2020 годах предусмотрено выполнение мероприятий на сумму  80 455,5 тыс.руб., в т.ч. на плановый период 40 414,4 тыс.руб.
Услуги по перевозке пассажиров по маршрутам регулярного сообщения осуществляет МУП «Ильинское АТП». Предприятие на протяжении многих лет, успешно осуществляет местные (8 маршрутов) и  1 междугородний  маршрут: Ильинское – Иваново. Муниципальные маршруты пассажирского транспорта обслуживает 7 автобусов. За 2017 год перевезено пассажиров 92,3 тыс. человек.
Рынок товаров и услуг. 
В настоящее время на территории района действуют: 71 предприятие розничной торговли, 3 предприятия общественного питания (столовая ПО «Ильинское» и 2 кафе). ПО «Ильинское» осуществляет торговлю продуктами питания и товарами первой необходимости.  
Бытовые услуги населению оказывают индивидуальные предприниматели. 
В 2017  году оборот розничной торговли по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства составил 206, 968млн. руб., по отношению к прошлому году он снизился в сопоставимых ценах на 5,8 %., в действующих ценах показатель уменьшился на 2,6%. 
 Объем оказанных платных услуг в 2017 году составил 30,312 млн. руб. , это на 32 % больше чем в  2016 году.
На территории района нет розничных рынков. Организованы две ярмарки по продаже товаров в п.Ильинское и с.Аньково. Объектов оптовой торговли в Ильинском муниципальном районе нет. 
В связи с отсутствием стационарных торговых объектов в  отдаленных сельских  населенных пунктах организована выездная торговля, функционируют 4 автолавки, которые обслуживают 58 сел и деревень.
Развитие малого и среднего предпринимательства.
Повышение уровня социально-экономического развития района неразрывно связано с развитием малого и среднего бизнеса. 
По состоянию на 01.01.2017 на территории Ильинского района осуществляли деятельность 135 индивидуальных предпринимателей    и 15 крестьянско-фермерских хозяйств, на начало 2018г. зарегистрировано ИП -147  и 14 — КФХ.
Для привлечения новых субъектов малого и среднего предпринимательства оказывается информационное содействие в подборе вариантов для размещения и поиска свободных площадей, необходимых для создания и развития бизнеса.
Рынок труда.
В экономике Ильинского муниципального района занято 3,700 тыс. человек. Численность трудоспособного населения в 2016 году составляла 4560 человек, этот показатель ежегодно снижается, так на 01.01.2017г.  численность трудоспособного населения - 4400 человек, а на 01.01.2018 — уже 4282 человека. Происходит процесс старения населения района, и, как следствие этого, снижение численности трудовых ресурсов. 
Число лиц, обратившихся в службу занятости, с каждым годом уменьшается. На 1 января 2018 года состоит на учете 109 безработных. Уровень зарегистрированной безработицы снизился в 2017 году с 4,3 % до 2,5 % .  Наблюдается процесс оттока рабочих за пределы района – в г. Москва, областной центр, в г. Ярославль.  В 2017 году из района уехало 419 человек, прибыло 322 человека. Однако следует отметить, что миграционный прирост  находится на уровне прошлого года.
Уровень жизни населения, демографическая ситуация. 
Численность населения Ильинского муниципального района на 01.01.2018 года составила 8271 человек, в том числе городское население-2932, сельское население- 5339 человек. Численность сельского населения - 64,6% от общего числа жителей.
Численность населения старше трудоспособного возраста составляет 2902 человека, это 35 % всех жителей. Дети до 18 лет около – 1,158 тыс. человек (14 %). Таким образом, население нетрудоспособного возраста составляет  половину  от численности жителей района (49,1%).
 За 2017 год в районе родилось 64 человека. Это на  16 % (на 12 человек) меньше, чем за предыдущий год. Число умерших  увеличилось на 1-го   и составило 153 человека.  Уровень смертности превышает уровень рождаемости  в 2,4 раза. Таким образом, естественная убыль населения за 2017 год составила 89 человек, этот показатель увеличился на 20,2 %.
Можно сделать вывод, что в районе наблюдается процесс роста естественной убыли населения, и продолжается процесс старения населения, уровень смертности значительно превышает уровень рождаемости.
Об уровне жизни населения района можно сказать следующее. Размер средней месячной заработной платы по крупным и средним предприятиям в 2017 году   составил 17924,8 руб. это 108,3% к прошлому году. Заработная плата работников промышленности составила в 2017 году   15868,7 руб. (110% к 2016 году), в сельском хозяйстве  – 15089 руб. (104,8 % к 2016 году).    На конец 2017 года в Ильинском муниципальном районе численность пенсионеров составила 3118 человек. Средний размер пенсии вырос по сравнению с 2016 годом на 3,3 % и составил 12598  руб.
Анализ  итогов  2017 года позволяет сделать следующие выводы. 
К положительным тенденциям можно отнести:
- увеличение числа индивидуальных предпринимателей;
- уменьшение числа лиц обратившихся в службу занятости; 
- рост объема платных услуг населению
- в сельском хозяйстве:
– увеличение  площадей  зерновых культур, 
- увеличение валового сбора зерновых культур
Отрицательными тенденциями можно назвать следующие:
- продолжается естественная убыль населения, и, как следствие, старение населения и  снижение численности трудовых ресурсов;
- продолжающийся отток населения из сельской местности;
- в сельском хозяйстве:
-   Уменьшенье поголовья КРС
- снижение валового производства молока
- уменьшение количества предприятий ведущих сельскохозяйственную деятельность
Социальная сфера
Переходя к вопросам социального блока следует, отметить, что открытое в конце 2015 года  муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Ильинского муниципального района»  фактический прием заявителей осуществляет уже более 2-х лет.
Основной целью создания МФЦ является упрощение процедур получения гражданами и юридическими лицами государственных и муниципальных услуг за счет реализации принципа «одного окна», сокращение количества взаимодействия заявителей с должностными лицами органов исполнительной власти всех уровней в целях уровня коррупции.
Для оперативности и удобства получения гражданами и организациями на территории Ильинского муниципального района государственных и муниципальных услуг, повышения доступности их предоставления по принципу «одного окна» организовано 5 «окон» для приема заявителей в п. Ильинское-Хованское и по 1-му «окну» в территориально - обособленных структурных подразделениях (ТОСП) с выездом универсальных специалистов МФЦ в сельские поселения: с. Аньково, с. Ивашево и д. Щенниково. Количество предоставляемых и предоставленных услуг в 2017 г. превышает показатели 2016 года. Если в 2016 году предоставлялось 74 услуги и общее количество предоставленных услуг составляло 3447 ед., то в 2017 году перечень предоставляемых услуг вырос до 96 , а общее количество предоставленных услуг составило 4692 ед. 
Дошкольное образование.
Образование - одна из важнейших социальных сфер района. Залог успешного будущего во многом зависит от того, насколько сегодня уделяется внимание развитию образования. 
Одним из главных образовательных резервов успешности ребенка на последующих ступенях обучения является дошкольная ступень. Поэтому в числе стратегических социальных задач района - повышение доступности дошкольного образования. 
Дошкольное образование.
      Программу дошкольного образования в 2017 году реализовывали 4 образовательных учреждения: 2 детских сада и 2 общеобразовательные  школы.
      Доля детей в возрасте от 5 до 7 лет, охваченных услугами дошкольного образования, в районе составляет 100%.
Общее количество мест в детских дошкольных учреждениях составляет на декабрь 2017 года 281 единица. Произошло уменьшение количества детей, стоящих на учете для устройства в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, с 60 детей в 2016 году до 47 детей  на 01.01.2018года.
Группы кратковременного пребывания детей функционируют в МБДОУ Ильинском детском саде «Улыбка»
- Охват детей  в возрасте 1-6 лет дошкольным образованием составил 68% (2016 год - 67%) от общего количества детей, проживающих на территории Ильинского муниципального района.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила в 2017 году 17472,2 руб.,   (в 2016 -  15806,0 рублей, рост составил 10,5%). Размер родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих программу дошкольного образования, составил по городу  1638 рублей в 2017 г. (1445,50 - в 2016 г.) , по селу –  1420 рублей в 2017 г. (1244 рубля – в 2016 г.)
Все детские сады муниципалитета общеразвивающего вида.
Общее и дополнительное образование.
В Ильинском муниципальном районе в 2017 году функционировало 4 общеобразовательных  учреждения, в том числе 3 сельские (75%) и 2 малокомплектные (50%).
Среднегодовая численность всех обучающихся  в 2017 г.  составила  574 человек,  в 2016году-  576 человек, в 2015году –580 чел., в 2014 году –610 чел. 
Среднегодовая численность педагогических работников муниципалитета, занимающих должность учителя и имеющих учебную нагрузку в качестве основной, имеет тенденцию к снижению за счет оптимизации образовательной сети. Количество учителей в 2017 составило 51 чел.,  в  2016 году – 52 чел., 2015 году – 52 человек, в 2014 году – 56 человек.
Среднемесячная начисленная заработная плата педагогических  работников муниципальных общеобразовательных учреждений составила в 2017 году 20202,3 рублей (2015 – 20334,50. 2016 г.- 20816,7)
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, в 2017 году составила 75% (2016  год-50% ). Доля обучающихся в них составила 97% (2016 - 90,45 % ) от общего количества обучающихся школ района.
Все общеобразовательные учреждения муниципалитета работают в режиме пятидневной рабочей недели, в одну смену.
В районе функционирует 1 учреждение дополнительного образования детей: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей Ильинского муниципального района». Детям предоставляется возможность выбора занятий по интересам и склонностям.
Все детские объединения, секции, клубы, студии осуществляют образовательную деятельность на бесплатной основе.
Численность детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в системе образования, составила 345 человек, в 2016 - 315 человек. 
За 2017 год проведено более 55 районных мероприятий с детьми. Обеспечено участие школьников в областных творческих конкурсах, волонтерских и профилактических акциях, а также в интеллектуальных конкурсах, олимпиадах различных уровней.
Мероприятия по созданию современных и безопасных условий в муниципальных образовательных учреждениях.
Администрация района в 2017 году выполнила все взятые на себя обязательства, что касается системы образования района:
· приобретена   школьная  Газель для МКОУ Гарской ООШ с целью подвоза учащихся к месту обучения;
· обеспечено софинансирование в сумме 220000 рублей по участию  МБОУ Аньковская  СОШ в федеральном проекте, инициированном ВПП « Единая Россия»,  «Детский спорт»;
· на организацию питания обучающихся  израсходовано 1 млн.20,0 тыс. рублей, 
· в 100 % муниципальных образовательных учреждений установлено наружное видеонаблюдение.
Культура.
В настоящее время на территории пяти поселений Ильинского муниципального района функционируют 5 социально - культурных объединений, в составе которых действуют 11 библиотек, 9 Домов культуры, 2 сельских клуба, 2 Дома ремесел, 1 краеведческий музей. В 2017 году сеть учреждений культуры не изменялась. 
Сеть учреждений культуры  позволяет обеспечить  доступность для жителей района услуг Домов культуры, музея, Домов ремёсел, библиотечного обслуживания. 
По итогам 2017 года стабильно высокой сохраняется обеспеченность клубными и библиотечными учреждениями. Проводится информатизация отрасли культуры. 
В 2017 году в учреждениях культуры функционировало 166 культурно - досуговых формирований,  что составляет плюс 7 формирований к прошлому году, в них  занималось 2226 участников, среди которых 1482 человека - дети и молодежь. В учреждениях культуры района работают 5 народных коллективов: 
- три на базе Ильинского Центра культуры и досуга:  вокальные ансамбли «Вечора» , «Мелодия» и народный танцевальный коллектив; 
- и два на базе Аньковского Дома культуры: народный танцевальный и народный хоровой коллективы. 
Творческие коллективы и исполнители социально-культурных объединений  в течение года регулярно принимали участие в районных и областных фестивалях, смотрах конкурсах,  в таких как:
-  региональные :героико-патриотический конкурс-фестиваль «Славим Россию!», «Пушкин на все времена», «Танцевальная деревня» и др., (результатом участия в которых стали дипломы  лауреатов, дипломы I и II степени)
- районные: муниципальный этап регионального  героико-патриотического конкурса - фестиваля «Славим Россию!», ежегодный районный  «Конкурс молодых исполнителей», слёт волонтёрских отрядов и объединений «Вместе против наркотиков», фестивали: «Будем жить!»,  «Радуга».
Не одно значимое районное мероприятие не обходится без участия  творческих коллективов учреждений культуры -  это Дни сёл и деревень; митинги и вахты памяти, посвящённые Дню Победы и Дню памяти и скорби; мероприятия, посвящённые Дню народного единства и др.
В 2017 году учреждения культуры присоединились к проведению  Международной акции «Ночь в музее», «Ночь в библиотеке», Всероссийских акциях «Читай страна!», «Подари мне жизнь».
Сотрудники краеведческого музея постоянно обеспечивают экскурсионное, лекционное и консультативное обслуживание посетителей музея, занимаются просветительской и культурно-массовой деятельностью, принимают участие в районных массовых мероприятиях.
 За 2017 год в Ильинском краеведческом музее было оформлено 12 выставок.
Вместе с тем, материальная база учреждений культуры в настоящее время требует значительного обновления. Имеется дефицит профессиональных кадров. 
Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа от нормативной потребности составляет 182,3 %, библиотеками – 137,5 %.  Парков культуры и отдыха в районе нет. 
В 2017 году Ильинскому Центру  культуры и досуга в рамках федерального проекта«Местный дом культуры», инициированного  ВПП «Единая Россия»,  было выделено 270,0 тысяч рублей на приобретение  музыкальной аппаратуры.  В  Игрищенском  Доме культуры. В Хлебницком  сельском клубе был  проведён капитальный ремонт. 
По данным Департамента культуры и туризма Ивановской области среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры в 2017 году составила 15370 рублей, что  выше показателя 2016 года  на 1,3 %.  

5. Физическая культура и спорт 
Спортивная работа в районе направлена на пропаганду здорового образа жизни среди населения муниципалитета . Спорт является неотъемлемой частью в воспитании подрастающего поколения. 
В районе проводятся спартакиады: спартакиада среди команд городского и сельских поселений. В программу спартакиады входят лыжные гонки «Лыжня России», легкоатлетические соревнования «Кросс Нации», соревнования по настольному теннису, шахматам; летняя спартакиада среди уличных команд «Команда нашего двора». 
Сборные команды района участвуют в зональных соревнованиях муниципальных образований Ивановской области: по волейболу, баскетболу, стритболу, настольному теннису, шахматам, мини-футболу. 
В 2017 году наши команды по волейболу заняли первые места вышли в финал спартакиады муниципальных образований Ивановской области, команда по настольному теннису заняла второе место и вышла в финал, женская команда по стритболу заняла второе место и вышла в финал. Команда Ильинского района стала победителем соревнований 2-й группы по волейболу среди мужчин в рамках Спартакиады муниципальных образований Ивановской области 2017г.. 
ХК «Огненные львы» успешно участвуют в Первенстве Ивановской области по хоккею с шайбой и во втором этапе Всероссийских соревнований «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова. Наши хоккеисты играют с командами из городов Иваново, Вичуга, Фурманов, Приволжск. В 2017 году ХК «Огненные львы» заняли третье место в Первенстве Ивановской области по хоккею с шайбой, второе место в «Золотой шайбе». Четыре игрока были отобраны в сборную Ивановской области на III этап Всероссийских соревнований «Золотая шайба», которые проходили в г.Сочи. 
В районе функционирует 5 спортивных залов и 10 спортивных площадок (в том числе 4 футбольных поля, 6 плоскостных спортивных площадок, в том числе 1 многофункциональная площадка, 1 хоккейная коробка). 
В конце 2017 года в спортивном зале Ильинского ЦКД прошел капитальный ремонт. Построены плоскостные спортивные и игровые площадки во всех сельских поселениях. Плавательных бассейнов на территории района нет. 
В поселениях процент занимающихся спортом заметно увеличился. Способствует этому строительство простейших спортивных площадок силами поселений и жителей. 
Традиционно проводятся районные турниры по волейболу, мини-футболу, шахматам, настольному теннису, хоккею с шайбой посвященные Дню защитника Отечества, Дню Победы, Дню физкультурника, новогодние турниры. 
В районе активно внедряется Всероссийский физкультурно – спортивный комплекс ГТО. В соответствии с планом мероприятий по внедрению ВФСК ГТО был создан Центр тестирования по выполнению видов испытаний, нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта в Ильинском муниципальном районе. За Центром тестирования закреплено три места тестирования Ильинская и Аньковская средние школы, спортивный зал Ильинского ЦКД. Всего зарегистрировано 329 человек. В 2017 году выполнили испытания (тесты) 93 человека. К настоящему моменту в районе 22 золотых знака отличия ГТО, 54 серебряных и 17 бронзовых знаков отличия. По итогам 2017 года район занял 4 место в региональном рейтинге по внедрению Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса ГТО. Во втором этапе зимнего фестиваля  ВФСК ГТО двое участников стали победителями в своих возрастных ступенях, в областной спартакиаде муниципальных и государственных служащих двое работников районной администрации получили первые места в своих возрастных ступенях.
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
Общая площадь жилищного фонда Ильинского муниципального района на 1 января 2018 года  составляет 296,25 тыс. кв.м.  По данным Ивановостата на 1 жителя района приходится в среднем 35,41 кв. м жилья, в том числе в сельской местности – 38,55 кв.м на чел., в городской местности – 29,67 кв.м на чел. Многоквартирный жилищный фонд района представлен преимущественно кирпичными 2-этажными домами постройки 1960 – 1980 годов. Индивидуальный жилищный фонд состоит, в основном, из деревянных строений с дровяным отоплением и газовым отоплением от индивидуальных газовых котлов.
Уровень благоустройства жилья на сегодняшний день остается  невысоким. Особенно мала доля благоустроенного жилья в сельской местности. Уровень благоустройства жилищного фонда характеризуется следующими показателями. Площадь жилья, оборудованного водопроводом, составляет 24,2 %,  канализацией – 24,1 %, отоплением обеспечено 46,5 % жилищного фонда. 
Следует отметить, что в последнее десятилетие повысился уровень газификации жилого фонда природным газом и на 01.01.2018 года он составляет 60,34 %. Природный газ в настоящее время проведен во все поселения района. Администрация Ильнского муниципального района с 2016 года участвует в заявочной компании на включение в Программу газификации Ивановской области до 2020 года на территории Ильинского муниципального района следующих объектов: планируется:  газификация 6 населенных пунктов Ивашевского сельского поселения (Нажерово, Астафьево, Счастливка, Кузяево, Зайково, Малое Денисово) — в последней заявочной компании на 2018-2020 годы; и газификация 4 населенных пунктов Исаевского сельского поселения (Антушково, Погост Крест, Поповка, Зады).- в последней заявочной компании 2019-2020 годы.
В 2017 году введено в эксплуатацию 12 жилых домов общей площадью 1033,8 кв.м. , в 2016  году — общая площадь введенного жилья составила 1525,9 кв.м.
Жилищно-коммунальное хозяйство
В Ильинском муниципальном районе услуги по водоснабжению оказывали 7 предприятий, из них 3 муниципальных унитарных предприятия. Услуги по водоотведению оказываются только в двух населенных пунктах: п. Ильинское-Хованское (МУП «ЖКХ Ильинское») и с. Аньково (МУП «ЖКХ Аньково»). Услуги по содержанию жилья оказывает управляющая компания – ООО «Ильинское ЖКХ». В  конце 2017 года на праве хозяйственного ведения в МУП РМПО ЖКХ  были переданы объекты недвижимого имущества (Артезианские скважины, водонапорные башни и сети) из Щенниковского и Исаевского сельских поселений.
Водоснабжение
Система водоснабжения Ильинского муниципального района состоит из:
- 57,8 км водопроводных сетей;
- 23 артезианских скважин.
Система водоснабжения в настоящее время характеризуется следующими проблемами:
· нарастающий износ, моральное и физическое старение основных производственных фондов, средний износ составляет порядка 90%;
· низкая эффективность и недостаточная надежность установленного оборудования;
· несоответствие качества поставляемой воды требованиям, предъявляемым санитарными нормами по наличию железа;
· рост уровня фактических потерь на всех стадиях оказания услуги.
Задачи:
· Замена изношенных и строительство новых водопроводных сетей;
· Установка приборов технологического учёта расхода и качества воды;
· Установка частотных преобразователей для регулирования производительности насосных агрегатов.
Водоотведение
Система водоотведения Ильинского муниципального района включает:
- 9,8 км канализационных сетей;
- 1 очистные сооружения;
- 1 канализационно – насосная станция.
Система водоотведения в настоящее время характеризуется следующими негативными технико-экономическими показателями:
· Износ, моральное и физическое старение основных производственных фондов, средний износ сетей составляет около 60 %;
· Низкая эффективность и недостаточная надежность установленного оборудования;
· Необходимость строительства канализационного коллектора с КНС в западной части п. Ильинское-Хованское.
Задачи:
· Замена изношенных и строительство новых канализационных сетей;
· Строительство канализационно-насосной станции в западной части п. Ильинское-Хованское;
· Повышение эффективности и надежности работы действующей КНС за счет автоматизации и замены устаревшего оборудования.
Важными задачами являются увеличение доли объема отпуска коммунальных ресурсов, счета за которые выставлены по показаниям приборов учета, и улучшение собираемости платежей за жилищно-коммунальные услуги.
Организация муниципальной службы
На 01.01.2018 года в Ильинском муниципальном районе муниципальные должности замещают 57 человек. 43 муниципальных служащих в администрации муниципального района и её структурных подразделениях, 14 в городском и сельских поселениях. Среди муниципальных служащих районной администрации женщины составляют 83, 7 % и 16,3% мужчины.
     86% муниципальных служащих администрации Ильинского муниципального района и её структурных подразделений имеют высшее  образование, 14% имеют средне-специальное образование.
      По стажу работы муниципальных служащих администрации Ильинского муниципального района и её структурных подразделений это выглядит следующим образом: стаж до 5 лет имеют 14,9%, от 5 до 10 лет 18,6%, свыше 10 лет — 66,5%.
     По возрастному цензу в администрации муниципального района и её структурных подразделениях 11,6% составляют лица в возрасте до 30 лет, 72,2% в возрасте 30-55 лет женщины(30-60 лет для  мужчин), 16,2 свыше 55 лет женщины (60 лет мужчины).
Организация управления муниципальным имуществом
Экономическую основу местного самоуправления составляет находящееся в муниципальной собственности имущество
Площадь Ильинского муниципального района составляет 140000 га, 59,5 % земель, государственная собственность  на которые не разграничена,  40,5 % - в частной собственности. 
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, на территории района в 2017 году, составила 2,22 га. 
Общая площадь земельных участков, предоставленных на территории района в 2017 году, составила 1420,84 га. 
Площадь земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства в 2017 году, составила 2,22 га.  Площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в 2017 году составила 85,0 тыс. га или 60 % от общей площади.
В целях реализации Закона Ивановской области «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность гражданам РФ» №111-ОЗ от 31.12.2002г.  в 2017 году сформировано 12 земельных участков, предоставлено 3 земельных участка.
В 2017 г. был утвержден проект планировки территории с проектом межевания территории по объекту: «Газопровод межпоселковый от с. Ивашево до д.Зайково — с. Нажерово с отводами на д. Кузяево, д. Малое Денисово, д. Счастливка, д. Астафьево Ильинского муниципального района Ивановской области».
В 2017г. было выдано 21 разрешение на строительство, введено в эксплуатацию 15 объектов, в том числе 12 жилых домов.
В 2017 году предоставлено в аренду 38 земельных участков, в собственность за плату 47 земельных участков. Действует 1006 договоров аренды земельных участков,   3 договора аренды на помещения.
В реестре имущества Ильинского муниципального района числится  139 объектов недвижимого имущества, 40 объектов движимого имущества, 34 земельных участков. 
В 2017 году реализовано муниципальное имущество на сумму 68,2 тыс. руб. В отчетном 2017 году 785,8 тыс. руб. поступило в бюджет от продажи земли. Поступления в бюджет от аренды муниципального имущества составили в отчетном году 257,4 тыс. руб., от аренды земли – 1778,9 тыс. руб. 
Бюджетная политика
Основная деятельность в финансово-экономической сфере была направлена на обеспечение проведения единой финансовой, бюджетной и налоговой политики на территории района, ориентированной на результативность и эффективность расходования бюджетных средств.

Формирование и исполнение бюджета муниципального района в 2017 году осуществлялось в условиях ограниченного объема финансовых ресурсов.

В соответствии с утвержденным перечнем муниципальных программ Ильинского муниципального района в 2017 году была обеспечена реализация 8 муниципальных программ.

Доходы консолидированного бюджета в 2017 году составили 174 995,6 тыс. рублей в том числе налоговые и неналоговые доходы бюджета 49 197,8 тыс. рублей, безвозмездные поступления 125 797,8 тыс. рублей.

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района составило 26 402,6 тыс. рублей или 87,5% утвержденных бюджетных назначений.

Не выполнен план по налогу на доходы физических лиц 79,3%, налогам на совокупный доход 85,3%, доходам от продажи земельных участков и реализации муниципального имущества 88,4%.

Расходы консолидированного бюджета района в 2017 году составили 174 123,6 тыс. рублей. Общий объем расходов консолидированного бюджета муниципального района увеличился к уровню 2016 года на 7,8%.

Основными расходными статьями бюджета на протяжении ряда лет являются расходы на финансирование социальной сферы (66,9%), в том числе по отрасли образования – 61,6%.
Общий объем расходов консолидированного бюджета муниципального района на одного жителя составил в отчетном году 20 816 рублей, что на 13,7% выше уровня прошлого года.
Итоги реализации бюджетной политики в 2017 году

Основными направлениями бюджетной политики бюджета Ильинского муниципального района в 2017 году в области расходов определены:

дальнейшая реализация принципа формирования расходов бюджета Ильинского муниципального района программно-целевым методом в полной увязке с целевыми показателями деятельности и способами их достижения в рамках имеющихся ресурсных ограничений и направленных на улучшение качества и повышение доступности предоставления муниципальных услуг;

контроль за реализацией муниципальных программ Ильинского муниципального района, включая объективную оценку их эффективности;

решение задач социально-экономического развития Ильинского муниципального района при низком уровне собственных доходов и в условиях обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета Ильинского муниципального района;

отсутствие возможностей для наращивания объема расходов бюджета Ильинского муниципального района привело к необходимости выявления резервов и перераспределения их в пользу приоритетных направлений и проектов, прежде всего обеспечивающих выполнение указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года;

повышение качества и доступности оказания муниципальных услуг (выполнения работ);

ведение «дорожных карт», направленных на повышение эффективности и качества услуг в сфере образования  и культуры Ильинского муниципального района, в целях реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года;

повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации закупок для муниципальных нужд;

обеспечение открытости и прозрачности общественных финансов, информации о бюджете Ильинского муниципального района и бюджетном процессе в Ильинском муниципальном районе – бюджет для граждан.
Энергосбережение и повышение энергетической  эффективности
        В 2017 г. на выполнение мероприятий по энергосбережению было затрачено 1626,4 тыс. руб., в том числе 319,0 тыс. руб. из областного бюджета, 1307,3 тыс. руб.  из муниципального бюджета.
 Вот основные мероприятия, проводимые в целях энергосбережения:
- установка окон ПВХ на общую сумму 641,7 тыс.руб.;
- замена отопительного котла в Аньковском дет.саду;
- замена приборов освещения на общую сумму 169 тыс.руб.;
- ремонт кровли в Аньковской средней школе;
 -ремонт системы отопления Нажеровского сельского дома культуры
Еще одна важная тема, которую нельзя сегодня не затронуть – это реализация вопроса местного значения - осуществление мер по противодействию коррупции. 
Реализация государственной антикоррупционной политики является одним из важнейших направлений деятельности администрации муниципального района, а также подведомственных учреждений и предприятий района.  
Антикоррупционная деятельность в муниципальном районе строится прежде всего на основании Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», иных федеральных законов, Национального плана противодействия коррупции, нормативных правовых актов субъекта и муниципалитета и охватывает несколько направлений деятельности:
- работа по профилактике коррупции;
- проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления муниципального района и поселений;
- информационное освещение противодействия коррупции на официальном сайте района;
-деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;
С июля 2017 года  полномочия Комиссии расширены, теперь она рассматривает и вопросы в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в сельских поселениях
 -антикоррупционная работа в муниципальных учреждениях и предприятиях; 
- проведение анализа обращений, поступивших в органы местного самоуправления по фактам коррупции и реализация принципа неотвратимости наказания за нецелевое, неэффективное, неправомерное использование бюджетных средств и имущества, иные финансовые нарушения, выявленные в ходе проведения проверок органами внешнего и внутреннего финансового контроля.
  Особое внимание уделяется соблюдению муниципальными служащими и руководителями подведомственных муниципальных организаций норм действующего законодательства в сфере противодействия коррупции. 
     Все мероприятия по противодействию коррупции осуществляются в соответствии              с Планом мероприятий по противодействию коррупции в администрации муниципального района и Планом работы межведомственной комиссии по координации работы по противодействию коррупции .
В 2017 коррупционных правонарушений не выявлено.
 

*************
Как руководитель я прекрасно понимаю, что о деятельности власти люди судят по тому, насколько быстро и по существу решаются их конкретные вопросы и проблемы. А потому считаю очень важным направлением в деятельности органов местного самоуправления работу с населением, оперативное решение вопросов, поднятых в обращениях граждан. 
Данная работа находится на постоянном контроле. Так за 2017 год в администрацию поступило 291  письменное обращение граждан. Как показывает анализ, жителей района в основном интересуют вопросы, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством, таких обращений - 48, 23 обращения, касающиеся содержания, ремонта дорог. 158  обращений относится к компетенции комитета по управлению земельными ресурсами, муниципальным имуществом и архитектуре.
Обращения граждан периодически анализируются, контролируются, т.к. это повышает ответственность должностных лиц и говорит о результативности работы органов местного самоуправления по соблюдению и защите прав и свобод человека и гражданина. 
 

